


نموذج عقد عمل  doc
تم في اليوم الموافق/ ـــــــــــــــــــ تحرير اتفاق عَلاقة عمل بين كل من:
طرف أول: السيد/ ـــــــــــــــــــ  الممثل العام عن شركة ـــــــــــــــــــ 
طرف ثاني: السيد/ ـــــــــــــــــــ الذي يحمل الجنسية/ ـــــــــــــــــــ ويحمل رَقْم بطاقة ثبوتية/ ـــــــــــــــــــ 
على الموافقة على أهلية ومشروعية كل ما ورد في هذا العقد من فقرات ونصوص، شملت ما يلي:
· [bookmark: _GoBack]الفِقْرة الأولى: يعمل الطرف الأول في وظيفة ـــــــــــــــــــ لمدة ـــــــــــــــــــ لدى مؤسسة العمل التابع إليها الطرف الأول، على أن تبدأ مدة العقد من تاريخ أول يوم مباشرة العمل.
· الفِقْرة الثانية: يلتزم الطرف الأول بسداد قيمة الراتب الشهري التي تبلغ ـــــــــــــــــــ بالعملة المحلية للدولة، وذلك في مطلع كل شهر ميلادي جديد، مع توفير بدل السكن والإقامة والتنقل.
· الفِقْرة الثالثة: لا يتم قصر مكان العمل، وإنما يحق للطرف الأول توجيه الطرف الثاني إلى العمل في أي فرع من فروع المؤسسة طالما كان في إطار نفس المهام الموكولة إليه.
· الفِقْرة الثالثة: يخضع الطرف الثاني إلى مدة تدريبية مدتها لا تزيد عن 90 يومًا من مدة العقد، للتأكد من أهليته للعمل، وفي حالة عدم ثبات الكفاءة المطلوبة، يحق للطرف الأول عدم التصديق الموافقة النهائية على العقد.
· الفِقْرة الرابعة: على الطرف الثاني الالتزام بعدد ساعات وأيام العمل والتزام أيضًا بكافة الإرشادات والتوجيهات الصادرة من صاحب العمل.
· الفِقْرة الخامسة: يحصل الطرف الثاني على إجازة سنوية مدفوعة الأجر لا تقل عن 30 يومًا، مع توفير التأمين الطبي والعلاجي له.
· الفِقْرة السادسة: في حالة تغيب الطرف الثاني عن العمل دون إبداء أسباب لمدة متصلة تزيد عن 7 أيام أو في حالة الإخلال بنظام العمل والتسبب في حدوث خسائر وأضرار كبيرة للشركة؛ يكون من حق الطرف الثاني فسخ العقد وفصل الموظف دون تعويض أو إنذار سابق.
· الفِقْرة السادسة: يتم تجديد مدة العقد تلقائيًا عند انقضاء المدة الأولى، وفي حالة رغبة الطرفين في عدم التجديد مرة أخرى؛ لا بُد من إخطار الطرف الثاني بذلك قبل تاريخ انتهاء العقد بمدة لا تقل عن ثلاث شهور.
إمضاء وتوقيع الطرف الأول: ـــــــــــــــــــ
إمضاء وتوقيع الطرف الثاني: ـــــــــــــــــــ 
 




