



نموذج عقد عمل مصري  word
تحريرًا في تاريخ يوم ـــ من شهر ـــ في عام 2021م
تم الاتفاق بين كل من:
السيد صاحب مؤسسة ــــــــــــــــــــ ومقرها الدائم في محافظة القاهرة ـــــــــــــــــــ  ومجال العمل بها هو: ـــــــــــــــــــ (الطرف الأول).
والسيد المهندس/ ـــــــــــــــــــ ويحمل رَقْم بطاقة قومي/ ـــــــــــــــــــ ويقيم في محافظة ـــــــــــــــــــ وحاصل على بكالوريوس الهندسة جامعة القاهرة (الطرف الثاني)
على نصوص وبنود عقد العمل الموضحة أدناه بالتفصيل:
· أولًا: يلتحق الطرف الثاني بالعمل في مؤسسة الطرف الثاني في وظيفة مهندس ـــــــــــــــــــ لمدة زمنية تبلغ ثلاث سنوات (36 شهرًا) تبدأ في أول أيام التحاق الطرف الثاني بالعمل.
· ثانيًا: يتعهد ممثل المؤسسة الطرف الأول بسداد قيمة الراتب الشهري المتفق عليها وهي تبلغ ـــــــــــــــــــ جنيه مصري، مع صرف ما يحق له من حوافز شهرية أو سنوية وبدلات.
· ثالثًا: من حق الطرف الأول إخضاع الطرف الثاني لفترة تدريبية تبلغ ـــــــــــــــــــ للتأكد من درجة كفائته في القيام بمهام المهنة، وفي حالة عدم إثبات القدر المطلوب من الكفاءة؛ يتم إنهاء الاتفاق دون تعويض.
· رابعًا: يلتزم الطرف الثاني بأداء كافة مهام العمل في حالة الاتفاق النهائي، وذلك في أي من فروع الشركة داخل جمهورية مصر العربية ما دام ذلك في إطار مهام العمل خاصته.
· خامسًا: يتم تجديد مدة العقد بشكل تلقائي عند انتهاء المدة، ولا بُد من إخطار الطرف الثاني بعدم الرغبة في التجديد من أي طرف قبل انتهاء العقد بمدة زمنية تبلغ 60 يومًا على الأقل.
· سادسًا: في حالة الإخلال بشروط العقد من أي طرف دون وجه حق؛ يعين عليه سداد شرط جزائي بقيمة ـــــــــــــــــــ  جنيه مصري.
ولقد وقع الطرفين بالموافقة على كل ما جاء من شروط في هذا العقد:
توقيع الطرف الأول: ـــــــــــــــــــ 
توقيع الطرف الثاني: ـــــــــــــــــــ 
[bookmark: _GoBack] 



