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وهكذا نصل إلى ختام البحث الذي تناولنا فيه (جحيم المخدّرات) فهي أحد أهم القضايا الخطيرة التي وجب علينا أن نقف محذّرين منها، بكل ما أوتينا من قوّة...
والحمد لله أن ذاع سيط البحث الذي تناولناه، بعد شهور من التَّعب والنَّشاط في جمع المعلومات الموثوقة عن أطباء وعلماء وأبحاث علمية كبيرة لتوثيق ما قمنا بطرحه خطوة بخطوة، وقد قمنا أيضًا بتبيان مخاطر تلك الآفة على الأسرة والمجتمع والدور المهم والأساسي الذي تلعبه ظاهرة المخدّرات في الانحلال الأخلاقي للمجتمعات، لننتقل بعد ذلك لتوضيح الجانب الإيجابي في الأمر وهو قدرة الشخص على العودة بعد مشوار الإدمان حيث قمنا بسرد الخطوات الجديّة للاستشفاء وأحدث الطرق العالمية للتعامل مع هذه الظاهرة الخطيرة.
حيث كانت رحلة البحث للتَّعرُّف على سبب الإشكالية شاقة ومتعبة، ولم يكن باليسير الوصول إلى ما وصلنا إليه، وقد قمنا بسرد النتائج البحث بكل وضوح والتي كانت على الشكل الآتي:
والتي جاءت مُلهبة لمشاعرنا، وزادتنا قوة وبأسا وصبرا، وكانت دافعا لنا لوضع مقترحات دقيقة، ويمكن من خلالها الحد من تعاطي المخدرات (وهي على الشكل الآتي) 
فلم نكن بذلك البحث من الأوائل، بل قمنا بالاستناد على باقة من أبحاث أطبَّاء وعلماء جزاهم الله عنّا كلَّ خير، لنطرح لكم هذا البحث على أن يكون لكم كنقطة بداية لتنطلقوا منه إلى أبحاث ونتائج وحلول عملية أكثر ممّا استطعنا جَمعه واقتراحه، فهي رسالة العلم وأمانة الدين التي حمّلنا إياها الله عز وجل.
فالحمد لله على ما أنعم به علينا من فضل، والشكر له على نعمة الإيمان والعقل، وصلِّ اللهم على سيدنا محمد في الأولين والآخرين، وعدد ما ذكره الذاكرون إلى يوم الدين.
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