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وفي ختام بحثنا عن (فضيلة الصيام) لا بدّ لنا أن نقوم بشكر القرّاء الكرام، وأن نسأل الله لهم كلّ التوفيق والسَّلام..
والحمد لله الذي وفّقنا إلى أن نضع بين أيديكم ثمرة بحثنا الذي استنزف منّا كثير من الوقت في البحث عن أكثر المعلومات دقّة استنادًا على باقة من أهم الكتب الدينية التي تناولت الصيام وما عليه من آثار وفضائل جمّة، وعبر سطور البحث لابدّ وأنّ القارئ قد تعرّف معنا على فوائده العديدة بأسلوب مختصر ومعبّر، وقد أبحر معنا القارئ الكريم مع تلك الفضائل التي تتلخّص بالآتي: التقوى، وهي أن يتّقي المسلم عذاب الله بتجنّب محرّماته، الصبر، فالصيام من العبادات التي تعوّد المؤمن على أن يصبر على طاعة الله، فيبتعد عمّا حرّمه، ويترك شهواته، فالصائم يشعر بنعم الله عليه، فضيلة الإحسان، الصيام يساعد على تكوين شخصية مبادرة إلى فعل الخير، مشفقةً على من حولها، مقدمةً للمساعدة، قاضيةً للحوائج.
وعليه يمكن للقارئ أن يخرج من بحثنا المتواضع على انّه قد خرج من واحدة من أهم مدارس الإسلام، وتعرّف على قيمة تلك العبادة التي جعل الله منها ركنًا إسلاميًا أساسيًا في بناء الدين.
فالحمد لله على ما أنعم به علينا من عقل ودين، والحمد لله الذي أكرمنا بأن أتممنا البحث على خير حال، فنرجوا أن تسامحونا لو كان هنالك خطأ ما، فنحن بشر نُصيب بتوفيق الله، ونخطأ بسوء النفس ووساوس الشيطان، ونرجو من الطلّاب متابعة حلقات البحث لتقريب العبادات من قلوب الناس أكثر عبر تبيان فضلها وقيمتها عند الله، ولا تنسونا من صالح الدعاء.

