خاتمة بحث ديني جاهزة doc
وهكذا نصل بالقارئ الكريم والأخ العزيز إلى نهاية البحث الديني الذي اجريناه، والذي قد سلّطنا الضوء عبر فقراته وكلماته على موضوع (عنوان البحث) ...
الحمد لله الذي قل، وقل اعملوا فسيرى الله علمكم ورسوله والمؤمنين [1]
انطلاقًا من هنا عملنا على انجاز البحث الديني الذي نضعه بين أيديكم بكل تواضع واحترام لعقولكم القارئة، بعد مدّة طويلة من السهر والتعب والبحث العلمي الذي أخذ منّا كثير من الوقت لتحرّي الدقّة في الوصول إلى المعلومة الصحيحة بشكلها الأصلي، ولا ندَّعي الكمال وإنّما وحده ولي الأمر ومولاه صاحب الكمال والفضل الأعظم، فإنّنا بشر إن أصبنا فمن توفيق الله وفضله، وإن أخطأنا فمن الشيطان ومن أنفسنا، فقد عرضا لكم كلّ المعلومات التي خصّت هذا البحث الذي نرجو أن نكون قد وفّقنا في كتابته والتعبير عنه، فمن خلال ما سبق وما ذكرنا يتضّح لنا أنَّ هذا الموضوع من الموضوعات المهمّة جدًا والمؤثّرة في مجالات الحياة، فيجب الاهتمام به حتّى نرتقي ونتقدم بديننا نحو معرفته الجيّدة، التي تنعكس جودتها على الحياة والمجتمع بشكل عام..
أرجوا من الله أن يكون كشعلة لينطلق بها الباحثون لمتابعة المشوار للوصول إلى نتائج أدق وأنسب، فالحمد لله على ما أنعم به وتكرّم والصّلاة والسّلام على سيّد الخلق محمد.
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