خاتمة بحث علمي جاهزة doc
إلى هنا نكون قد وصلنا نهاية البحث العلمي الذي يتعلّق بموضوع (عنوان البحث) وهو ما فضّلنا اختياره من موضوعات لما لذلك الموضوع من أهميّة كبيرة في الفترة الراهنة، التي أصبح فيها هذا الامر عنصرًا أساسيًا ومحوريًا لدى أغلب الناس.
وليشهد الله أنّنا قد حاولنا قدر الإمكان تحليل وتفصيل مدى تطبيق تلك المعايير في عدد من الأمور المتعلّقة بمجال البحث، وقد قمنا بدراسة معظم الأمور التي تعتمد على تلك القضية في مجالاتها المتعدّدة، وقمنا بإجراء استبيان عام لعدد من إيجابيات موضوع البحث مقارنةً بعدد السلبيات، وذلك للتحذير من سوء الاستخدام الذي أبديناه واضحًا للقارئ العزيز، حيث لم يكن الجهد بالسهل أو البسيط وإنّما ثمرة بحث وعمل طويل، عبرَ فريق عمل مُتكامل لنصل بتلك المعلومات إلى القارئ فتكون المرجع له فيما يخص هذا المجال العلمي.
وننوّه على أنّه هناك كثير من الجوانب التي يُمكن أن يُفصِّلها الباحثون والباحثات فيما يتعلَّق بتطبيق معايير الجودة الشاملة في أبحاثهم العلمية، ونحن لم نتناول إلّا القدر اليسير، وربّما يكون هناك قصور في عدد من جوانب البحث، فنحن بشر نخطئ ونصيب في النهاية، فالحمد لله الذي استجاب دعائنا بالتوفيق يوما ما، ونرجوه تعالى أن يجعلكم من أهل الخير والعلم، لمتابعة الأبحاث والوصول لما فيه خير للبلاد والعباد، وصلِّ اللهُمَّ على سيِّدنا مُحمَّدٍ، وعلى آله وصحبه وسلِّم.
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