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مقال عن اليوم الوطني السعودي مختصر
المقدمة: من ليس له تاريخ، ليس له حاضر ولا مستقبل، ومن ليس له وطن هو إنسان محروم الأمن والأمان والاستقرار؛ وفي هذا الصدد تحرص المملكة على غرس أهم مفاهيم حب الوطن والعمل دائمًا وأبدًا من أجله والتذكير بأهم التضحيات التي قد قدمها مؤسس المملكة وأبنائه من أجل الوصول بالدولة إلى ما هي عليه الآن من استقرار وتنمية وتطوير.
المقال: يأتي الاحتفال وإطلاق هُوِيَّة اليوم الوطني في كل يوم جديد من أجل تنفيذ هدف مهم وسامي ألا وهو التأكيد على أهمية وضرورة الحفاظ على مفهوم الوحدة الوطنية وحب الوطن خصوصًا لدى النشء الصغير والحفاظ على معاني الود والحب والإخاء بين بني الوطن وبعضهم البعض والولاء للوطن والملك وغيرها من أهم المفاهيم المتعلقة بحب الوطن والعمل من أجله دائمًٍا، لذلك؛ هناك اهتمام على كافة الأصعدة بإحياء الاحتفال باليوم الوطني السعودي في كل عام جديد في اليوم الثالث والعشرين من شهر سبتمبر من كل عام ميلادي جديد في كل أرجاء الدولة؛ نظرًا إلى أنه مرتبط بذكرى مهمة غاية وهي تأسيس المملكة ووضعها على أول طريق التقدم والتطوير والبناء والتنمية.
الخاتمة: يُذكر أن المملكة دائمًا ما تطلق شعار خاص اليوم الوطني مثل همة حتى القمة وهي لنا دار وجميعها شعارات تحث أبناء الوطن على ضرورة تذكر عراقة الماضي دائمًا ولكن مع العمل أيضًا على بناء الحاضر والاستعداد بكل قوة لمواجهة تحديات المستقبل.




