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Vision 2030 is built to preserve a progressive future for the kingdom of Saudi Arabia, which is based on three essential pillars which are: a vital society, a thriving economy, and an ambitious nation.
Vision 2030 is conceived as Saudi Arabia’s grand plan to diversify a host of new sectors, and rebalance the economy of the kingdom, by developing financial services, high-end manufacturing, and successful tourism, in addition to concern on entertainment and culture. Vision 2030 aims to transform the kingdom of Saudi Arabia, into the region’s most attractive investment, and a significant lifestyle destination, as the Middle East’s biggest economy. Moreover, the Kingdom will strengthen family values, establish empowering health and care systems. in addition to that, the country will provide education that builds children’s character.
Under Vision 2030 The Kingdom of Saudi Arabia aims to enhance social development to build a strong and productive society that can face all difficulties.
تعبير عن رؤية 2030 بالانجليزي قصير وسهل word
تم بناء رؤية 2030 للحفاظ على مستقبل تقدمي للمملكة العربية السعودية، والذي يقوم على ثلاث ركائز أساسية وهي: مجتمع حيوي، واقتصاد مزدهر، وأمة طموحة.
تعتبر رؤية 2030 بمثابة خطة المملكة العربية السعودية الكبرى لتنويع مجموعة من القطاعات الجديدة، وإعادة التوازن إلى اقتصاد المملكة، من خلال تطوير الخدمات المالية، والتصنيع الراقي، والسياحة الناجحة، بالإضافة إلى الاهتمام بالترفيه والثقافة. وتهدف رؤية 2030 إلى تحويل المملكة العربية السعودية إلى أكثر الاستثمارات جاذبية في المنطقة، ووجهة لنمط حياة رائع، باعتبارها أكبر اقتصاد في الشرق الأوسط. علاوة على ذلك، ستعمل المملكة على تعزيز قيم الأسرة، وإنشاء أنظمة صحية ورعاية تمكينية. بالإضافة إلى ذلك، ستوفر الدولة تعليمًا يبني شخصية الأطفال.
تهدف المملكة العربية السعودية في ظل رؤية 2030 إلى تعزيز التنمية الاجتماعية لبناء مجتمع قوي ومنتج يمكنه مواجهة جميع الصعوبات.
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