سوف نضع لكم فيما يأتي نموذجًا مبسطًا عن تقرير مدرسي يمكن الاستعانة به: 
التاريخ:    /    /        م  الموافق:    /    /         هـ، اليوم: 
إلى السيد/ة مدير/ة المدرسة:        
والسيد:           نائب/ة المدير/ة:  
بسم الله الرحمن الرحيم، نحمده وبه نستعين، نقدم لكم تقريرًا خاصًا عن سير العمل في المدرسة خلال اليوم الوطني، وبعد: 
فقد قامت مدرستنا الحبيبة في اليوم: (اكتب اليوم) الموافق:    /    /      م، بعمل احتفالًا خاصًا بمناسبة اليوم الوطني للمملكة العربية السعودية، تحت الشعار الذي تم استحداثه لهذا العام وهو: (هي لنا الدار) برعاية المعلمين المسؤولين عن الأنشطة في المدرسة، ومربي الصفوف الذين أشرفوا على تدريب الطلاب بشكل ممتاز لأداء الفقرات المميزة. 
وفي ذلك اليوم كان الاحتفال يتضمن العديد من الفعاليات المميزة التي قدمها الطلاب من مختلف الصفوف والمراحل العمرية بكفاءة عالية معبرين بذلك عن حبهم للوطن واعتزازهم به، وقد تم تخصيص هذا اليوم للاحتفال بهذا اليوم منذ التجمع الصباحي وحتى العودة بأمان إلى المنازل، وقد كانت إجراءات الاحتفال وفعالياته على النحو الآتي: 
· قدم طلاب الصف الأول ثانوي إذاعة مدرسية للتجمع الصباحي كانت حمل اسم شعار هذا اليوم المميز: (هي لنا دار) بدؤوها بالقرآن الكريم والحديث النبوي الشريف، ومن ثم قدموا مجموعة من الفقرات المميزة التي تتضمن الكلمات الصباحية والأشعار المميزة عن الوطن واليوم الوطني. 
· صعد الطلاب برفقة المعلمين إلى الصفوف، وقاموا بتعليق كل الزينة المتفق عليها والمعدة مسبقًا يدويًا من قبل الطلاب والمعلمين، والتي كانت تكتسي باللون الأخضر لون علم المملكة العربية السعودية. 
· قام معلم كل صف بتنمية الحماس والوطنية في نفوس الطلاب من خلال الحديث عن الذكريات التاريخية المتعلقة في هذا اليوم، والبطولات التي قام بها الملك المؤسس برفقة أجدادنا الأبطال، وفي هذه الأثناء قام مسؤولو الاحتفال بالإعداد لبدء حفل ضخم في ساحة المدرسة المغلقة نظرًا لحرارة الجو.
· [bookmark: _GoBack]نزل الطلاب إلى ساحة الاحتفال، وهم يرتدون الملابس التقليدية المناسبة لهذا اليوم، وقد قام المعلمين بترتيب الصفوف والمحافظة على الهدوء العام.
· بدأت فقرات الاحتفال المميزة التي تضمنت مجموعة من الفعاليات المميزة، نذكر منها ما يأتي: 
· فقرات تعريفية باليوم الوطني السعودي.
· مسابقات مميزة عن اليوم الوطني.
· مسرحيات وطنية. 
· أناشيد ورقصات شعبية.
وقد كان هذا الاحتفال قيمًا جدًا ومميزًا وذلك للأسباب الآتية: 
· تعلم الطلاب الكثير من المعلومات الخاصة باليوم الوطني. 
· تنمية الشعور العام بالوطنية. 
· الافتخار بالملك المؤسس ومواطني المملكة العربية السعودية الأشراف. 
· التعاون على إعداد الفقرات وتقوية الروابط بين الطلاب أنفسهم وبين الطلاب والمعلمين.
قام بإعداد التقرير:
التوقيع: 

