بحث عن اليوم العالمي للإعاقة

ما هي الإعاقة
تعتبر الإعاقة من المصطلحات التي تشير للعوامل التي تسبب قيود في النشاط والمشاركة المجتمعية، مما يسلط الضوء على الجوانب السلبية التي تعيق التفاعل بين المعاقين والعوامل السياقية المتمثلة في البيئة والأشخاص، وتدخل صعوبات الاتصال أيضًا ضمن الإعاقات بالرغم من عدم الاعتراف بها مجتمعيًا، ويصل أعداد الأشخاص التي تعاني من إعاقات حول العالم إلى ما يقرب من مليار شخص.

مقدمة بحث عن اليوم العالمي للإعاقة
تعد الإعاقة بشكلها الواسع جزء لابد منه من حياة الإنسان، فكل إنسان سياجه في حياته فترة لن يكون قادرًا فيها على القيام بنشاط معين، سواء كان هذا الأمر دائم أو مؤقت، وبالرغم من ذلك لا تهتم الكثير من المجتمعات بالأمر ككل وليس لديهم أي استعدادات للاستجابة لحاجة الأشخاص ذوي الإعاقة، وليس هذا فقط بل أن هناك أشخاص ليس لديهم أي معلومات من الأساس عن هذا اليوم، لذلك سيتضمن هذا البحث جميع الأمور الخاصة بهذا الصدد.

بحث عن اليوم العالمي للإعاقة
يشير مصطلح الإعاقة بشكل عام إلى عدم القدرة، أي عدم إمكانية الإنسان من فعل شيء محدد لأسباب جسدية أو ذهنية أو معنوية، ونتيجة لذلك يلقى هؤلاء الأشخاص قدر من التهميش وعدم المساواة المجتمعية بينهم وبين الأفراد الأصحاء، لذلك كان لابد من الاهتمام بهم، وتسليط الضوء على القضايا الخاصة بهم، وأن يضمن لهم العالم بأثره حقوقًا متكافئة من التعليم الصحة وشتى مجالات الحياة، ومن هنا كان اليوم العالمي للإعاقة، ويتم الاحتفال به لمدة أسبوع كامل يتم فيه عقد المؤتمرات والندوات للاهتمام بمشكلاتهم وإحصاء عددهم في البلدان والقرى والوقوف على احتياجاتهم وتلبيتها.

ما هو اليوم العالمي للإعاقة
يشير اليوم العالمي للإعاقة إلى وجوب السير بالأشخاص الذي يعانون من إعاقات مختلفة نحو عالم يضمن لهم المشاركة والمساواة بين الأفراد، ويسلط الضوء على المشاكل التي تواجه هؤلاء الأشخاص خلال محاولتهم في المشاركة المجتمعية، وشعار اليوم العالمي للإعاقة لعام 2021 هو(قيادة ومشاركة الأشخاص ذوي الإعاقة نحو عالم شامل للجميع ومستدام ويسلط الضوء على التحديات)، وتضمنت أيضًا خطة التنمية المستدامة لعام 2030، الأشخاص المعاقة بشكل كبير فلقد ضمت أكثر من 11 عنصر خاص بالمعاقين من حيث التعليم المتكافئ بينهم  بين باقي أفراد المجتمع، إمكانية وصولهم إلى سوق العمل، تأكيد اندماجهم مع باقي عناصر المجتمع المجتمع، تسهيل التنقل لهم في المجتمع في كافة المناطق عن طريق توفير الأدوات التي تسهل لهم ذلك، وغير ذلك من الأمور التي تقوم على هدف أساسي وهو المساواة بينهم وبين باقي أفراد المجتمع.

تاريخ اليوم العالمي للإعاقة
أعلنت الجمعية العامة للأمم المتحدة منذ عام 1992عن اليوم العالمي للأشخاص ذوي الإعاقة، بتاريخ 3 ديسمبر، وذلك بموجب القرار رقم 47/3، ويصادف هذا اليوم في هذا العام الدورة الثالثة عشر لمؤتمر الدول الأطراف لمناقشة اتفاقية حقوق الإنسان لذلك سوف يستمر الاحتفال لمدة أسبوع كامل، منذ 30 نوفمبر حتى 3 ديسمبر.

ما هي أنواع الإعاقة
تتنوع الإعاقات في المجتمع بشكل كبير ما بين الإعاقات الجسدية والنفسية، على حسب المسبب للإعاقة، ومن أنواع الإعاقات المختلفة مايلي:

· الحركة والضعف الجسدي: وهي عبارة عن إعاقة جسدية تسبب للشخص عدم القدرة على الحركة، مثل إعاقة الأطراف، ويمكن أن تكون هذه الإعاقة إما وراثية أو مكتسبة وتدخل الكسور بأنواعها أيضًا ضمن إعاقات الحركة.

· الحبل الشوكي: تعتبر إصابات الحبل الشوكي من أخطر الإصابات حيث أنها يمكن أن تتسبب في شلل دائم، حيث تؤثر على جميع أجزاء الجسم بسبب فقدان الإشارات العصبية التي يرسلها الحبل الشوكي إلى المخ.

· إعاقات الدماغ: ينتج عن إعاقة الدماغ خلل في السلوك والعاطفة لدى الشخص وقد تكون أيضًا إصابات الدماغ منذ الولادة أو مكتسبة نتيجة حادث ما.

· الإعاقات البصرية: وتعتبر الإعاقات البصرية أكثر الإعاقات انتشارًا، وتتراوح شدتها من طفيفة إلى خطيرة، ويمكن أن تؤدي بعض الإصابات البصرية إلى مشاكل أخرى خطيرة.

· الإعاقات السمعية: وتتمثل الإعاقات السمعية في الصمم، ويكون الصمم جزئي فيسمى الشخص ضعيف السمع أو كليًا فلا يسمع الشخص تمامًا، ويلجأ الشخص للغة الإشارة للتواصل مع مختلف الأشخاص.

· إعاقات التعلم: وهو نوع من الإعاقة يعاني منه الأشخاص ضعيفي التعلم فلا يستطيعون القراءة والكتابة بكفاءة.

· الإعاقات النفسية: وهي الإعاقات العاطفية الناتجة عن اضطراب المشاعر، ويستخدم مصطلح ضعف الصحة العقلية لوصف هذه الحالة التي يعاني منها الأشخاص نتيجة تعرضهم للعديد من الصدمات والمشاكل النفسية.

الأهداف الرئيسية لليوم العالمي للإعاقة
كان قرار منظمة الأمم المتحدة من أجل عدة أهداف خاصة بالمعاقين والتي من شأنها تحقيق المساواة المجتمعية وتسليط الضوء على المشكلة الخاصة بهم وتتمثل تلك الأهداف في التالي:

· ترسيخ مفهوم أن الإعاقة جزء لا يتجزأ من التجربة الإنسانية.

· دمج الأشخاص ذوي الإعاقة للنظم الصحية المجتمعية، من أجل الرقي بمستوى الصحة والرفاهية لجميع أفراد المجتمع، وهذا ما تسعى إليه منظمة الصحة العالمية.

· تعويض الأشخاص المعاقين عن جميع الأمر التي عانوا منها من إهمال وضعف خلال أزمة كورونا العالمية، بسبب عدم توافر الإمكانيات الطبية اللازمة لرعايتهم الصحية.

· إعادة هيكلة الأنظمة الصحية العالمية المحلية لتكون شاملة للأشخاص ذوي الإعاقة، لكي يحصل كل فرد منهم على الرعاية اللازمة له.

· توجيه النظم الخاصة بتقديم خدمات الرعاية المجتمعية والخدمات الأخرى نحو الأشخاص ذوي الإعاقة وعدم التهاون في حقوقهم والمساواة بينهم وبين الأصحاء في تلبية الحقوق.

 خاتمة بحث عن اليوم العالمي للإعاقة
ونهاية البحث الذي يتضمن اليوم العالمي للإعاقة نود من كل شخص أن يهتم بالأمر، ويسعى جاهدًا لتقديم الدعم للمعاقين المحتاجين للدعم، ليس في هذا اليوم فقط بل يجب اعتبارهم جزء أساسي في المجتمع ومساعدتكم على تلقي جميع أنواع الرعاية الصحية والنفسية، ومنحهم حق التعليم والولوج إلى سوق العمل واستلام الوظائف التي تتناسب مع قدراتهم التعليمية والبدنية.

