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بسم الله الرّحمن الرّحيم، والصّلاة والسّلام على سيّد الخلق محمّد وعلى آله وأصحابه أجمعين، تَذخر الأجيال البشريّة بالمِهن الإنسانيّة التي ساهمت في الحفاظ على السّلامة والعِرق البَشري عبر فصول طويلة من الحُروب والنزاعات والكوارث والأزمات، فقد اخترعت البشريّة الحضاريّة مهنة الدّفاع المدني ليكونوا الجنود الأبطال الذين لا يعترفون بالسّلاح، ولا العَسكرة، بل يعترفون بالإنسان الحيَّ فقط لا غير، فيبحثون عن المُصابين والموجوعين ممّن احتاجوا إلى المساعدة في جميع الظّروف ليقدّموها لهم طازجة ومجانيّة، فهم الصّنف الإنساني الفريد من نوعه، الذي يحترف العطاء والوفاء للنّاس على اختلاف ألوانهم وأشكالهم ومناطقهم، لذلك نقف معكم في هذا اليوم للتعبير عن شكرنا وامتنانًا للدفاع المدني في اليوم العالمي لهؤلاء الأبطال، فكلّ عام وأنتم بِكامل الخير والسّلامة، دمتم ودامت جهودكم بخير، ندعكم مع فقرات إذاعتنا المدرسيّة حول الدّفاع المدني، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
اذاعة مدرسية عن اليوم العالمي للدفاع المدني
تحتفل مؤسسات التعليم في تلك المناسبة العالميّة تقديرًا منها لذكرى اليوم العالمي للدفاع المدني، ولغَرس صفة الخير والمبادرة في كل طالب، وجاءت أبرز الفقرات التي تناولت الإذاعة وفق الآتي:
فقرة قرآن كريم عن الدفاع المدني 
بسم الله الرّحمن الرحيم، ولعلّ خير ما نبدأ به فقرات إذاعتنا المدرسيّة في الاستماع إلى آيات من كتاب الله تتماشى مع مساعدة النّاس، والنّهج الذي يسير به الدّفاع المدني، يقدّمها لنا الطّالب (اسم الطالب) فليتقدّم مشكورًا:
· إنّ آيات الدّفع على مساعدة النّاس كثيرة، ولعلّ أبرزها، بعد أعوذ بالله من الشيطان الرّجيم في قول الله تعالى  (ومن أحياها فكأنما أحيا الناس جميعا). 
· بعد أعوذ بالله من الشّيطان الرَّجيم، قال تعالى: "إِنَّمَا الْحَيَاةُ الدُّنْيَا لَعِبٌ وَلَهْوٌ وَإِنْ تُؤْمِنُوا وَتَتَّقُوا يُؤْتِكُمْ أُجُورَكُمْ وَلَا يَسْأَلْكُمْ أَمْوَالَكُمْ (36) إِنْ يَسْأَلْكُمُوهَا فَيُحْفِكُمْ تَبْخَلُوا وَيُخْرِجْ أَضْغَانَكُمْ (37) هَا أَنْتُمْ هَؤُلَاءِ تُدْعَوْنَ لِتُنْفِقُوا فِي سَبِيلِ اللَّهِ فَمِنْكُمْ مَنْ يَبْخَلُ وَمَنْ يَبْخَلْ فَإِنَّمَا يَبْخَلُ عَنْ نَفْسِهِ وَاللَّهُ الْغَنِيُّ وَأَنْتُمُ الْفُقَرَاءُ وَإِنْ تَتَوَلَّوْا يَسْتَبْدِلْ قَوْمًا غَيْرَكُمْ ثُمَّ لَا يَكُونُوا أَمْثَالَكُمْ". 
فقرة حديث نبوي عن الدفاع المدني 
ننتقل بكم عبر أثير إذاعتكم المدرسيّة إلى فقرة الحَديث النبوي التي تستهدف تلك السمة الإنسانيّة، فقد روى الصّحابة الكرام كثير من الأحاديث عن رسول الله حول مساعدة النّاس، والسّهر على حاجاتهم، تُقدّمها لنا الطّالبة (اسم الطّالبة) فلتتفضّل إلى منصّة الإذاعة.
· يقول رسول الله-صلوات الله وسلامه عليه: (مَن نَفَّسَ عن مُؤْمِنٍ كُرْبَةً مِن كُرَبِ الدُّنْيَا، نَفَّسَ اللَّهُ عنْه كُرْبَةً مِن كُرَبِ يَومِ القِيَامَةِ، وَمَن يَسَّرَ علَى مُعْسِرٍ، يَسَّرَ اللَّهُ عليه في الدُّنْيَا وَالآخِرَةِ، وَمَن سَتَرَ مُسْلِمًا، سَتَرَهُ اللَّهُ في الدُّنْيَا وَالآخِرَةِ، وَاللَّهُ في عَوْنِ العَبْدِ ما كانَ العَبْدُ في عَوْنِ أَخِيهِ) 
· حديث رسول الله عن فضل مساعدة الآخرين، قال رسول الله -صلّى الله عليه وسلّم- (أحبُّ الناسِ إلى اللهِ أنْفَعُهُمْ لِلنَّاسِ، و أحبُّ الأعمالِ إلى اللهِ عزَّ وجلَّ سُرُورٌ يدْخِلُهُ على مسلمٍ، أوْ يكْشِفُ عنهُ كُرْبَةً، أوْ يقْضِي عنهُ دَيْنًا، أوْ تَطْرُدُ عنهُ جُوعًا، و لأنْ أَمْشِي مع أَخٍ لي في حاجَةٍ أحبُّ إِلَيَّ من أنْ اعْتَكِفَ في هذا المسجدِ، يعني مسجدَ المدينةِ شهرًا، و مَنْ كَفَّ غضبَهُ سترَ اللهُ عَوْرَتَهُ، و مَنْ كَظَمَ غَيْظَهُ، و لَوْ شاءَ أنْ يُمْضِيَهُ أَمْضَاهُ مَلأَ اللهُ قلبَهُ رَجَاءً يومَ القيامةِ، و مَنْ مَشَى مع أَخِيهِ في حاجَةٍ حتى تتَهَيَّأَ لهُ أَثْبَتَ اللهُ قَدَمَهُ يومَ تَزُولُ الأَقْدَامِ) 
فقرة كلمة عن اليوم العالمي للدفاع المدني 
بعد تلك الآيات والأحاديث الكريمة، ننتقل معكم برفقة الطّالب (اسم الطّالب) إلى فقرة الكلمة التي نتعرّف بها على معلومات وتفاصيل مهمّة عن اليوم العالمي للدفاع المَدني، فليتفضّل إلى منصَّة الإذاعة.
بسم الله والحمد لله والصّلاة والسَّلام على سيّدنا محمّد، وعلى آله وأصحابه أجميعن، إنّ مهنة الدّفاع المدني هي واحدة من أبرز المِهن الإنسانيّة التي تحتاج إلى الشّجاعة والقوّة والّذكاء والإخلاص، هي المهنة التي تحتاج من صاحبها الكثير من الإصرار والتّصميم على مُساعدة النّاس، وقد وضع الله تعالى في مساعدة النّاس ومدّ يد العون لهم متعة لا يَعرفها سوى من امتهن ذلك العمل، وانطلاقًا من اسلامنا العظيم الذي نحرص فيه على الخير، نحتفل مع هذا العالم في اليوم العالمي للدفاع المدني، لأنّ من لا يشكر النّاس لا يشكر الله، فهم من يستحقّون الشّكر عن سهرهم وتَعبهم ومُراقبتهم لنا في جميع الأحوال، وهم جنود الصّف الأول في كلِّ مأساة أبعدها الله عنّا وعنكم، فكلّ عام وأنتم بخير يا أبطال الدّفاع المدني، بارك الله بكم وجزاكم عنّا كلّ خير.
فقرة حكمة عن اليوم العالمي للدفاع المدني
لقد وضع الله تعالى لنا حكمة في جميع مَناحي الحَياة، وهي غاية المُسلم، وهي الحقيقة التي يتوجّب البحث عنها لبناء قاعدة إيمانيّة سليمة، ويقوم على تقديم هذه الفقرة الزّميل الطّالب (اسم الطّالب) فلتقدّم إلى منصّة الإذاعة مشكورًا.
· إنّ مساعدة النّاس هي واحدة من أبرز قيم الخير التي ترتقي بها النّفس البشريّة وتسمو في فضاء من المُتعة والسّعادة، والمشاعر التي نعجز عن لمسها في أي سمة أخرى.
· إنّ أبطال الدّفاع المدني يعرفون أنّهخم في خطر على الدّوام، ويعرفون أنّهم على قدر تلك المسؤوليّة لأنّ الغاية هي مساعدة النّاس، وطرد الخوف من عيونهم.
· إنّ نعمة الأمان هي واحدة من أكبر النِعم العظيمة التي أكرمنا بها الله تعالى، ويعمل جنود الدّفاع المدني على حمايتها وصَونها لنا مع كلّ يوم، من كلّ خطر مُحدق.
· إنّ تقديم المساعدة إلى شخص ما، لا يحتاج إلى مال كثير، ولا إلى عضلات عظيمة ومفتولة، إّنما جُلّ ما يحتاجه الأمر هو نفس كريمة وقادرة على العطاء دون انتظار المقابل.
· تزيدنا مناسبة اليوم العالمي للدفاع المدني إصرارًا على المنح والعطاء، لأنّنا نجد أنفسنا صغارًا أمام تلك الجهود اليوميّة العظيمة لجنود الدّفاع المدني في جميع القطّاعات.
فقرة شعر عن اليوم العالمي للدفاع المدني 
بعد فقرة الحكمة ننتقل بالزُملاء الكرام والسادة المعلّمين إلى فقرة الشّعر العربي التي تقوم على تقديمها الزّميلة الخلوقة (اسم الطّالبة) فنرجوا منها التقدّم إلى منصّة الإذاعة المدرسيّة، وممّا قيل:
· قصيدة أيّها الفارس الشجاع ترجّل، والتي عبّر فيها الشّاعر عن أجمل اللوحات الشاعريّة في الشّجاعة، وأبرز أبياتها:
أيها الفارس الشجاع ترجل * * * وقد كبا مهرك الأغر المحجل
شد ما خب موجفا كل يوم * * * في طلاب من الفخار معجل
دميت بالركاب شاكلتاه * * * فهوى رازحا به ما تحمل
هزلت سوقه غلى أن تثنت * * * ودنا عنقه إلى أن تسفل
وخبا من جبينه نجم سعد * * * طالما كان ضاحكاً يتهلل
هكذا رحت ترهق العمر حثا * * * فتلاشى ومجده بك أمثل
· من قصيدة جناني شجاع إن مدحت، التي تُعتبر من أجمل قصائد الشّريف الرّضي عن البطولة، وجاء فيها:
جناني شجاع إن مدحت وإنما ### لسانيَ إن سيم النشيد جبان
وَمَا ضَرّ قَوّالاً أطَاعَ جَنَانَهُ ### إذا خانه عند الملوك لسان
وربّ حييٍّ في السلامِ وقلبه ### وَقَاحٌ، إذا لَفّ الجِيادَ طِعَانُ
وَرُبّ وَقَاحِ الوَجْهِ يَحمِلُ كفُّه ### أنامِلَ لمْ يَعرَقْ بهِنّ عِنَانُ
وفخر الفتى بالقولِ لا بنشيده ### ويروي فلان مرة وفلان
فقرة هل تعلم عن اليوم العالمي للدفاع المدني 
وهي من الفقرات المهمّة في إذاعتنا المدرسيّة، والتي نزداد بها وإيّاكم بالمعلومات المميّزة عن هذا اليوم العالمي المميّز، يقدّمها لنا الزّميل الطّالب (اسم الطّالب) فليتفضّل إلى منصّة الإذاعة:
· هل تعلم عزيزي الطّالب أنّ موعد اليوم العالمي الذي نحتفل به في مؤسسات الدفاع المدني حول العالم يوافق الأول من شهر آذار لكل عام ميلادي.
· هل تعلم عزيزي الطّالب أنّ الدفاع المدني هي عبارة عن مؤسسات تدور ما بين المدنيّة والعسكريّة، وتسعى في الدرجة الأولى لحمايتك.
· هل تعلم عزيزي الطّالب أنّ بداية إنشاء الدّفاع المدني في العالم كانت على هيئة مؤسسات لمكافحة الحرائق بشكل غير منظّم.
· هل تعلم أنّ الدّفاع المدني هي المؤسسة التي لا تتأخّر في الرّد عليك فور الاتّصال، ولا تتأخر في تقديم أي صنف من المساعدة في حال الحاجة.
· هل تعلم أنّ مؤسسة الدفاع المدني تحتاج إلى كثير من التّعاون مع الآخرين لتحقيق أهدافها ،لأنّ الوقاية خير من العلاج.
· هل تعلم أنّ يوم العالم الذي يحتفل فيه بالدّفاع المدني هو واجب أخلاقي لتقديم الشّكر لتلك المؤسسة المميّزة.
فقرة معلومات حول اليوم العالمي للدفاع المدني 
ننتقل بكم إلى أجمل المعلومات التي تتحدّث عن هذا اليوم العَالمي، لتقديم الشّكر للدفاع المدني، يقوم على تقديمها لنا الطّالب الخلوق (اسم الطّالب) فليتفضّل، بسم الله نبدأ في سرد باقة من المعلومات المهمّة:
· إنّ اليوم العالم للدفاع المدني هو يوم اتّفقت فيه الدّول في المنظمة الدولية للحماية الدوليّة تقديرًا لأجهزة الدفاع المدني في عُموم العالم، للحفاظ على المجتمعات وتأمين السّلامة لجميع أفرادها.
· إنّ موعد يوم الدفاع المدني العالمي يكون مع تاريخ الأول من شهر آذار مارس لكل عام ميلادي، ويتم تنظيم عدد من الفعاليات المميّزة في هذا اليوم المهم.
· تحتفل المملكة العربيّة السعوديّة في اليوم العالمي للدفاع المدني في العام 2022 تحت شعار (سلامة الإنسان أمان ونماء) وتولي ذلك اليوم أهميّة وقيمة معنويّة ورمزيّة عالية.
· إنّ ذكرى اليوم العالمي للدفاع المدني، تسلّط الضّوء على الجهود الكبيرة التي يقوم بها هؤلاء الأبطال، وعلى التضحيات والشّهداء الذين قدّموا حياتهم من أجل مساعدة الآخرين.
خاتمة اذاعة مدرسية عن اليوم العالمي للدفاع المدني
إلى هنا نصل بالزّملاء الطّلاب والسّادة المعلّمين الأفاضل إلى نهاية إذاعتنا المدرسيّة التي سلّطنا بها الأضواء على واحدة من أبرز المناسبات العالميّة، لنُقدّم الشّكر للأبطال العاملين في الدّفاع المدني، ولنقوم برفقة الزملاء بطرح باقة من أجمل ما يُقال في تلك المناسبة، فنحمل رسالة هذا اليوم العالمي التي هي التّعاون مع الدّفاع المدني، والإلتزام بإجراءات السّلامة، ونزيد الوعي للحِفاظ على السّلامة العامة، لأنّ الوقاية خير من العلاج، لنختم أخيرًا مع شعر ومعلومات مميّزة عن يوم الدفاع المدني، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته...

