بحث عن القوى في بعد واحد جاهز للطباعة
في الحياة المحيطة بنا، هنا كثير من الظواهر التي تحدث بشكل متكرر، والتي تمتلك تفسيراً علمياً محض، فإذا ذكرنا مثلاً تعاقب الليل والنهار، فنحن نتكلم عن حركة الأرض حول نفسها، وهذه الحركة ناتجة عن قوة تدفعها للدوران في الفلك العظيم، وحركة الأرض والقوة المؤثرة عليها، هو أحد الأمثلة الكثيرة للغاية التي يشرحها لنا علم الفيزياء عن مفهوم القوة والحركة، وفي مقالنا اليوم سوف نجري هذا البحث الفيزيائي الهام حول القوة و الحركة ومفهومهما، وَنتوسع في كل ما يخص هذا البحث.
مقدمة بحث عن القوى في بعد واحد
في الحياة اليومية التي نعيشها بشكل اعتيادي، تجري كثير من الأمور الفيزيائية وبشكل مستمر، سواء داخل أجسامنا وخارجها، أو حتى في المحيط الذي نعيشه، فكل منا يسعى يومياً نحو وجهة ما، كالذهاب إلى المدرسة أو العمل أو للتبضع، وهذا المثال هو أبسط أمثلة الحركة التي نقوم بها على الدوام، وكمثال أكبر نرى الأرض التي نعيشها، والتي تتحرك منذ ملايين السنين وإلى أجل غير مسمى، وكل هذه الأمثلة وغيرها الآلاف، هي تمثيل واضح لقواعد الفيزياء التي تفسر كل ما يدور حولنا، والمتمثلة بقوانين الحركة الواقعة تحت تأثير القوة، وهذا ما سيكون محور هذا البحث بتفاصيله الهامة.
بحث عن القوى في بعد واحد
على مدى عصور خلت، برزت أسماء كثيرة من أهم العلماء الفيزياء، الذين انبروا إلى دراسة الحركة اللامتناهية التي تدور من حولنا، وكان من أبرزهم العالم البريطاني السير إسحق نيوتن، والذي ينسب إليه أهم قوانين الحركة والقوة التي سنتناولها في سياق هذا البحث، والذي سَنبدؤه بتعريف مفهوم القوة، ونتعمق أكثر في شرح أبعادها وأنواعها وقياسها، وذلك جنباً إلى جنب مع شرح مفهوم الحركة وما يخصها.
تعريف القوة
تعرف القوة فيزيائياً على أنها عامل خارجي قادر على تغيير حالة الراحة أو الحركة لجسم معين، وبصيغة أخرى، القوة هي دفع أو سحب يؤثر على جسم نتيجة تفاعله مع جسم آخر، ولكن الشائع لدى الناس أن القوة تؤثر فقط على سكون أو حركة أي كائن أو جسم ما، ولكن الصحيح أن القوة هي أي تأثير يتسبب في خضوع جسم ما لتغيير معين، سواء فيما يتعلق بحركته أو اتجاهه أو بنائه الهندسي، وعليه يكون للقوة في الفيزياء مقدار واتجاه معين، وهذا يعني أن القوة هي كمية متجهة أيضاً، ويُعرف الإتجاه الذي يتم تطبيق القوة عليه باسم اتجاه القوة، وتطبيق القوة هو النقطة التي يتم فيها تطبيق القوة على جسم ما.
العلاقة بين القوى والحركة في بعد واحد
تعرف القوى على أنها مجرد عامل يتسبب في الحركة، وإذا أردنا تعريف القوة في بعد أو بعدين أو أكثر، فهذا يعني أن الحركة الناتجة عن القوة هي تتسبب بوجود الحركة في هذه الأبعاد، وبدون وجود القوة، سيكون الجسم دون حركة أو ما يسمى فيزيائياً بالجسم الساكن، ومع ذلك، فإن اتجاه القوة هو الذي يحدد اتجاه الحركة التي تحدث على أي جسم، وهنا تكمن العلاقة بين القوة والحركة في بعد واحد، وأما القوة في بعد واحد، أو الحركة أحادية الأبعاد، فهي حركة الجسم في أي خط مستقيم، والتي تبدأ من نقطة ما في الفضاء أمامنا، فنقول أن لها إحداثيًا واحدًا فقط على طول بعض المحاور، وكمثال عليها، سيارة أو قطار أو أي مركبة تسير في خط مستقيم، تتبع هذا النوع من الحركة في سيرها.
أبعاد القوة
تعني الحركة حدوث بعض التغيير في موضع الجسم بناءاً على تأثير القوة، لكن كيفية حدوث هذا التغيير هو ما يحدد الأبعاد المختلفة للحركة، وهي التالي:
· الحركة أحادية الأبعاد: والتي شرحناها سابقاً في العلاقة بين القوة والحركة في بعد واحد.
· الحركة ثنائية الأبعاد: وهي حركة جسم في مسار منحني، ولكن في مستوى واحد يقع في الفضاء أمامنا، وهو مشابه للحركة أحادية الأبعاد، إلا أن المسار الذي يسلكه الكائن هو مسار منحني بدلاً من المستقيم، وكمثال عليها، إذا ألقينا حجر في السماء مع بعض الميل، فسوف يتبع الحركة ثنائية الأبعاد، أو قارب في يسير مع مجرى النهر بطريق متعرج.
· الحركة ثلاثية الأبعاد: حركة جسم في جميع أنحاء الفضاء أمامنا، وهي فعلياً تشبه الحركة ثنائية الأبعاد، ولكن الحركة الثلاثية الأبعاد تحدث في مستوى واحد، وإنما تجري في الفضاء الكامل، وكمثال عليها، قطعة من الورق أو طائرة ورقية تتحرك في الهواء بحرية.
أنواع القوة
بشكل فعلي، هناك العديد من أنواع القوة وتطبيقاتها في الحياة، بدءاً من القوة التي يتم تطبيقها في الجسم أو خارجه، إلى القوة التي تجعل الكواكب تدور في الفضاء الخارجي حول الشمس، ولذلك، يتم تصنيف القوى الموجودة في فئتين عريضتين، وهما:
· قوة الاتصال: وهي التي يتم تعريفها فيزيائياً على أنها القوى التي تعمل على جسم إما بشكل مباشر أو من خلال وسيط، أي أنه هناك تماس بين القوة والجسم، ومن أمثلتها الكثيرة القوة العضلية في الجسم البشري، أو القوة الميكانيكية مثل المطبقة في المركبات المختلفة، أو قوة الاحتكاك بين جسمين ونحو ذلك.
· قوة عدم الاتصال: والتي تعرف فيزيائياً على أنها القوى التي تعمل في الفراغات دون الاتصال المباشر بالجسم، ومن أمثلتها الشائعة قوة الجاذبية، وهي قوة جاذبة تمارسها الأرض على الأشياء مما يجعلها تسقط على الأرض، والقوة المغناطيسية والقوة الكهروستاتيكية اللتان تؤثران على جسم ما من مسافة بعيدة مما يحول دون تَماسهما.
قياس القوة
يتم عادة قياس القوة باستخدام أدوات قياس معايرة تقاوم القوة وتسجل حجمها مما يعطينا قياسها، إضافة إلى الأدوات الأخرى المستخدمة، ويتم التعبير عن كمية القوة بواسطة منتج المتجه للكتلة m، والتسارع a, ويمكن التعبير عن معادلة القوة على الشكل القوة F تساوي الكتلة m مضروبة في التسارع a، وبشكل رياضي تكتب F = ma، ويتم منح وحدة القوة في النظام الدولي للوحدات على أنها نيوتن ورمزها N، وفي الوحدات الأخرى يمكن منحها بالوحدة كغ م / ث².
تعريف الحركة
تعرف الحركة في الفيزياء على أنها التغيير مع الوقت في وضع أو اتجاه الجسم، وبشكل عام، يمكننا تحديد أي حركة في الكائن من خلال مقارنة موضعه الجديد من الموضع الأصلي، ويعتبر أي تغيير في موضع الشيء، فيما يتعلق بالوقت بمثابة حركة، وذلك بغض النظر عن نوع الحركة أو اتجاهها أو مقدارها، وبشكل عام، كل شيء في هذا الكون في حالة حركة مستمرة، على سبيل المثال، حركة الحيوانات والبشر، وحتى الجسيم الأساسي للمادة المعروفة أيضًا بالذرة، يكون أيضًا في حالة حركة مستمرة، والحركة إما أن تكون بطيئة أو سريعة، ولكنها موجودة دائمًا.
أنواع الحركة
هناك العديد من أنواع الحركة الناتجة عن تأثير القوى المختلفة، وفيما يلي نذكر أكثر أنواع القوى المميزة والشائعة، وهي:
· الحركة الخطية: وهي إما أن تكون حركة في خط مستقيم أو اتجاه منحني.
· الحركة الدورانية: وهي نوع من الحركة التي يتحرك فيها الجسم في دائرة، ويحدث هذا النوع من الحركة عندما يدور الجسم في مكانه أو على محوره.
· الحركة المتذبذبة أو المتأرجحة: وهو نوع من الحركة يتميز بحركة العنصر في شكل تذبذب أمامي وخلفي، كما توصف الحركة التذبذبية بأنها حركة كائن حول متوسط ​​موضعه، ومن أمثلتها الشائعة بندول الساعة. 
· الحركة الدورية: وهي نوع من الحركة التي تتكرر في نفس الفترات الزمنية، مثل الكرسي الهزاز والأرجوحة المتحركة والموجة المائية وما إلى ذلك.
العوامل المؤثرة بالحركة
هناك عدة عوامل تؤثر بالكائن أو الجسم المتحرك، بما في ذلك القوة، فالقوة يمكن أن تتسبب في زيادة سرعة الجسم أو تسارعه، وهذا يؤثر على الحركة بشكل مباشر، كما يمكن للقوة أن تتسبب بفعل عكسي، مثل تباطؤ الجسم، فهناك غالياً قوتين تؤثران على الجسم، وهذا موضح في قانون نيوتن الأول، والمثال الذي ذكرناه عن ركل كرة القدم، فقوة القدم تدفع الكرة، والقوة الخارجية تسقطها وتوقفها، ومن العوامل الأخرى التي تؤثر في حركة الجسم هو الكتلة، فكلما زادت الكتلة قلت السرعة وبالتالي تباطأت الحركة، كما أن الاتجاه يلعب دور واضح في الحركة.
قوانين الحركة والقوة
لوصف القوة عادة ما نستخدم الاتجاه والقوة والتي ينتج عنها الحركة بالتالي، وهذا يعتبر من ضمن الحقائق التي توصل العالم البريطاني السير إسحق نيوتن، والذي وضع ثلاثة قوانين مهمة يصف فيها كيف تتحرك الأشياء علميًا، كما وصف كيف تعمل الجاذبية، وهي قوة مهمة تؤثر على كل شيء بما في ذلك الحركة، ويتم تلخيص هذه القوانين بما يلي:
· قانون الحركة الأول: وينص على أن أي جسم متحرك، سيستمر في التحرك في نفس الاتجاه والسرعة ما لم تؤثر عليه القوى الخارجية لتتوقف، فمثلاً إذا ركلنا كرة، فسوف تطير إلى الأبد ما لم تعمل عليها قوى ما لتوقفها مثل المقاومة أو الاحتكاك من الهواء والجاذبية. 
· قانون الحركة الثاني: وينص على أنه كلما زادت كتلة الجسم، زادت القوة اللازمة لتسريع الجسم، فمثلاً، كلما ركلنا الكرة بقوة كلما تقدمت أكثر، وهذا القانون هو من القوانين الأساسية التي يشتق منها معادلة القوة، والتي تقول أن القوة تساوي الكتلة x التسارع أو F = ma. 
· القانون الحركة الثالث: وينص على أنه لكل فعل رد فعل مساو له بالمقدار ومعاكس له بالاتجاه، وهذا يعني أن هناك دائمًا قوتان متماثلتان. 
خاتمة بحث عن القوى في بعد واحد
الحركة هي جزء لا يتجزأ من حياتنا، سواء حركتنا كبشر، أو حركة العالم المحيط بنا بما فيه من كائنات حية أو غير حية، وهذا يعتبر رد فعل طبيعي لكل ما هو موجود على هذا الكوكب أو خارج نطاقه، ولذلك، كانت دراسة الحركة والقوانين التي تحكمها، بما في ذلك القوة التي تحرك كل ما يدور حولنا، هو ضرورة ملحة لابد منها، وهذا ما جاهد لأجله العلماء  وهذا البحث الذي أجريناه حول القوة والحركة بكل ما ورد به من معلومات هامة، ما هو إلا نتاج فكر هؤلاء العلماء العباقرة، بما في ذلك التفاسير الواضحة لكل مفردات القوة والحركة وما يخصها، 
بحث عن القوى في بعد واحد pdf 
من بين العلوم التطبيقية الأخرى، تفسر الفيزياء الحياة الظاهرية للإنسان وما يحكمها من قوانين، فمنذ بداية هذا العلم، سعى العلماء إلى تفسير حركة الأرض والقمر وتعاقب الليل والنهار وغير ذلك الكثير، ومن هنا بدأت دراسة الحركة والقوة المؤثرة عليها، وهذا ما شرحناه في مقالنا، ونظراً لأهمية هذا البحث الذي أجريناه حولها، نرفقه بهذا المقال كملف بصيغة pdf يمكن تحميله من هنا، وذلك ليكون مرجعاً يسهل العودة إليه وقت الحاجة.
بحث عن القوى في بعد واحد doc
من حركة الإنسان إلى حركة السيارة ووصولاً إلى حركة الموجودات في هذا الكون، كلها تؤلف قوانين فيزيائية هامة تحت مسمى واحد، وهو قوانين القوة والحركة التي كانت أحد أهم نقاط بحثنا عن القوة ومفرداتها، ونظراً لأهمية هذا البحث وتعدد استخداماته، نرفقه بهذا المقال كملف بصيغة doc جاهز للطباعة يمكن تحميله من هنا، وذلك للإستفادة منه بشتى الوسائل الممكنة.
وبهذا القدر نصل إلى نهاية مقالنا الذي كان بعنوان بحث عن القياس في الفيزياء، والذي خضنا من خلاله هذا البحث عن ظاهرتي القوة والحركة وما يخصهما من تفاصيل هامة في علم الفيزياء، إضافة إلى تقديم هذا البحث كملف pdf وdoc لتحقيق أقصى الاستفادة منه.

