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نقدم فيما يأتي نصّ مقال عن يوم التأسيس السعودي بمقدمة ونص وخاتمة:
مقدمة المقال
نبدأ هذا المقال بالصلاة والسلام على رسول الله صلَّى الله عليه وسلّم، فإنَّنا في هذا المقال سوف نتحدث بالتفصيل عن يوم التأسيس في المملكة العربية السعودية، هذا اليوم الذي صار عطلة رسمية في البلاد بأمر من جلالة الملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود والذي كثر الحديث وعن أساسه وتاريخ هذا اليوم، ومن أين تم تحديده بالتاريخ الذي تمّ اعتماده له بشكل رسمي.
صلب المقال
إنَّ يوم التأسيس في المملكة العربية السعودية هو اليوم الذي يُعد ذكرى تأسيس الدولة السعودية في شبه الجزيرة العربية، فالدولة السعودية في شبه الجزيرة مرت بمجموعة من المراحل، أولها تأسيس الدولة السعودية الأولى على يد الإمام محمد بن سعود رحمه الله تعالى، ثمَّ انهيار الدولة السعودية الأولى على يد إبراهيم باشا بن محمد علي باشا، ثمَّ الدولة السعودية الثانية التي أسسها تركي آل سعود وقضى عليها آل رشيد حكام حائل، ثمَّ الدولة السعودية الثالثة والمملكة العربية السعودية التي أسسهما الملك المؤسس عبد العزيز آل سعود
وقد تمَّ اعتماد هذا اليوم في يوم الثاني والعشرين من شهر فبراير شباط من كل عام ميلادي، وهذا التاريخ جاء مطابقًا لذكرى تأسيس الدولة السعودية الأولى التي تُعد النواة الأولى لوجود السعوديين في الجزيرة العربية، وهذه الدولة التي تأسست في عام 1727م وتحديدًا في منتصف عام 1139هـ، وقد صدر القرار الملكي عن جلالة الملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود ملك المملكة العربية السعودية الحالي والذي قضى بتحديد يوم الثاني والعشرين من فبراير من كل عام تاريخًا رسميًا لذكرى التأسيس، وتقرر أن يكون هذا اليوم عطلة رسمية في جميع أنحاء المملكة العربية السعودية.
خاتمة المقال
بهذه التفاصيل والمعلومات عن يوم التأسيس في المملكة العربية السعودية نصل إلى نهاية هذا المقال الذي سلَّطنا فيه الضوء على يوم التأسيس ومررنا فيه على لمحة من تاريخ المملكة العربية السعودية الأول، أي الدولة السعودية الأولى ثمَّ الثانية ثمَّ الثالثة ثمَّ المملكة الحالية، وتحدثنا عن القرار الملكي الذي جعل يوم التأسيس عطلة رسمية في البلاد.


