اذاعة مدرسية عن نهاية العام الدراسي
مع نهاية العام الدّراسي يسعى المعلّمون إلى تقديم برنامج إذاعة مدرسيّة عن نهاية العام الدراسي، معتمدين بذلك إلى تحضيرات متنوّعة للفقرات من قبل نُخْبة من التّلاميذ المتميزين، ومن الفقرات التي تمّ إعدادها فما يلي:
مقدمة اذاعة مدرسية عن نهاية العام الدراسي
بسم الله الرحمن الرحيم، والحمد لله ربّ العالمين، وأفضل الصلاة وأتمّ التّسليم على أشرف الخلق والمرسلين، أمّا بعد: أسعد الله أوقاتكم أساتذتي الكِرام، أعزّائي الزّملاء، كما نعلم أعزّائي أنّ طلب العلم فريضة على كلّ مسلم ومسلمة، وبالعلم تزدهر الأمم وترتقي، وكما قال تعالى{وقلْ ربّي زدني علمًا}، فقد حثّنا ديننا الإسلامي على العلم والعمل به كي ننفع به الأمّة، ومع انتهاء العام الدراسي أحثّكم إخوتي على الالتزام بوصايا معلّمينا الأفاضل في السّعي الدّائم نحو العلم وتحقيق الأفضل في سبيل تحقيق النّجاح والازدهار، لذا نبقى الآن في الاستماع إلى أولى فقرات إذاعتنا المدرسيّة.
فقرة القرآن الكريم للاذاعة المدرسية
لا يطيب الحديث إلّا بذكر كلام الله، لذا نبقى الآن مع تلاوات عطرة من الزّميل "اسم الطالب" فليتفضّل مشكورًا:
· قال تعالى: أعوذ بالله من الشيطان الرجيم {هُوَ الذي بَعَثَ فِي ٱلۡأُمِّيِّـۧنَ رَسُولٗا مِّنۡهُمۡ يَتۡلُواْ عَلَيۡهِمۡ ءَايَٰتِهِۦ وَيُزَكِّيهِمۡ وَيُعَلِّمُهُمُ ٱلۡكِتَٰبَ وَٱلۡحِكۡمَةَ وَإِن كَانُواْ مِن قَبۡلُ لَفِي ضَلَٰلٖ مُّبِينٖ * وَءَاخَرِينَ مِنۡهُمۡ لَمَّا يَلۡحَقُواْ بِهِمۡۚ وَهُوَ ٱلۡعَزِيزُ ٱلۡحَكِيمُ} صدق الله العظيم.
فقرة الحديث الشريف للاذاعة المدرسية
ننتقل معكم للاستماع إلى فقرة حديثا شريفا مع الزّميل "اسم الطالب" فليتفضّل إلى المنصّة:
· عن أبي هريرة -رضي الله عنه- أنّ رسول الله صلّى الله عليه وسلّم قال: "مَنْ سَلَكَ طَرِيقًا يَلْتَمِسُ فيه عِلْمًا، سَهَّلَ اللَّهُ له به طَرِيقًا إلى الجَنَّةِ، وَما اجْتَمع قَوْمٌ في بَيْتٍ مِن بُيُوتِ اللهِ، يَتْلُونَ كِتَابَ اللهِ، وَيَتَدَارَسُونَهُ بيْنَهُمْ، إِلَّا نَزَلَتْ عليهمِ السَّكِينَةُ، وَغَشِيَتْهُمُ الرَّحْمَةُ، وَحَفَّتْهُمُ المَلَائِكَةُ، وَذَكَرَهُمُ اللَّهُ فِيمَن عِنْدَهُ، وَمَن بَطَّأَ به عَمَلُهُ، لَمْ يُسْرِعْ به نَسَبُهُ".
فقرة كلمة عن انتهاء العام الدراسي
عِمتم صباحًا أعزّائي المستمعين، ما هي إلّا أيّامٌ عدّة وتغلق المدرسة أبوابها، وكلّ منّا يتّجه في طريقه لينفّذ ما خطّط له مع قدوم العطلة، فبعد كلّ ذلك التّعب والجهد الّذي بذلناه طيلة العام الدّراسي، من حقّنا جميعًا أن نستمتع بالعطلة الصّيفيّة، لكن لا ننسى بأنّ هذا الوقت سنُسأل عنه، ويجب علينا عدم هدره بما لا ينفع الإسلام والمسلمون، لذا أوصيكم أن تنظّموا أوقاتكم وأن تجعلوا للعمل الصّالح والطّاعات وقتًا كافيًا في العطلة، وكلّ عام دراسي وأنتم بخير.
ابيات شعر عن نهاية العام الدراسي
بعد الاستماع إلى كلمة الصّباح ننتقل مع زميلنا "اسم الطالب" إلى فقرة الشّعر في الحديث عن العلم وفضله فليتفضّل:
بِالعِلْمِ يُدْرِكُ أَقصَى المَجْدِ مِنْ أَمَمٍ 
وَلا رُقِيَّ بِغَيْرِ العِلْمِ لِلأُمَمِ
يَا مَنْ دَعَاهُمْ فَلَبَّتْهُ عَوَارِفُهُمْ
لِجُودِكُمْ مِنْهُ شُكْرُ الرَّوْضِ لِلدِّيَمِ
يَحْظَى أُولُو الْبَذْلِ إِنْ تَحْسُنْ
مَقَاصِدُهُم بِالبَاقِيَاتَ مِنَ الآلاءِ وَالنِّعَمِ
فَإِنْ تَجِدْ كَرَماً فِي غَيْرِ مَحْمَدَةٍ
فَقَدْ تَكُونُ أَدَاةُ المَوْتِ فِي الْكَرْمِ
مَعَاهِدُ العِلْمِ مَنْ يَسْخُو فَيَعْمُرُهَا
يَبْنِي مَدَارِجَ لِلْمُسْتَقْبلِ السَّنِمِ
فقرة هل تعلم عن نهاية العام الدراسي
والآن مع فقرة هل تعلم التي ينتظرها الجميع مع الزّميل "اسم الطالب" فليتفضّل ليمتّعنا بما لديه من معلومات قيّمة:
· هل تعلم أنّ العلم نور والجهل ظلام.
· هل تعلم أنّ غياب التّلميذ عن المدرسة بشكل متكرر يجعله لا يُدرك دروسه، كما يفوته الكثير من الفائدة والمعرفة.
· هل تعلم أنّ نتيجة العام الدّراسي هو حصيلة أعمالك كلّها طيلة العام، والنّجاح حليف الاجتهاد.
· هل تعلم أنّ أوّل آية قرآنيّة نزلت على رسول الله تحثّ على العلم وهي {اقرأ باسم ربّك الّذي خلق}.
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نصل بكم الآن إلى ختام فقرات إذاعتنا المدرسيّة آملين أن تكون قد نالت إعجابكم، وأسأل الله أن تعود بالفائدة على الجميع، كما أتوجّه بالشّكر الجزيل لمدير مدرستنا الموقّر، أساتذتي الأفاضل، زملائي الأعزّاء وأخصّ منهم من ساهم في تقديم برنامج إذاعتنا التي قدّمها لكم "الاسم"، وكلّ عام وأنتم بألف خير، على أمل اللّقاء في العام المُقبل.

