كلمة افتتاحية حفل نهاية السنة الدراسية
أبناءنا الطلبة، أعزاءنا الآباء، وزملاءنا في الكادر التدريسي.. أهلا وسهلا بكم في هذا الصرح العلمي الذي كبر بجهودكم جميعا، وباحترامكم لرسالة العلم الذي أمر الله عباده بطلبه والاستزادة منه، لأنه أصل من أصول الدين وأساس من أساسات الحياة التي لا تستقيم بغيرها. فالعلم هو ما يجعل يؤكد إنسانية البشر وتميزهم عن سواهم من المخلوقات، فهو تكريم للطاقة الكامنة التي وهبها الله لعباده ليعرفوا فيها ما استطاعوا ويستنيروا بقدر ما يزودون قناديل أرواحهم بزيت المعرفة.
مقدمة عن كلمة المديرة
بداية أود أن أشكر إخوتي وأخواتي الزملاء المعلمين والمعلمات الذين أسهموا في ازدهار اسم مدرستنا، كما أشكر أبناءنا الطلاب على كل ما قدموه من اجتهاد وصبر وجد ومثابرة، أنتم من ستكونون أمل الوطن ومستقبله وحملة رايته إلى أعلى قمم المجد. وإني والله بمكاني هذا -وهو منصب تكليف لا تشريف- أتمنى أن أكون قد بذلت ما يليق بكم، وأرجو أن يتقبل الله مني نيتي الخالصة لوجهه في أداء مهامي وواجباتي أمامه، وأسأله أن يتجاوز عني إن بدر مني تقصير أو زلل في مسؤولياتي، فإن البشر خطاؤون، لكني بذلت كل ما رأيته مناسبا لصالح العلم وأهل العلم واليوم أرى نتائج مجهودنا جميعا نجاحا كبيرا لا نقصد به إلا رضوان الله سبحانه وتعالى.
خاتمة حفل تخرج نهاية السنة الدراسية
واليوم نودع طلابنا الأعزاء الذين تخرجوا في هذه المدرسة لينتقلوا إلى مستوى أعلى من مستويات العلم ويستكملوا تحصيلهم ليبلغوا بذلك القمم ويعانقوا الغيم ويلتقطوا النجوم من ساحة السماء. لقد كنتم مبعث فخر لنا، واستطعتم كسب التحديات وتجاوز كل العوائق بهمتكم وإيمانكم بالله واتكالكم عليه، اليوم ترتقون باسم مدرستكم التي كانت وستبقى بيتكم الكبير، واليوم نرفع هاماتنا اعتزازا بأبناءنا وبناتنا المتفوقين ونتقدم لكم بالتهنئة على النجاح والشكر على تحملكم المسؤولية وحفظكم أمانة العلم.
تقرير حول حفل نهاية السنة الدراسية
في هذا الحفل الغني بحضوركم، القيِّم بتشريفكم واهتمامكم، سنقدم لكم فقرات عديدة ترفيهية وثقافية، فيها الشعر والنثر والموسيقا، وفيها استعراضات فنية وأخرى مسرحية تتخللها أغان منوعة. وقد شارك في هذا الحفل نخبة من طلابنا الموهوبين في ميدان الأدب والغناء والتمثيل والرقص، فكانت هذه النتيجة المتواضعة بإمكانات توفرت لنا ودعم يشكر من وزارة التربية والتعليم، وقد حاولنا وسعنا لتقديم ما يليق بكم جميعا وما يمتعكم ويطرب مسامعكم وقلوبكم.
فقرات حفل مدرسي مميز
سيتضمن حفلنا هذا فقرات فنية عديدة نبدأها ب:
كلمة شكر تلقيها إدارة مدرستنا الكريمة.
خواطر نثرية وشعرية كتبها طلابنا المبدعون.
عرض مسرحي ساخر من إعداد وتمثيل موهوبي مدرستنا.
تكريم الطلاب المتفوقين وتتويجهم.
الختام بوصلة غنائية يؤديها مجموعة من الطلاب الموهوبين.


