مقدمة اذاعة مدرسية عن التنمر وآثاره السلبية
[bookmark: _GoBack]بسم الله الرحمن الرحيم، السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، أسعد الله أوقاتكم بكل خير سيادة مدير مدرستنا الموقر، الهيئة التدريسية، الزملاء الطلاب الكرام، يسعدني أن أرحّب بكم بداية بالعام الدراسي الجديد الذي نحرص فيه أن يكون عامًا مميزًا حافلًا بالنجاح والتعاون بين الجميع، والأهم من ذلك كله أريد أن أنوّه إلى ظاهرة خطيرة تنتشر بكثرة في المدارس والشوارع وهي ظاهرة التنمّر، تلك الظاهرة التي يتّبعها البعض من التلاميذ كنوع من عدم وعيهم الكافي وسوء التربية الأخلاقية التي تسمح لهم بالتنمر والإشارة إلى الآخرين بطريقة السخرية والاعتداء اللفظي والجسدي عليهم مما تتسبب في جرحهم والتأثير السلبي عليهم، لذا أوصيكم أن نكون كالأخوة في المدرسة الواحدة فلا نفرّق بين أبيض أو أسود، أو بين سليم ومُبتلى، فذلك من شيم الأخلاق والآداب السليمة التي تنمّ عن حسن التربية والأخلاق، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
اذاعة مدرسية عن التنمر وآثاره السلبية
إنّ التنمّر من الظواهر الخطيرة التي يجب أن تنتهي والحد من انتشارها من خلال نشر الوعي والثقافة بين أبناء المجتمع الواحد، ومن إحدى وسائل التوعية والتثقيف هي الإذاعة المدرسية التي تحرص على مناقشة القضايا المدرسية والاجتماعية وتقديم الحلول والنصائح من خلالها، لذا أدرجنا فيما يلي إذاعة مدرسية عن التنمر وآثاره السلبية كاملة الفقرات ضمن ما يلي:
فقرة قرآن كريم عن التنمر للاذاعة المدرسية
ورد في القرآن الكريم بعض الآيات من الذكر الحكيم التي تنهى عن السخرية والتنمر من الآخرين، والتي سيلقيها على مسامعنا التلميذ "اسم الطالب" فليتفضل:
· بسم الله الرحمن الرحيم {يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا لَا يَسْخَرْ قَوْمٌ مِّن قَوْمٍ عَسَىٰ أَن يَكُونُوا خَيْرًا مِّنْهُمْ وَلَا نِسَاءٌ مِّن نِّسَاءٍ عَسَىٰ أَن يَكُنَّ خَيْرًا مِّنْهُنَّ ۖ وَلَا تَلْمِزُوا أَنفُسَكُمْ وَلَا تَنَابَزُوا بِالْأَلْقَابِ ۖ بِئْسَ الِاسْمُ الْفُسُوقُ بَعْدَ الْإِيمَانِ ۚ وَمَن لَّمْ يَتُبْ فَأُولَٰئِكَ هُمُ الظَّالِمُونَ}[1] صدق الله العظيم.
فقرة حديث شريف عن التنمر للاذاعة المدرسية
والآن نستمع إلى فقرة حديث شريف عن التنمر، حيث أنّ الرسول الكريم أوصانا باجتناب الكثير من العادات والظواهر الخاطئة والتي لا تمت لدين الإسلام بصلة، والتي سيقدمها لنا الطالب "الاسم" فليتفضل مشكورًا:
· عن أبي الدرداء -رضي الله عنه- قال: قال رسول الله صلّى الله عليه وسلّم: "أثقل شيءٍ في ميزان المؤمن يوم القيامة حسن الخلق، وإنّ الله ليبغض الفاحش البذيء".[2]
· قال رسول الله صلّى الله عليه وسلّم: "المسلم من سَلِمَ المسلمون من لسانه ويده، والمهاجر من هَجَر ما نهى الله عنه".[3]
فقرة هل تعلم عن التنمر للاذاعة المدرسية
بعد أن استمعنا إلى ما ورد من ذكر حكيم وحديث شريف ينهى عن التنمر، نبقى الآن مع فقرة هل تعلم عن التنمر والتي سيحدثنا عنها الطالب "الاسم" فليتفضل:
· هل تعلم أنّ التنمّر له عدة أشكال منها: التنمر اللفظي، والجسدي، والعنصري، والالكتروني والجنسي.
· هل تعلم أنّ التنمّر يجعل من ضحية التنمّر إنسانًا عدوانيًا وقد يصبح مجرمًا مع مرور الوقت.
· هل تعلم أنّ التنمر يدل على السلوك السيء وعدم حسن التربية التي تعكس صورة الأهل على الأبناء.
· هل تعلم أنّ التنمر ينتشر بشكل كبير بين المدارس، مما يتسبب بوقوع الكثير من المشاكل والعدوانية بين الطلاب.
قصيدة عن التنمر للاذاعة المدرسية
كما تناول الشعراء أيضًا ظاهرة التنمر في أبياتهم الشعرية، وجاء في أبرز ما قيل من شعر عن التنمر ما سيلقيه على مسامعنا الطالب "الاسم":
لا تذكرِ النَّاسَ إلا في فضائلِهم *** إيَّــاك إيَّــاك أن تذكـــر عيوبَهــم 
كم فيك عيب تناجي اللهَ يسترُه *** مَن يغتبِ الناسَ لا يسلمْ شرورَهم
ارجعْ إلى اللهِ من ذنبٍ وقعتَ به *** للــهُ يفــرحُ أن يغفــــر ذنوبَهــــم
كلُّ الخلائقِ خطَّاءٌ طبائعهم *** التائبــون بشــــرعِ اللـه خيرُهـــم
الهمزُ واللَّمزُ لا تحمد عواقبُه *** من يعلـم الســرَّ عـــــلام غيوبهــم
احفظْ لسانَك لا تلفظْ بنابيةٍ *** نتاجها الحقــدُ والبغضاءُ والسَّقــم
فقرة حكمة عن التنمر للاذاعة المدرسية
قيل في التنمر الكثير من الأقوال والحكم من أفواه الأدباء والمفكرين، والتي سيقدم لنا البعض منها الزميل "اسم الطالب" فليتفضل:
· يقول تايلور سويفت "إذا كنت فظيعًا بالنسبة لي ، سأكتب أغنية عن ذلك ، ولن يعجبك. هذه هي الطريقة التي أعمل بها".
· يقول روبرت لي "لا تفعل أبداً شيئًا خاطئًا لتكوين صديق – أو الاحتفاظ بأحد الأصدقاء".
· يقول دان بيرس "الناس الذين يحبون أنفسهم ، لا يؤذون الآخرين. كلما كرهنا أنفسنا ، كلما أردنا أن يعاني الآخرون".
· يقول زاك دبليو فان "التنمر يبني شخصية مثل النفايات النووية يخلق الأبطال الخارقين. إنها نادرة الحدوث وغالبًا ما تحدث أضرارًا أكثر بكثير من فوائدها".
أسئلة عن التنمر للاذاعة المدرسية
للتنمر آثار سلبية وعواقب وخيمة على نفس جسد المتنمر عليه، لذا أعددنا فيما يلي مجموعة من الأسئلة التي يمكن طرحها على الطلاب ضمن برنامج الإذاعة المدرسية ومنها:
· السؤال: ما تعريف التنمر؟
· الإجابة: التنمر هو سلوك خاطئ وعدواني يُقصد به الأذى وجرح مشاعر الآخرين، عن طريق السخرية بالألفاظ، أو الضحك أثناء حديثه مما قد يسبب لضحية التنمر بالكثير من الآثار السلبية التي قد تسبب له الانتحار.
· السؤال: ما هي الآثار السلبية الناتجة عن ظاهرة التنمر؟
· الإجابة: يحدث لضحية التنمر الشعور بالتوتر والخوف، والاكتئاب الذي قد يؤدي به إلى الانتحار، والعدوانية تجاه الآخرين، والميل نحو الانطواء والعزلة.
· السؤال: ما هي نتائج التنمر المنعكسة على الفرد المتنمر عليه؟
· الإجابة: إهمال الدراسة والتراجع في مستواه التعليمي، الشعور بالخوف والتوحد، افتعال الشجارات مع الآخرين.
· السؤال: ما هي أسباب التنمر المدرسي؟
· الإجابة: سوء التربية، عدم احترام الآخرين، التنافس بين الطلبة والغيرة.
خاتمة اذاعة مدرسية عن التنمر وآثاره السلبية
وفي ختام إذاعتنا المدرسية التي تحدثنا فيها عن التنمر وآثاره السلبية على الفرد والمجتمع، يجب علينا أن نتعاون سوية للقضاء على هذه الظاهرة المنتشرة في وقتنا الحالي، والتي تعتبر من أخطر الظواهر التي تزرع الحقد والكراهية بين أفراد المجتمع، بالإضافة إلى نشوء جيل منعدم الأخلاق والتربية، يمتلك سلوكًا إجراميًا يؤثر على تقدم المجتمع وتطوره، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.

