كلمة مديرة المدرسة للمعلمات بداية العام

نُقدّم كلمة مديرة المدرسة للمعلمات في بداية العام الدراسي الجديد، والتي تضُمّ في داخلها جميل العطايا وأعظم المعاني لهُنّ، تتناول الحروف هُنا اهتمامات مديرة المدرسة في تقديم مراسم الترحيب لكافّة المُعلمات ونجاحهُنّ في تقديم رسالة الأخلاق القويمة، وهي:

أهلًا وسهلًا بكُم وبعد، أُرحب بكافّة المُعلّمات القويمات المُجتهدات اللّاتي اجتهدن كثيرًا لتصل مدرستنا لهذا التميّز اليوم، وكُلّنا فخر بوجودهنّ الذي زادنا تشريفًا وإلحافًا، في بداية كُلّ عامٍ دراسي جديد يتوجّب عليّ أنْ أقدّم كلمتي المُهمّة لهُنّ، كافّتهُنّ تستحق الأفضل من كُلّ شيء، يواصلن مع الطالب إلى أنْ يلقى حتفه، ليس ذلك فقط إنّما يقع الطالب في حبّ المادة الدراسيّة ويجد السهولة في كامل الصعوبات التي تواجهه، هذا وأحيّيهنّ بكلمات في القلب لخروجها نستدعي أوصاف عظيمة، كُلّ عامٍ وأنتُم بألف خير، وهنيئًا لنا وجودكم هُنا.

عبارات ترحيب مديرة المدرسة بالمعلمات

لجهودهُنّ المبذولة في سبيل إيصال رسالتهُنّ الأخلاقيّة السامية، ما يُنير عقول كافّة الطُلاب بالعلوم والمعرفة والأخلاق الحميدة، نرغب جميعًا بإرسال كلمات الترحيب من خلال تلك الكلمات والعبارات التي تُبهجهم وتُبقيهم على الدرب سائرين، هُنا عبارات ترحيب المديرة بالمعلمات:

مرحبًا بكم مجدّدًا، الحمد لله الذي أحيانا لنراكم بيننا من جديد، لا فاقدين ولا مفقودين، هنيئًا لكم العام الدراسي الجديد، عودًا حميدًا أعزّائي.
أهلًا وسهلًا بكافّة الأمّهات الجميلات، اللّواتي رسّخن من حياتهنّ تاريخًا عظيمًا من أجل بناء طالب مُزهر، ومدرسة بطاقمها غنّاء، الحمد لله على السلامة.
كُلّ عام وأنتُم بألف خير بمُناسبة ابتداء العام الدراسيّ الجديد، ستبدأ المنافسات وتغتنم الفرص الجميلة أمام الطُلّاب بوجود معلمات مثلكُنّ، أهلًا ومرحبًا بكم.
عودًا حميدًا والعود أحمد، أهلًا وسهلًا بكافّة الطاقم الدراسي الجميل، أهلًا بالمعلمات الفاضلات، من الجميل أن نحتفي بكُنّ زهرات للعلم والأخلاق.

بطاقات شكر مديرة المدرسة للمعلمات

تعجز الكلمات أمام عطاء المُعلّم وصبره الطويل على طُلّابه لكي يكسب من النّجاح قدرًا عظيمًا، ومن أبسط الأمور كوننا شاكرين لهُم، أن نُقدّم العبارات المميزة بالامتنان على ما قدّموه لنا طيلة الأعوام، ومن جميل ما تُقدّم مديرة المدرسة لمعلماتنا، ما يأتي:

مُعلّماتي الفاضلات، ذوات الفضل الكبير علينا بتميّز المدرسة والطالبات، شكرًا بحجم هذه الكلمة وأعمق، شكرًا كثيرًا لما تقدّموه من جهد وتنازلات لأجلنا.
بفضل معلّمات مثلكُنّ، طالت مدرستنا عبق النجوم بالتميّز والإبداع، نشاطات فذّة وعقول واسعة بالعلم لتزدهر، شكرًا لكُم ولكافّة أتعابكم المتواصلة وجهودكم المعطاءة.
لعطاءاتكم المتواصلة وجهودكم العملاقة، أتعابكم المتواصلة وسهركم اللا محدود، من أجل طُلّابنا وتميّزهم الذي بات يزدهر بنشاطاتكم وتشجيعكم وحبّكم السامح، شكرًا لوجودكم شكرًا لكونكم بيننا.
أنتنّ مَن جعلتُنّ طموحات كافّة الطلاب عالية دومًا، لا يُمكن أن تُرى بالعين المجرّدة، لكنّكنّ دومًا تصنعْن اللا مستحيل بالأمل والهمّة، دام عزمكُنّ مُعلّماتي وبارك الله فيكنّ.

كلمة شكر للمعلمات في بداية العام

يحرص الطلاب دومًا على تقدير كافّة جهود المُعلّمين في سبيلهم، ثناءً لكافّة جهودهم التوّاقة من أجل مستقبل مُزهر، وهُنا نُعرض كلمة شكر للمعلمات في بداية العام الدراسي الجديد لتعظيم وجود المعلّمات وعدم نسيان فضلهُنّ عليهم، لنكتب ما يأتي:

في بداية العام الجديد وفي كُلّ عامٍ نتشوّق حاضرين للمدرسة ومقاعدها، أصدقائنا زملائنا وطاقم التدريس كاملًا، أهمّهم المعلّمات الفاضلات اللواتي يتحمّلن الكثير من المتاعب والجهود لتوفير كامل الراحة في الفهم والاستيعاب وحُب العلم والعلوم، وقبل كافّة ذلك يثمرْن جهودهن البنّاءة في تربيتنا على الأخلاق الحميدة ومساعدة بعضنا البعض، يخلقن روح المُنافسة العالية بيننا لحصد أعلى الدرجات بتميّز وإلمام، هُنّ العظيمات اللواتي يصنعن منّا أطباء، مهندسين، وعلماء، هُنّ الأساس وكُلّنا على هذا البناء راسخين، شكرًا لهُنّ من القلب كثيرًا وكلمة الشكر في حقها قليلة.

عبارات ترحيب للمعلمات بالانجليزي

يتم تناول أجمل الرسائل في الشكر والثناء والترحيب للمعلمات باللغة الإنجليزيّة تعبيرًا عن الوفاء الذي ينمو ما بين تلك القلوب على مقاعد الدّراسة، وأجمل عبارات بالإنجليزية مُترجمة، ما يأتي:

العبارة: Welcome to all the virtuous teachers, we welcome you with love once again and offer our sincere greetings and appreciation for all your generous efforts in the previous years and in the future.
الترجمة: أهلًا وسهلًا بكافّة المُعلمات الفاضلات، نُرحب بكم حُبًّا من جديد ونقدم خالص تحياتنا وتقديرنا لكافّة جهودكم المعطاءة في الأعوام السابقة وفيما سيأتي.
العبارة: Welcome to all the wonderful teachers, we renew our love and our relationship with you in the hope that you are always in giving, we love you so much and appreciate all your efforts and the hardships of the circumstances that lead us to an impressive building.
الترجمة: مرحبًا بكافّة المُعلمات الرائعات، نُجدّد حُبّنا وعلاقتنا بكم على أمل أنّكم في العطاء دومًا مغتنمين، نُحبّكم كثيرًا ونُقدّر كافّة جهودكم ومشاقّ الظروف التي تؤود بنا إلى بناء مُبهر.
العبارة: Thanks to you, we are here to taste the endeavors of knowledge and welcome you with amazement and with complete certainty that you will fulfill the perfection of giving, and from your hearts the beauty of reception and welcome. Welcome again.
الترجمة: بفضلكم نحن هُنا نتجرّع مساعي العلم ونستقبلكم مُنبهرين وعلى تمام اليقين بأنّكم ستؤودون من العطاء كماله، ومن قلوبكم جمال الاستقبال والترحيب، أهلًا بكم مجدّدًا.

أبيات شعر في ترحيب العام الدراسي الجديد

كما عبّر كثير من الشّعراء عن مشاعرهم تجاه مَن سكنت قلوبهم قوّة البذل والعطاء من أجل الطُلّاب ومستقبلهم، وقد اخترنا لكم في ذلك قصيدة ترحيب العام الدراسي الجديد للطلاب والمعلمين فهم مثال يحتذى به لمَن خلفهم، حيث جاء فيها ما يلي:

أزكى التهاني من فؤادي تُنْثَرُ
لكِ يا مدارسُ كالعروس تنوَّرُ
هُبِّي فهذا الصيفُ آذنَ راحِلاً
والنَّومُ فارَقَ والطُّيُورُ تُبَشِّرُ
عادتْ فدَبَّتْ للحياةِ ازاهِرٌ
وتمايسَ الوَرْدُ الرَّشيقُ يُعَطِّرُ
والنَّخْلُ يعلو والنَّسيمُ يحفُّهُ
يُدْني لهُ سَعَفاً وطَوْراً يَنْشُرُ
فتساقَطَ الرُّطبُ الشَّهيُّ بفعلِهِ
لو كانَ ينْطِقُ قالَ صَحبي أبْشِروا
ذوقوا الحلاوةَ إنّني أعْدَدتُّها
لِتَكونَ في اسْتِقْبالِكم يا معشَرُ
