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تعتبر الخاتمة هي آخر فقرات الإذاعة المدرسية التي يتم من خلالها ختام الإذاعة وإنهائها، ويكون ذلك بالتعريف في بدايتها على أنّها الخاتمة من خلال صياغة الكلام، ومن ثم توجيه الشكر للطلاب المشاركين في إعداد الإذاعة والمستمعين لها، بالإضافة إلى الحديث عن موضوع الإذاعة المدرسية بشكل موجز للغاية وأهم النقاط التي تمّ تناولها ضمن البرنامج، وتوجيه النصيحة من خلالها والتأكيد عليها.
خاتمة اذاعه مدرسيه عن اليوم الوطني السعودي 92
هكذا نكون قد وصلنا معكم إلى ختام فقرات إذاعتنا المدرسية التي تحدثنا من خلالها عن اليوم الوطني السعودي الثاني والتسعين في تاريخ وحدة المملكة العربية السعودية، والذي نفتخر به دونًا عن بقيّة المناسبات الوطنية التي تمتلكها المملكة، ونؤكّد من خلال ما قدّمناه على ضرورة الحفاظ على دولتنا حرّة أبية، نصونها وندافع عنها بكلّ ما نمتلكه من قوّة وإرادة، لنكمل ما بدأ به أجدادنا في سبيل الوصول إلى وطن مزدهر ومتقدم، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
خاتمة اذاعه مدرسيه عن اليوم الوطني قصيرة
وفي الختام، نشكر الطلاب الأعزاء على هذه المشاركة واللفتة الجميلة التي قدّموها لنا حول اليوم الوطني السعودي، نسأل الله العظيم أن يحفظ المملكة العربية السعودية، وأن يبارك في أبنائها ويعينهم على الاستمرار في تطوير وتحسين ما بدأ به الأجداد في سبيل نهضة الوطن ورفعته، كما نتوجه بالشكر الجزيل على حسن الاستماع لفقراتنا الإذاعية، على أمل اللقاء بكم في برنامج إذاعي آخر في يوم الغد إن شاء الله تعالى.
خاتمة اذاعه مدرسيه عن اليوم الوطني مميزة
إلى هنا نكون قد وصلنا معكم إلى ختام فقرات إذاعتنا المدرسية حول اليوم الوطني الثاني والتسعين للمملكة العربية السعودية، والتي شاركنا في تقديمها نخبة من طلاب الصف "____" شكرًا جزيلًا لهم، كما نشكركم جميعًا على حسن الاستماع والمتابعة، آملين أن نكون قد قدّمنا لكم المعلومات المفيدة التي يبحث عنها كلّ طالب حول اليوم الوطني، سائلين العلي القدير أن يحفظ بلادنا ويديم على وطننا الفرح والعز والازدهار، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
خاتمة عن اليوم الوطني للاذاعة المدرسية بالانجليزي
With these kind invitations, we come to the conclusion of our school radio segments in which we talked about the 92nd Saudi National Day, through which we must thank our colleagues for their good preparation and presentation, and to all of you for listening to what we presented for this day, asking God May God Almighty preserve our beloved Saudi Arabia, bless our great rulers, and write us success to what He loves and is pleased with, and may God’s peace, mercy and blessings be upon you.
ترجمة خاتمة عن اليوم الوطني للاذاعة المدرسية بالانجليزي
ومع هذه الدعوات الطيبة نصل وإياكم إلى ختام فقرات إذاعتنا المدرسية التي تحدثنا من خلالها عن اليوم الوطني السعودي ٩٢، والتي لا بدّ لنا أن نتوجّه من خلالها إلى شكر الزملاء على حسن الإعداد والتقديم، وإلى شكركم جميعًا على حسن الاستماع لما قدّمناه لهذا اليوم، سائلين الله تعالى أن يحفظ وطننا الحبيب السعودية، وأن يبارك لنا في حكّامنا العظماء، وأن يكتب لنا التوفيق إلى ما يحبّ ويرضى، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
خاتمة اذاعه مدرسيه عن اليوم الوطني السعودي جميلة ومختصرة
وفي ختام إذاعتنا المدرسية عن اليوم الوطني للمملكة العربية السعودية، تلك المناسبة العظيمة التي تحكي أمجاد وبطولات الأجداد على مرّ الأزمان، نسأل الله العظيم أن يديم عزّ السعودية، ويبارك بقاداتها وحكّامها العظماء، وأن يحفظ شعبها الغالي، كما نتوجّه بالشكر الجزيل للطلاب الزّملاء على جميل ما قدّموه من فقرات متنوعة، على أمل اللقاء بكم في يوم الغد بموضوع جديد، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
خاتمة اذاعه مدرسيه عن اليوم الوطني للمرحلة الابتدائية
والآن، وصلنا معكم إلى نهاية فقرات إذاعتنا المدرسية التي تحدثنا من خلالها عن اليوم الوطني وأهمية هذه المناسبة العظيمة بالنسبة لأبناء المملكة، شاكرين لكم حسن الاستماع، كما نشكر الزملاء على حسن الإعداد والتقديم، آملين أن تكونوا قد استمتعتم بموضوع إذاعتنا المدرسية، سائلين المولى عزّ وجلّ أن يبارك لنا في وطننا الحبيب، وأن يديم عزّه ومجده على طول الأيام والأزمان، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
خاتمة اذاعه مدرسيه عن اليوم الوطني للمرحلة الثانوية
وبهذا القدر من الفقرات المتنوعة وصلنا معكم إلى ختام فقرات إذاعتنا المدرسية التي تحدثنا من خلالها عن أعظم مناسبة وطنية في تاريخ المملكة العربية السعودية ألا وهي اليوم الوطني السعودي، نسأل الله أن يحفظ بلادنا آمنة مطمئنة، وأن يبارك لنا في جهود قاداتنا وحكّامنا العظماء الذين ما زالوا يسيرون على نهج الأجداد في تطوير وتحسين البلاد، ورفع راياتها عاليًا في أسمى مراتب التقدم والازدهار، والسلام عليكم وحمة الله وبركاته.

