[bookmark: _GoBack]اذاعة مدرسية جاهزة للطباعة للمرحلة الابتدائية وورد
تهتم الهيئة التعليمية ضمن المدراس إلى تقديم إذاعة مدرسية للمرحلة الابتدائية حول الحديث عن موضوع محدد يفيد الطالب في مجال دراسته، لذا أدرجنا ضمن ما يلي نموذج إذاعة مدرسية جاهزة للطباعة للمرحلة الابتدائية بصيغة ملفات وورد وهي:
مقدمة اذاعة مدرسية جاهزة للطباعة للمرحلة الابتدائية وورد
بسم الله الرحمن الرحيم، وأفضل الصلاة وأتم التسليم على سيد الخلق وأشرف المرسلين محمد وعلى آله وصحبه وسلّم أجمعين، يسعدني أن افتتح برنامج إذاعتنا المدرسي بالترحيب بكم جميعًا سائلًا المولى أن يكتب لي ولكم التوفيق والسداد إلى ما يحب ويرضى، ونحمده تعالى الذي هدانا وأرشدنا إلى سلك طريق العلم والمعرفة لننتفع به وننفع به الأمة.
اذاعة مدرسية جاهزة للطباعة للمرحلة الابتدائية وورد
فيما يلي إحدى نماذج تقديم الإذاعة المدرسية للمرحلة الابتدائية والتي يتم إعادة صياغتها وفق الموضوع المطروح مدرسيًا، وهو على النحو التالي:
· والآن نبتدأ أولى فقرات إذاعتنا المدرسية بالاستماع إلى آيات عطرة من الذكر الحكيم والتي يقدمها لنا الطالب "الاسم" فليتفضل.
· صدق الله العظيم، أما الآن ننتقل معكم إلى الاستماع إلى فقرة حديث شريف عن "اسم الموضوع" والتي يقدمها لنا الزميل "الاسم".
· صدق الرسول الكريم، ومع إشراقة هذا الصباح المبارك لا بدّ لنا من الاستماع إلى كلمة الصباح التي ستقدمها لنا الطالبة "الاسم" شاكرين لها جهودها.
· كما قد كان للشعر العربي بصمته المميزة في الحديث عن "اسم الموضوع" فقيل فيه أجمل الأشعار التي سيلقيها على مسامعنا الطالب "الاسم" فليتفضل.
· كذلك الأدباء والمفكرون كان لهم كلماتهم الحكيمة ومواعظهم العظيمة حول "اسم الموضوع"، والتي يقدمها لنا الطالب "الاسم".
· والآن نصل معكم إلى أهم فقرات إذاعتنا المدرسية والتي نتعرف من خلالها عن المعلومات الجديدة والمفيدة ضمن فقرة هل تعلم عن "اسم الموضوع" والتي قام بإعدادها لنا الزميل "اسم الطالب" فليتفضل.
خاتمة اذاعة مدرسية جاهزة للمرحلة الابتدائية وورد
هكذا نكون قد وصلنا معكم إلى ختام فقرات إذاعتنا المدرسية التي قام بإعدادها لنا نخبة من تلاميذ مدرستنا المتميزين، آملين أن تكون قد نالت إعجابكم، وشاكرين لكم حسن استماعكم، سائلين المولى أن يوفقنا وإياكم إلى كل خير ونجاح، وأن ينفعنا بما تعلمنا وينفع بنا أمتنا.
 

