مقدمة بحث عن الاحتباس الحراري
فإن الكثير من الباحثين ومهندسي البيئة يعبرون عن مخاوفهم الهائلة حول التغيرات التي تحدث في المناخ العام على كوكب الأرض، كما يُستخدم الوقود الأحفوري بطريقة مستمرة من أجل إنتاج الكهرباء، ولكن يتسبب حرق تلك الأنواع من الوقود في إنتاج غازات ضارة، مثل: ثاني أكسيد الكربون، الميثان، أكاسيد النيتروز، والتي ينتج عنها ظاهرة الاحتباس الحراري، بالإضافة إلى أن التخلص من الغابات كذلك من العوامل التي أدت إلى ارتفاع درجات الحرارة على سطح الأرض. 
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ينتج عن الاحتباس الحراري الخطر المستمر في التسبب بأضرار ضخمة للبيئة الأرضية، ولكن غالبية الناس لازالوا غير مستوعبين انتشار ظاهرة الاحتباس الحراري، إلى جانب عدم التعامل معها على أنها مشكلة كبيرة في الأعوام القادمة، ومما لا يدركه الكثير من الأشخاص هو أن الاحتباس الحراري يحدث في الوقت الحالي، وأيضًا، فإن العالم يشهد بالفعل بعضًا من آثاره الخطيرة، حيث إنه يؤثر بشكل كبير على الأنظمة البيئية، فضلًا عن قيامه بالتأثير في المستقبل على التوازن البيئي، فهو يُخل به، وبالتالي ينبغي العثور على حلول لهذا قبل فوات الآوان. 
خاتمة بحث عن الاحتباس الحراري
في النهاية يجب التأكيد على ضرورة متابعة المصادر الخاصة بالطاقة البديلة، مثل: الطاقة الشمسية، طاقة الرياح، الطاقة المائية، الطاقة الحرارية الأرضية، والكتلة الحيوية، وفي الواقع، يعد الحصول على مصادر للطاقة المتجددة واستعمالها في مجالات الحياة المختلفة من الطرق الفعالة لمحاربة ظاهرة الاحتباس الحراري، والذي يتزايد بطريقة مبالغة.

