مقدمة حوار عن الوطن
إن حبّ الوطن هو شعور يولد مع الإنسان بالفطرة الإنسانية، فمنذ أن يكبر الإنسان ويصبح مدركًا للواقع الذي يعيش فيه، يشعر بانتمائه إلى تلك البقعة من الأرض التي تقدّم له مختلف سبل الحياة ومقوماتها، التي تمنحه هويته الشخصية التي من خلالها يصبح للإنسان وجود عليها، والوطن يستحق بالمقابل الكثير من الواجبات التي يجب أن نقدمها له ردًا للمعروف، وفيما يلي حوار بين شخصين عن الوطن وأهميته نأمل أن ينال إعجابكم.
حوار بين شخصين عن الوطن سؤال وجواب
في بعض الأحيان يتراود لذهن الشخص أسئلة عدّة يرغب من خلالها معرفة المزيد من المعلومات التي تدر حول موضوع معيّن، وفيما يلي حوار بين شخصين عن الوطن بطريقة السؤال والجواب على الشكل التالي:
· الشخص الأول: هل تحب الوطن؟
· الشخص الثاني: بكل تأكيد أنا أحب الوطن.
· الشخص الأول: ماذا يعني لك الوطن؟
· الشخص الثاني: الوطن هو الهوية الوطنية والشعور بالانتماء إلى تلك البقعة من الأرض، التي نشعر باللهفة لترابها عند الخروج منها، حيثُ لا قيمة للإنسان دون وجود وطن ينتمي إليه ويلجأ إليه وقت الضعف.
· الشخص الأول: ماذا قد لك الوطن حتّى أحببته لهذه الدرجة؟
· الشخص الثاني: يكفي أنّه منحني الهوية التي يتم من خلالها التعرف على شخصيتي، فضلًا عن خيراته التي لا تعد ولا تحصى التي من مأكل ومشرب وخدمات وتعليم وصحة، كل هذا ألا يكفي كي أحبّه!!
· الشخص الأول: بالتأكيد يكفي، ولكن ما واجبك تجاه الوطن الذي قدم لك كل هذا؟
· الشخص الثاني: واجبي يا عزيزي لا يتلخص في الكلام، بل بالأفعال والأعمال، كي نرتقي به إلى أسمى مراتب التقدم والازدهار، لا أن أتركه في وقت المحن لأقدم خدماتي في بلاد الاغتراب.
· الشخص الأول: وبرأيك كيف يرتقي الوطن؟
· الشخص الثاني: يرتقي بهمّة أبنائه وبناته، بالعلم والعمل، فالعلم هو منارة الدرب المظلم الذي يستنير بها الإنسان لينير مجتمعه بالإبداع والمهارات التي اكتسبها من خلال علمه.
حوار بين أب وابنه عن الوطن سؤال وجواب
قيس طالب ذكي، ويحب أن يطرح الكثير من الأسئلة كلّما سنحت له الفرصة بذلك، وفي إحدى الأيام كان يجلس إلى جانب أبيه في الحديقة فتراود لذهنه بعض الأسئلة حول الوطن وما أهميته للإنسان، ولم يتردد في أن يطرحها على والده فهو يصغي إليه دائمًا ويجيبه بأجوبة مقنعة ومفهومة، ومن الحوار الذي دار بين الأب وابنه عن الوطن فيما يلي:
· قيس: ماذا يعني الوطن؟
· الأب: آه يا بني، الوطن يعني الكثير، يعني الأهل والأقارب والأحبة، ويعني الأم التي تحتضن أبنائها دون أن تفرّق بينهم أو تميّز أحدهم عن الآخر.
· قيس: إذن لماذا الناس يتركون أوطانهم ويغادرون؟
· الأب: في بعض الأحيان يا بني يحتاج الإنسان إلى المغادرة إمّا هربًا من واقعه أو طلبًا لتحسين معيشته، ولكن جميعهم عائدون يومًا ما لا تقلق.
· قيس: لماذا الإنسان يجب أن يحبّ وطنه؟
· الأب: إنّ الإنسان يحبّ وطنه لأنّه المكان الذي ولد وعاش فيه، ولأنّه المكان الذي رعاه حتّى اشتد عوده وأصبح قادر على الاعتماد على نفسه، وقدّم له الكثير من مقوّمات الحياة، من تعليم وطبابة وخدمات سهّلت عليه الكثير من أمور الحياة.
· قيس: كيف ليّ أن أرد للوطن معروفه الذي قدّمه لي؟
· الأب: بالعلم يا بُني، عليك أن تدرس جيدًا وتجتهد في الدراسة كي تصبح فيما بعد إنسانًا قادرًا على العمل وتقديم الخير والفائدة للآخرين من أبناء وطنك، كالطبيب والمهندس والمعلم وغيرهم الكثيرون.
حوار بين شخصين عن الوطن سؤال وجواب بالانجليزي
يبحث بعض الطلاب عن حوار بين شخصين عن الوطن باللغة الإنجليزية للاستفادة منه في الأنشطة المطلوبة في مادة اللغة الإنجليزية، ومن حوار بين شخصين عن الوطن سؤال وجواب بالإنجليزي فيما يلي:
· ?Someone: I want you to tell me about home, what does it mean to you
· .The other person: Home means the warm embrace that you turn to when you feel afraid, weak and broken
· ?First: How is that at home
· The second: That is, in the homeland, you do not feel yourself and that you are weak and unable to express yourself or defend your rights because you are a foreigner from the homeland. There you can speak at the top of your voice demanding your rights that the homeland granted you because you are one of its children
· ?First: What are human rights in the homeland
· Second: It is the right of a person in the homeland to eat, drink, play in his home, grow up in the family, learn at school, take medication in the hospital, be employed in institutions, and many more.
· ?The first: Why should the homeland offer all this to man
· The second: This is in order to raise a conscious, educated generation that will return the favor to his homeland with the knowledge he has learned and creativity in what he has learned
ترجمة حوار بين شخصين عن الوطن سؤال وجواب بالانجليزي
· أحد الأشخاص: أريدك أن تخبرني عن الوطن، ماذا يعني لك؟
· الشخص الآخر: الوطن يعني الحضن الدافئ الذي تلجأ إليه عندما تشعر بالخوف والضعف والانكسار.
· الأول: وكيف يكون ذلك في الوطن؟
· الثاني: أي أنّك في الوطن لا تشعر بنفسك وأنّك ضعيف لا تقدر على التعبير عن نفسك أو الدفاع عن حقوقك لأنّك أجنبي عن الوطن، فهناك يمكنك أن تتحدث بأعلى صوتك مطالبًا بحقوقك التي منحك إياها الوطن لأنّك من أبنائه.
· الأول: ما هي حقوق الإنسان في الوطن؟
· الثاني: من حق الإنسان في الوطن أن يأكل ويشرب ويلعب في بيته ويكبر بين الأسرة، ويتعلّم في المدرسة، ويتداوى في المستشفى، ويتوظف في المؤسسات، وغيرها الكثير.
· الأول: ولماذا الوطن يجب أن يقدم للإنسان كل ذلك؟
· الثاني: ذلك من أجل أن ينشئ جيلًا واعيًا متعلّمًا يردّ الجميل لوطنه بعلمه الذي تعلّمه وإبداعه فيما تعلّمه.
حوار بين شخصين عن الواجبات تجاه الوطن سؤال وجواب
فاطمة ومريم طالبتان من طلاب الصف السادس الابتدائي، ومع اقتراب اليوم الوطني أرادتا المشاركة في عرض مسرحي ضمن الحفل المدرسي بطريقة الحوار بين شخصين عن الواجبات تجاه الوطن بطريقة السؤال والجواب، وكان الحوار بينهما على النحو التالي:
· فاطمة: أريد أن أسألك يا مريم، أتحبين الوطن؟
· مريم: بكل تأكيد يا فاطمة، كيف يمكن لي أن لا أحبّ الوطن.
· فاطمة: ولماذا لا يمكنك ان تحبّي الوطن؟
· مريم: لأنّه قطعة من كياني وشخصيتي وإثبات ووجودي، فلولا الوطن لما كان لي هوية أحملها بيدي وأعرّف بها نفسي أمام الآخرين.
· فاطمة: هذا صحيح، أحسنت القول، إذن ماذا يتوجّب علينا تجاه الوطن؟
· مريم: واجباتنا بسيطة جدًا وغير معقدة، كلّ ما يجب علينا فعله هو الدراسة والاجتهاد في طلب العلم النافع الذي يعود بالنفع علينا وعلى بلادنا ومجتمعاتنا، كالعلاج الذي يقدّمه لنا الطبيب، وتلك المشاريع التي يخططها لنا المهندس والبنّاء، وغيرهم الكثيرين.
· فاطمة: فقط هذه هي واجباتنا تجاه الوطن؟
· مريم: بالتأكيد لا، يجب علينا أن نصونه ونحميه بعلمنا وعملنا وأن ندافع عنه من الأعداء وقت الحاجة، وأن نغرس حبّه في قلوب الأبناء، كي يكبرون على حبّ الوطن وحمايته.
· فاطمة: كم هو جميل كلامك عن الوطن يا مريم، فلقد تعلّمت منك أنّه يجب عليّ أن أجتهد في دراسي وأضع هدفًا في حياتي لأقدم شيئًا جميلًا للوطن عندما أكبر يعود بالنفع على أبناء وطني الحبيب.
· [bookmark: _GoBack]مريم: بالتأكيد يا فاطمة، يجب على الإنسان أن يضع هدفه أمام عينيه ليسع إليه بكل طاقته حتّى يتمكّن من تحقيقه، وتقديم الخير من خلاله للمحيطين به.
