خاتمة بحث عن اليوم الوطني السعودي
فيما يلي نموذج خاتمة بحث عن اليوم الوطني السعودي تتناسب مع هذه المناسبة الوطنية المهمّة بالنسبة لأبناء المملكة العربية السعودية وهي على النّحو التالي:
[bookmark: _GoBack]وبهذا نكون وصلنا معكم إلى نهاية هذا البحث الذي قدّمناه عن اليوم الوطني السعودي، لنؤكّد على ضرورة المحافظة على هذا الوطن، الذي لم يبخل علينا في تقديم الأفضل دائمًا، ولا بدّ لنا من العمل بكل جهد من أجل تقديم شيء ولو بسيط تجاه وطننا السعودية، فما قدّمه لنا الأجداد على مرّ العصور ليس إلّا بصمات فخر واعتزاز نتباهى بها أمام الجميع، فاليوم الوطني السعودي هو يوم لغرس مفاهيم حبّ الوطن في نفوس الأبناء التي تكبر وتنمو فوق ترابه ومن خيراته، وأن نسير على نهج الأجداد الذين وحّدوا البلاد وبنوها بسواعدهم الطاهرة النقية.
خاتمة بحث عن اليوم الوطني السعودي 92 قصيرة
تحتفل المملكة السعودية في هذا العام 2022 للمرة الثانية والتسعين على ذكرى توحيد بلاد "نجد والحجاز" تحت مسمّى المملكة العربية السعودية، لذا أدرجنا فيما يلي خاتمة بحث عن اليوم الوطني السعودي 92 قصيرة، وهي كما يلي:
وفي الختام هذا البحث عن اليوم الوطني السعودي، أوصي نفسي أولًا ومن ثمّ أوصي أحبّتي جميعًا بأنّ نكون على قدر المسؤولية التي وضعها على عاتقنا الأجداد، وألّا نجعل احتفالاتنا وشعاراتنا في اليوم الوطني مجرّد كلمات ننطقها دون أن نعي معانيها، بل يجب أن نجعل أقوالنا أعمالًا نخلص به لوطننا الحبيب السعودية، فما بدأ به الأجداد لا يجب أن ينتهي، بل يجب أن يبقى مستمرًا على ذات النهج العظيم، لبناء دولة عظيمة يتباهى بها الأبناء ويفتخرون بالانتصارات والانجازات الساعية نحو التميز والابداع.
نموذج خاتمة بحث عن اليوم الوطني السعودي مميزة
تتنوع نماذج الخواتيم التي يمكن أن نختتم بها الأبحاث والتقارير المكتوبة بمناسبة اليوم الوطني السعودي، ومن إحدى نماذج خاتمة بحث عن اليوم الوطني السعودي مميزة على النحو التالي:
وبهذا القدر من الكلام أكون قد وصلت معكم إلى نهاية هذا البحث المميز عن اليوم الوطني السعودي، والذي تناولت فيه أبرز المعلومات الهامة ذات الارتباط الوثيق ببطولات وإنجازات الأجداد في سبيل تحقيق وحدة البلاد وتأسيس مملكة عربية سعودية تحت راية واحدة وحكّام عظماء لم يتهاونوا يومًا في تقديم التضحيات والبطولات في سبيل رفعة الوطن الغالي، لذا أوصي جميع أبناء المملكة العربية السعودية بالحفاظ على هذا الوطن والدفاع عنه بكل شرف وإخلاص، وتقديم الغالي والنّفيس من أجل إكمال مسيرة الأجداد التي بدأوا بها من أجل وطن متقدم ومزدهر.

