مقدمة موضوع عن اليوم الوطني السعودي للأطفال
إنّ اليوم الوطني السعودي هو رمز لكل أيام الوطن التي تحكي قصص وأمجاد الأجداد على مرّ الأعوام والسنين، ويلخّص تلك النضالات والانتصارات التي تحققت بجهود أبناء المملكة وقيادتها الحكيمة، إلّا أنّ الكلمات ربما لا تسعفنا في الحديث عن ذلك اليوم الوطني المبارك وكميّة الحب المكنونة تجاه الوطن، فالوطن ليس مجرّد كلمة مكوّنة من ثلاثة أحرف وحسب، بل هو الحب والشرف والعزة، وهذا اليوم الوطني هو يوم تعبير عن الحب والفرح والاعتزاز بكل ما بذله أجدادنا على مرّ عقود طويلة من أجل بناء مملكة واحدة تحت راية الإسلام وكلمة التوحيد.
نص موضوع عن اليوم الوطني السعودي للأطفال
ففي اليوم السابع عشر من شهر جمادى الأولى عام 1351 هجري، أصدر الملك عبد العزيز آل سعود -رحمه الله تعالى- مرسومًا ملكيًا يقضي بتحويل اسم الدولة من اسمها المعروف سابقًا "مملكة الحجاز ونجد وملحقاتها" ليصبح باسم "المملكة العربية السعودية"، وذلك بعد توحيد جميع مناطق الدولة تحت راية واحدة، وبدءًا من تاريخ الثالث والعشرين من شهر سبتمبر (أيلول) عام 1932 ميلادي، ليصبح فيما بعد ذكرى سنوية تحتفل بها المملكة تحت اسم اليوم الوطني السعودي، فهو يوم مثالي لكل مواطن ينتمي إلى حدود المملكة العربية السعودية ويقطن فوق أراضيها المباركة، وفي عام 2005 ميلادي أقرّ الملك عبد الله بن عبد العزيز آل سعود اعتبار اليوم الوطني إجازة رسمية تحتفل بها المملكة العربية السعودية قاطبة، فهو يوم مثالي يرمز إلى تلك المسؤولية التي تقع على عاتق كلّ مواطن يحمل الهوية الوطنية السعودية من أجل الحفاظ على وطنه آمنًا مستقلًا.
خاتمة موضوع عن اليوم الوطني السعودي للأطفال
[bookmark: _GoBack]وفي ختام موضوعنا عن اليوم الوطني المميز، فإنّنا نؤكّد على ضرورة الفخر والاعتزاز بتاريخ مملكتنا العظيمة وقيادتها الحكيمة، التي عملت ليل نهار من أجل الوصول ببلادها إلى أسمى مراتب التقدم والتطور، فاليوم الوطني السعودي هو يوم تفاخر وتباهي لكل أبناء المملكة كبارًا وصغارًا بجهود حكّامها العظماء بدءًا من إنجازات القائد المؤسس محمد بن سعود، وصولًا إلى دولتنا الحكيمة اليوم بقيادة الملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود وولي عهده الأمير محمد حفظهم الله ورعاهم.

