خواتيم اذاعات مدرسية مميزة
باعتبار أنّ برنامج الإذاعة المدرسية من البرامج التعليمية والتثقيفية المتنوعة والمميزة ضمن أنشطة المدرسة اللا صفية، قمنا بإعداد جملة متنوعة من خواتيم إذاعات مدرسية مميزة يمكن الاستفادة منها ضمن فقرات البرنامج الإذاعي ومنها ما يلي:
خاتمة اذاعة مدرسية عن العلم
والآن وصلنا معكم إلى ختام فقرات إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم، نأمل أن تكون إذاعتنا المدرسية عن العلم قد نالت إعجابكم، واكتسبت الفائدة من خلال ما قدّمه لنا الزملاء الطلاب، شاكرين لهم حسن الإعداد والتقديم المميز، على أمل اللقاء بكم من جديد وبموضوع آخر إن شاء الله تعالى، متأمّلين أن نكون عند حسن ظنكم بنا دائمًا، بارك الله بكم وبأوقاتكم جميعًا، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
خاتمة اذاعة مدرسية عن المعلم
دائمًا هناك لكل بداية نهاية، والآن وصلنا برفقتكم إلى نهاية إذاعتنا المدرسية عن المعلم، والتي نحرص من خلالها أن نذكّركم من جديد بضرورة احترام المعلم وتعظيم شأنه لما لوجوده أهمية كبيرة ودور عظيم في تطوير المجتمع وتحسين سلوك أبنائه، فهو المربّي الذي يزرع في داخل الأبناء الأخلاق الحميدة والعادات السوية، نسأل الله أن يحفظ معلمينا ومعلّماتنا ويبارك لنا في جهودهم، نودعكم الآن على أمل اللقاء بكم في الغد إن شاء الله، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
خاتمة اذاعة مدرسية عن النجاح
وفي ختام إذاعتنا المدرسية عن النجاح، نؤكّد لكم أنّ النجاح يحتاج إلى العمل والإرادة والتصميم، والإنسان الناجح هو مصدر فخر وقدوة للمحيطين به، ونجاح أحدهم لا يعني فشلك، بل يجعلك تندفع بقوة أكبر في الوصول إلى ما تريد وتحقيق ذاتك من خلال تجاربك التي قد تنجح أو تفشل، ولكن الفشل لا يعني السقوط بل يمنحك فرصة أخرى للمحاولة من جديد والتعلم من أخطائك، أسأل الله تعالى النجاح والتوفيق للجميع وأن تكونوا استمتعتم معنا بفقرات إذاعتنا المدرسية، نراكم في برنامج إذاعي جديد إن شاء الله تعالى، وشكرًا لحسن استماعكم.
خاتمة اذاعة مدرسية عن النظافة
وأخيرًا وصلنا معكم إلى نهاية فقرات إذاعتنا المدرسية عن النظافة، والتي لا بدّ لكل إنسان أن يتمتّع بها شخصيًا وبالنسبة للمحيط به، فالنظافة هي عنوان الحضارة والتقدم مقارنة بالمجتمعات التي ما زالت لا تستطيع المحافظة على نظافة شوارعها وأماكنها العامة، فيتوجب على الإنسان أن يبدأ من نفسه فذلك يدفعه إلى الحفاظ على نظافة المحيط، فهي تعكس سلوكه وطباعه التي يتطبع بها، لذا أوصيكم أيها الأعزاء أن نكون قدوة في الحفاظ على مظهرنا ومدرستنا فهي تعكس صورة تربيتنا المنزلية، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
خاتمة اذاعة مدرسية عن الأم
والآن يؤسفنا القول أننا وصلنا وإياكم إلى نهاية إذاعتنا المدرسية عن الأم وفضلها العظيم على جميع أبنائها والمجتمع بشكل عام، حيثُ قدم لنا نخبة من الطلاب المتميزون فقرات متنوعة عن الأم وضرورة برّها وتقديرها، نأمل أن تكونوا قد استمتعتم بما قدّمه لنا الزملاء، شاكرين لهم حسن الإعداد والتقديم، وسائلين المولى أن يحفظ أمهاتنا وأمهات المسلمين أجمعين وأن يبارك في صحتهنّ وأجسادهنّ، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
خاتمة اذاعة مدرسية بالانجليزي
Now, we bring you to the conclusion of the paragraphs of our school radio, through which we presented (the topic name for the school radio), and we have attached, through its lines, various paragraphs of the Noble Qur’an, the Noble Hadith, and Arabic poetry, in addition to the wisdom paragraph. And wellness at all times, and peace, mercy and blessings of God be upon you
[bookmark: _GoBack]الترجمة: والآن، نصل بكم إلى ختام فقرات إذاعتنا المدرسية التي قدمنا من خلالها (اسم الموضوع للإذاعة المدرسية)، وارفقنا عبر سطورها فقرات متنوعة من القرآن الكريم والحديث الشريف، والشعر العبي، بالإضافة إلى فقرة الحكمة وهل تعلم، نأمل أن تكون قد نالت إعجابكم، ودمتم بخير وعافية في كل وقت وحين، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
