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واحدة من أهم الفقرات التي يتم تناولها ضمن برنامج الإذاعة المدرسية في الحديث عن اليوم الوطني، والتي تتضمن الكثير من المعلومات القيّمة والتي تعود بالفائدة على الطالب في التعرّف على تاريخ وطنه العريق، وفيما يلي فقرة هل تعلم عن اليوم الوطني للإذاعة المدرسية:
· هل تعلم أنّ المملكة العربية السعودية تحتفل باليوم الوطني في الثالث والعشرين من شهر سبتمبر (أيلول) من كل عام ميلادي.
· هل تعلم أنّ اليوم الوطني هو ذكرى إصدار المرسوم الملكي القاضي بتحويل اسم "مملكة الحجاز ونجد" إلى اسم "المملكة العربية السعودية".
· هل تعلم أنّ الاحتفال باليوم الوطني لعام 2022 م يوافق الاحتفال الثاني والتسعين في تاريخ المملكة السعودية.
· هل تعلم أنّ الملك عبد العزيز آل سعود هو من قام بتوحيد المملكة وذلك في عام 1932 ميلادي.
هل تعلم عن اليوم الوطني السعودي للإذاعة المدرسية
هناك العديد من المعلومات عن اليوم الوطني السعودي والتي يمكن تناولها ضمن برنامج الإذاعة المدرسية وبالتحديد ضمن فقرة هل تعلم، التي يتم من خلالها تقديم المعلومات الجديدة والمفيدة للطالب السعودي، ومما جاء ضمن فقرة هل تعلم عن اليوم الوطني السعودي كما يلي:
· هل تعلم أنّ شعار المملكة في اليوم الوطني السعودي هو "هي لنا دار".
· هل تعلم أنّ الملك عبد العزيز آل سعود يُعتبر أول ملك على المملكة العربية السعودية.
· هل تعلم أنّ الملك الراحل عبد الله بن عبد العزيز هو من أصدر مرسومًا يقتضي باعتبار اليوم الوطني السعودي هو يوم إجازة رسمية في مختلف البلاد.
· هل تعلم أنّ أول يوم إجازة رسمية بمناسبة اليوم الوطني السعودي كان بالتزامن مع اليوم الوطني الخامس والسبعون.
هل تعلم عن اليوم الوطني السعودي 92 للإذاعة المدرسية
ومن تلك المعلومات التي تخصّ اليوم الوطني السعودي، ندرج المعلومات التالية ضمن فقرة هل تعلم عن اليوم الوطني السعودي 92 للإذاعة المدرسية:
· هل تعلم أنّ المملكة العربية السعودية كانت تعرف باسم "مملكة الحجاز ونجد وملحقاتها" قبل التوحيد عام 1932م.
· هل تعلم أنّ الملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود -أطال الله في عمره- هو الملك السابع الذي يشهد على ذكرى اليوم الوطني السعودي.
· هل تعلم أنّ الملك عبد الله بن عبد العزيز -رحمه الله تعالى- قام بافتتاح جامعة الملك عبد الله للعلوم في اليوم الوطني التاسع والسبعين للمملكة، وذلك في عام 2009 ميلادي.
· هل تعلم أنّه في اليوم الوطني السعودي 92 تستعد المملكة العربية السعودية إلى إقامة المهرجانات والعروض الغنائية والألعاب النارية الممتعة احتفالًا بيومها الوطني.
هل تعلم عن السعودية بمناسبة اليوم الوطني
بالتزامن مع اقتراب حلول اليوم الوطني السعودي، يحرص الكثيرون من أبناء المملكة إلى تقديم معلومات كافية عن وطنهم السعودية ضمن تلك المناسبة الوطنية المميزة، ومن أبرز ما جاء ضمن فقرة هل تعلم عن السعودية بمناسبة اليوم الوطني كما يلي:
· هل تعلم أنّ المملكة العربية السعودية مقسّمة إداريًا إلى ثلاثة عشر منطقة، وفي كلّ منطقة عدد من المحافظات.
· هل تعلم أنّ نظام الحكم في المملكة العربية السعودية هو نظام ملكي وهو لأبناء الملك المؤسس عبد العزيز آل سعود.
· هل تعلم أنّ المملكة السعودية تستعد للاحتفال باليوم الوطني السعودي قبل عدّة أيام من حلول تلك المناسبة العظيمة، وتنتهي بانتهاء ذلك اليوم.
· هل تعلم أنّ السعودية تمتلك أبرز وأهم المعالم الدينية في تاريخ الأمة الإسلامية، وهما المسجد الحرام في مكة المكرمة، والمسجد النبوي في المدينة المنورة.
هل تعلم عن الوطن بمناسبة اليوم الوطني للإذاعة المدرسية
إنّ من أهم ما يجب تنويه الطلاب إليه ضمن برنامج الإذاعة المدرسية في المناسبات الوطنية هو الحديث عن الوطن وأهميته، وما يترتب عليهم من واجبات ومسؤوليات تجاه وطنهم، وفيما يلي فقرة هل تعلم عن الوطن للإذاعة المدرسية يمكن تناولها بمناسبة اليوم الوطني وهي:
· هل تعلم أنّ الوطن هو الهوية الشخصية التي يحملها الإنسان كإثبات على شخصيّته متنقلًا بها بين البلدان والدول.
· هل تعلم أنّ الملك المؤسس عبد العزيز آل سعود -رحمه الله- جاهد لمدة حوالي 30 عامًا حتّى تمكّن من توحيد البلاد تحت اسم المملكة العربية السعودية.
· هل تعلم أنّ الوطن السعودي من أكثر الدول التي يزورها المسلمون، وذلك بقصد الحج إلى بيت الله الحرام في شهر ذي الحجة.
· هل تعلم أنّ وزارة الخارجية هي أول وزارة تمّ إنشاؤها في المملكة العربية السعودية وكان ذلك في عام 1349 للهجرة.
