عبارات ارشادية عن النظافة جاهزة للطباعة

على غرار أنّ النظافة تُعتبر من أنجع الأساليب التربويّة التي تعتمد على التطبيق، فهي تُؤتي ثمارها سريعًا، ويتداول ذلك ليس على الصعيد الفردي فقط بل على المجتمع كاملًا، وتُبذل السعي وراء غرس هذه القيم والأهداف في هذا المجتمع، وفي الآتي نتناول عبارات إرشاديّة عن النظافة تُساهم في توطيدها بين الناس والمجتمع، إليكم ما يلي:

إنّ المحافظة على المجتمع بأكمله بنظافته وإشراقه هو لبنة أساسيّة لتطوّر مُجتمعاتنا وأفكارنا وقُدراتنا، فالمسلم لا يقبل على نفسه الخمول والسلوكيات الغير لطيفة.
السعي للنظافة بوسام وشكل سامي يحمله إلى موته هو قدر كبير، فالله أرشدنا إلى هذا السلوك القويم الذي به من الفوائد ما تملأ أرواحنا جمالًا ورشدًا.
لنُصادق الوجوه الطاردة للكسل المُفعمة بالنشاط والحيوية والإشراق، الساعية للنظافة والمُحافظة على النفس والآخرين والحيوانات والنباتات والمجتمع بأكمله.
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نسرد لكم مجموعة كاملة من العبارات عن النظافة، والتي يقبل بها الطُلّاب كوسائل تعليميّة لأنشطة المدرسة أو بهدف حثّهم على ذلك، كما أنّها تُعالج الكثير من المخاطر التي يُعاني منها الكثير، ولهذا الهدف نسعى نحن بدعمه ببعض الكلمات التي توضح قيمته وأهميّته، إليكم أجمل هذه العبارات الرائعة:

العبارة الأولى	
لو أنّ بأيدي العالم خصال مُضيئة بكثرة فليس هي إلّا نظافة الأرواح والأجساد من الحقد والقذارة، ليحصل على وطن سليم مُعافى يصلح للعيش فيه.

العبارة الثانية	
بتنظيف سلبيّاتك للإيجابيّة وحسن نيّتك تحصل على الاهتمام والحرص بالنظافة، غزارة المضي قدمًا نحو ركل الكسل والتركيز على ما نمتلكه بإزالة الغبار منها.

العبارة الثالثة	
لكي تكسب أفكارًا مُنيرة ووعي بسلوك قويم، عليك أنْ تُصبح حريصًا بأعمدة المجتمع المُهمّة التي يُمتثل بها، ويرون ما تفعله ليقلّدون.

العبارة الرابعة	
لكي نستمتع بالأماكن جميلة وجذّابة يجب أنْ نعتني بنظافتها لنرى بها روح الإشراق والحيويّة وتجديد الطاقات الخاملة، احرص على ذلك دومًا وسترى نفسك في إنتاجية غامرة.

تغريدات ملفتة عن النظافة تويتر

فيما يلي نُعدّد بعضًا من العبارات التشجيعيّة القصيرة التي تزوّد الفرد بالدعم النفسي وحُبّ النظافة، والتي تُساعد مَن يُريد في استخدامها كوسائل تحفيزٍ ومُبادرة تصل بها إلى المجتمع ككُلّ، لذا إليكم القادم من تغريدات لمنصّة تويتر:

إنّ النظافة عنوان للحضارة والإشراق والازدهار، وإن كنت ممّن يُحاولون بذلك فأنتَ تفي وطنك وبلادك ومجتمعك وكل مَن حولك بإرشادهم على الحرص بذلك.
كُن قويمًا، نظيفًا صحيًّا لتحدّ من انتشار الأمراض، لتُخفّف من آلام الأشخاص وحدّة العدوى، احرص دومًا على نشر السلام والأمان في مجتمعك.
كُن نظيفًا، ففي النّظافة سلام وحُب، وفي المشاعر المنغرسة حياة آمنة مُطمئنة سليمة، كُن إيجابيًّا حريصًا مُهتمًّا بنظافتك الشخصيّة لتحاول الاطمئنان على النظافة العامّة.

أقوال مقتبسة عن النظافة

جرّبنا المزيد وبذلنا العديد، من عباراتٍ تُبهج الروح وتُحرّك مشاعرًا تائهة، والآن نستفيقها ببعض الأقوال المُقتبسة عن قائليها، إليكم أجملها فيما يُعبّر عن النّظافة:

"صدقة في كف فقير أمام ابنك تعدل ألف محاضرة عن الصدقة، ورقة تلقيها في سلة المهملات أمام ابنتك أبلغ من خطبة عن النظافة، التربية بالقدوة لا بالموعظة"، أدهم الشرقاوي.
"امتناعك عن إلقاء القمامة في الشارع يعني توفيرك إنحناءة لظهر عامل النظافة"، أحمد الشقيري.
"أتعلمون لم بيوت العرب في غاية النظافة بينما شوارعهم على النقيض من ذلك ؟؛ السبب أن العرب يشعرون أنهم يملكون بيوتهم لكنهم لا يشعرون أنهم يملكون أوطانهم"، روبرت فيسك.
"الأناقة تبدأ من ملابسك والنظافة من تحتها"، أنيس منصور.

عبارات إرشادية عن النظافة بالانجليزي

يفضل الكثير من الناس التعبير عمّا بداخلهم باللغة الإنجليزيّة خلال المواقف المختلفة، وسوف نسرد لكم فيما يأتي مجموعة عبارات إرشاديّة عن النظافة بالإنجليزي يمكنكم الاستعانة بها في كافّة ما تُريدون، إليكم التالي:

العبارة: God is clean and loves cleanliness, be clean in your appearance and your seat, my dear; The country advances in what we offer it in terms of prosperity, support and radiance.
الترجمة: إنّ الله نظيفٌ يحبّ النّظافة، كُنْ نظيفًا في مظهرك ومجلسك يا عزيزي؛ فإنّ تقدّم البلاد فيما نُقدّمه له من بالازدهار والدعم والإشراق.
العبارة: With your beautiful morals that you plant in the souls of those around you, with the cleanliness and bright, bright environment that you acquire for a safe haven and stuck love.
الترجمة: بأخلاقك الجميلة التي تزرعها في نفوس مَن حولك، بالنظافة والبيئة البرّاقة المُشرقة التي تقتنيها لملاذ آمن وحُبّ عالق.
العبارة: By being clean, you will gain self-enhancement, the great appreciation and respect of others ,You are the radiance, pride and joy, resist in order to submit to your country.
الترجمة: بالنظافة سوف تحصل على التعزيز لذاتك وتقدير الآخرين لك واحترامهم العظيم، فأنتَ الإشراق والزهو والفرحة، قاوم من أجل أن تُقدّم لوطنك.

أبيات شعر قوية عن النظافة

كما تعوّدنا أنّ الشعر والقصائد لن تتخلّى عن طرح أيّ موضوعٍ في إطار الجمال والرقّة والتحكُّم، دالّين بها أهدافًا واضحة وجمالًا لا مُتناهي، وفي الآتي نتناول قصيدة تُقدّم نصّيّة النظافة وروح الإشراق، إليكم القادم:

إن مشيت على شارعٍ لا يؤدي إلى هاوية
قُل لمن يجمعون القمامة: شكراً!
إن رجعتَ إلى لبيت، حيّاً، كما ترجع القافية
بلا خللٍ، قُلْ لنفسك: شكراً!
إن توقَّعتَ شيئاً وخانك حدسك، فاذهب غداً
لِترى أَين كُنْتَ، وقُلْ للفراشة: شكراً!
إن صرخت بكل قواك، ورد عليك الصدى
“مَنْ هناك؟” فقل للهويّة: شكراً!
إن نظرتَ إلى وردةٍ دون أن توجعكْ
وفرحتَ بها، قل لقلبك: شكراً!
