


مقدمة بحث عن السياحة في المملكة العربية السعودية
في يومنا الحالي، تعتبر المملكة العربية السعودية هي الموطن للكثير من المواقع التراثية، والتي تم تسجيلها ضمن قائمة منظمة اليونسكو للتراث العالمي، حيث إن كل موسم في العام يقدم تجربة سعودية متميزة، سواءً اختار السائح الصعود إلى قمة أعلى جبل، على أن يكون فوق ارتفاع 3000 متر فوق مستوى سطح البحر، أو الغوص مع المناظر الجميلة للشعاب المرجانية ومشاهدة الحياة البحرية المتواجدة في البحر الأحمر، كما يمكن عبور واحة النخيل الأكبر حول العالم، إذ تنمو فيها ما يزيد عن 2.5 مليون نخلة، فإن كل تلك التجارب المثيرة تنتظر من يُسافر إلى المملكة التي تحتل المرتبة الثالثة في العالم من ناحية الأمان. 
بحث عن السياحة في المملكة العربية السعودية
تعتبر السياحة، السفر، والترفيه من القطاعات التي تمتلك أولوية كبيرة ضمن إطار مبادرة التنويع الاقتصادي لرؤية السعودية 2030، حيث تسعى حكومة المملكة العربية السعودية إلى رفع الإنفاق الأسري المحلي المتعلق بالأنشطة الترفيهية، بالإضافة إلى تحويل المملكة لتصبح وجهة عالمية وأساسية للسفر، ومن الممكن ملاحظة أن قطاع الترفيه يعكس أكثر من أي قطاع غيره التحول الواضح الذي مرت به السعودية طوال السنوات الخمس الماضية، وكذلك، فإنه في عام 2018م، قامت الحكومة بإنهاء الحظر الذي فرضته على دور السينما لمدة حوالي 30 عامًا، إلى جانب أنه بحلول نهاية عام 2021م، كان هناك 45 دار سينما في المملكة العربية السعودية، والتي عرضت أكثر من 1000 فيلم. 
أهمية السياحة للمملكة
لقد أكدت المملكة على الأهمية الكبيرة لقطاع السياحة في رفع النمو الاقتصادي، وأيضًا خلق العديد من الفرص الوظيفية، مع تحقيق التنمية الاجتماعية والمستدامة، فضلًا عن دعم الجهود التي تساعد على تطوير الصناعة السياحية، إضافةً إلى دعوة المملكة من أجل الحفاظ على البيئة، وكذلك تطبيق المبادئ المستدامة، بجانب ضرورة تمكين المواطنين بالأخص النساء منهم في ذلك القطاع الهام، وأيضًا تشجيع التعاون الدولي، وغيرها من الجهود المشتركة بهدف دعم القطاع السياحي.
أنواع السياحة في السعودية
تتعدد أنواع السياحة في المملكة العربية السعودية، وهو ما يدفع العديد من الناس إلى الإتيان من خارج المملكة لزيارة الأماكن السياحية طوال العام، علاوةً على أن هذه الأنواع تجعل السائح يعود إليها مرة أخرى، وفيما يلي نعرض أنواع السياحة في السعودية:
· السياحة البيئية: تعد السياحة البيئية أحد أنواع السياحة في المملكة، وهي من السياحة التي يفضلها العديد من الأفراد، وهذا نتيجة الاختلاف الذي يتواجد بها عن غيرها من الأنواع، إذ يتم في ذلك النوع زيارة الجبال والمرتفعات.
· السياحة العلاجية: إن السياحة العلاجية في المملكة العربية السعودية حصلت على اهتمام متزايد في الفترة الأخيرة، وهذا بعدما عملت الحكومة على تطوير المراكز العلاجية والمستشفيات المتنوعة في المنطقة.
· السياحة الدينية: السعودية تحتوي على المسجد النبوي والمسجد الحرام، لذلك فهي المكان الذي تذهب إليه الأمة الإسلامية لأداء المناسك الدينية، مثل: العمرة والحج، لذا، تُحاول الحكومة تنمية هذا النوع من السياحة من خلال السعي من أجل تأسيس تراثًا دينيًا مفيدًا للمسلمين المقيمين في المملكة أو الذين يأتون من خارج البلاد في رحلات سياحية.
· سياحة الأعمال: قد يكون العديد من الناس لايعرفون هذا النوع من السياحة، بينما من الممكن أن تكون التنمية المستمرة في المملكة العربية السعودية، والأماكن المتواجدة بها هو ما ساهم في انتشار ذلك النوع من السياحة،
خاتمة بحث عن السياحة في المملكة العربية السعودية
يجب على من يُخطط لقضاء عطلة سياحية الانطلاق لاكتشاف الطبيعة الفريدة والساحرة لكرم الضيافة السعودي إلى جانب الجبال والبحر الأحمر، وأيضًا الاستمتاع بمذاق الطعام التقليدي المميز واللذيذ، فضلًا عن مشاهدة مجموعة من التحف المعمارية الأيقونية الرائعة، إضافةً إلى الروائح الشرقية الجميلة، والجدير بالذكر أنه يوجد خططًا لإنشاء مدينة إعلامية لتأسيس نظام إيكولوجي لوسائط متعددة الخدمات بهدف تمكين ودعم إنشاء المحتوى والمواهب.




