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مقدمة برنامج اذاعي عن يوم المعلم
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، بعد البسملة والشكر لله والحمد له والثناء عليه لدوام نعمة، نبدأ برنامج الوم للإذاعة بقلوب ملؤها الرضا والإيمان بالله تعالى، أما بعد:
أتقدم بأحر التهاني للسادة المعلمين والمعلمات المحترمين والمحترمات بمناسبة قدوم يومهم المجيد، إنّ عيد المعلّم مناسبة فُرضت من قبل منظمة اليونيسكو احتفالاً بهذه الشريحة من رجالات الوطن، فيوم المعلم يوم تلتقي به المشاعر وتتحاور فيه الأرواح وتتجادل خلاله منابر العلم مع نماذج الجهل التي لاقت علي يد المعلمين، فقد وأد دعاة العلم ورسل الحق مظاهر التخلف والجاهلية ببناء مجتمع قائم على أسس متينة من العلم، أتوجه بأسمى آيات الشكر والامتنان للسادة المعلمين بيومهم الذي طال انتظاره، وأفسح المجال لزملائي الطلبة للتعبير عن مودتهم لهم، من خلال ما تم إعداده من فقرات لبرنامج الإذاعة اليوم، دمتم جميعاََ في حفظ الله ورعايته.
الآن نبدأ فقرات برنامج الاحتفال المدرسي ليوم المعلم، بفقرة القرآن الكريم:
شاهد أيضًا: هل تعلم عن المهن للاذاعة المدرسية قصيرة
فقرة قرآن كريم لبرنامج عن يوم المعلم
بـسم الله الرحمن الرحيم، وكما هو معتاد في برامج الإذاعة اليومي نستهل هذه الفعالية بالكلام الطيب من القرآن الكريم، الذي تتعطر به الأفواه فيفوح منها المسك طيب الرائحة وطيب الوقع في نفوس الطلبة، وطيب الرنين على آذان المؤمنين، يوم المعلم يوم أهازيج وأعياد نبدأها بمساهمة الزميل والطالب النجيب (اسم الطالب)؛ بما سيتلوه علينا مما تيسر له من قول الله تعالى، إليه المنصة مع فائق الشكر والاحترام:
بعد بـسم الله الرّحمن الرّحيم {يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا إِذَا قِيلَ لَكُمْ تَفَسَّحُوا فِي الْمَجَالِسِ فَافْسَحُوا يَفْسَحِ اللَّـهُ لَكُمْ وَإِذَا قِيلَ انشُزُوا فَانشُزُوا يَرْفَعِ اللَّـهُ الَّذِينَ آمَنُوا مِنكُمْ وَالَّذِينَ أُوتُوا الْعِلْمَ دَرَجَاتٍ وَاللَّـهُ بِمَا تَعْمَلُونَ خَبِيرٌ} صدق الله العظيم.[1]
حديث شريف قصير عن المعلم
والآن إلى ننتقل بكم بعجالة إلى رياض النبي الكريم - صلى الله عليه وسلم - ونقدم لكم فقرة الحديث النبوي الشريف عن المعلم، وهي من إعداد زميلكم الطالب (اسم الطالب)، فليتفضل مشكوراً:
السلام على من اتبع الهدى، أما بعد؛ فقد حدثنا أبو الدرداء رضي الله عنه أن رسول الله صلى الله عليه وسلم قال:
"من سلك طريقًا يطلب فيه علمًا سهل الله به طريقًا من طرق الجنة، وإن الملائكة لتضع أجنحتها لطالب العلم رضًا بما يصنع، وإن العالم ليستغفر له من في السموات ومن في الأرض، والحيتان في جوف الماء، وإن فضل العالم على العابد كفضل القمر ليلة البدر على سائر الكواكب، وإن العلماء ورثة الأنبياء، وإن الأنبياء لم يورثوا دينارًا ولا درهمًا إنما ورثوا العلم، فمن أخذه أخذ بحظ وافر"[2]
والآن ننتقل لفقرة كلمة الصباح عن عيد المعلم، وهي من إعداد وتقديم الزميل (اسم الطالب)، فليتفضل وله جزيل الشكر.
كلمة صباح عن يوم المعلم
السلام عليكم ورحمة الله، نحمد الله ونشكره على ما نوّر به قلوبنا التي عمّرها بالطاعة، والإيمان بيوم الحساب ودنو موعد الساعة، أما بعد؛
السادة الحضور أحييكم جميعاً وأتوجه لكم بالشكر على المشاركة بفعالية اليوم، وأخص بالذكر والتحية السادة المعلمين ممن لهم دور خاص في بناء الإنسان والرقي بالمجتمعات، هم الأشخاص أصحاب الفضل والمنة في تنوير فكر وعقول الأبناء، أطفال اليوم ورجال المستقبل، وكيف لا نحتفل بهم ونجلّ لهم صنيعهم معنا؟، لقد تربينا على أيديهم ونهلنا من معارفهم وتثقفنا من أخلاقهم، العلم الذي نلناه على أيديهم ليس مجرد حروف حفظناها عنهم، بل هو أمانة عظيمة الشأن حملوها إلينا بعناية ولقنونا إيّاها برويّة وصبر، ولعلّ عيد المعلّم مجرد فرصة نحاول من خلالها أن نعطيهم ولو جزءً يسيراً من المحبة لقاء ذلك العمل الشاق والمضنِ مما بذلوه في سبيل تنوير دروبنا، إيماناً منهم برسالتهم بالعلم وأثره في تقوية دعائم الوطن وصناعة رجال الوطن المستقبليين، فهم خير مثال للتضحية، وكل عام وكل معلمي الدنيا بألف خير.
اسئلة واجوبة عن يوم المعلم
والآن مع الفقرة الحوارية فقرة سؤال وجواب من تقدمة الطالب (.... ):
· السؤال: من أول من أطلق يوم المعلم؟ وكيف يحتفل بعيد المعلم في الولايات المتّحدة؟
الإجابة: إنّ لأول من نظم الاحتفال بيوم المعلم هو منظمة اليونسكو، أما الاحتفال بهذه المناسبة في الولايات المتحدة الأمريكية فهو بشكل دوري سنوي في الـ 7 من مايو أو أول من مايو.
· السؤال: من صاحب فكرة يوم المعلم؟
الإجابة: أقدمت ماتـي وايت وودريـدج  صاحبة أربعة ألقاب للمعلم المتميز، والتي أرادت إيصال الشعور بالفرح جراء التكريم لجميع المعلمين حول العالم.
· السؤال: سبب تكريم الطلاب وأهاليه للمعلم واحترامه وتقديره؟
الإجابة: إن السبب هو الاعتراف بفضل هؤلاء الأشخاص في نشر العلم والمعارف واستمرار التضحيات لخلق جيل صالح ومتفقه بالعلم نتباهى به أمام الأمم.
· السؤال: ما هـي أساليب الاحترام والتقدير للمعلم في يومه المجيد؟
الإجابة: لا يمكن تلك الأساليب، واحترام المعلّم يدعونا للاستماع له وتبجيله ةاعتباره بمثابة الأب، فاحترامه جزء من بر الوالدين، والاحترام لا يتوقف عند حد ال‘طيات بل هو أرقى من ذلك بكثير.
· السؤال: ما هو حجم دور المعلم، ؟ وما فضل التعليم في حياتنا؟
الإجابة: يكمن دوره في تنشئة الطلبة تنسأه علمية صحيحة، بما يساهم برفع مستواهم الفكري ونقلهم بالعلم إلى بر الأمان.
شعر عن يوم المعلم
الآن ننتقل لفقرة الشعر والخطابة بمناسبة يوم المعلم، من تقديم الزميل (اسم الطالب):
لعل أجمل مما قيل في تمجيد المعلم وإنصافه ما قاله أمير الشعراء أحمد شوقي:
قُم لِلمُعَلِّمِ وَفِّهِ التَبجيلا كادَ المُعَلِّمُ أَن يَكونَ رَسولا
أَعَلِمتَ أَشرَفَ أَو أَجَلَّ مِنَ الَّذي يَبني وَيُنشِئُ أَنفُسًا وَعُقولا
سُبحانَكَ اللَهُمَّ خَيرَ مُعَلِّمٍ عَلَّمتَ بِالقَلَمِ القُرونَ الأولى
أَخرَجتَ هَذا العَقلَ مِن ظُلُماتِهِ وَهَدَيتَهُ النورَ المُبينَ سَبيلا
وَطَبَعتَهُ بِيَدِ المُعَلِّمِ تارَةً صَدِئَ الحَديدُ وَتارَةً مَصقولا
أَرسَلتَ بِالتَوراةِ موسى مُرشِدًا وَاِبنَ البَتولِ فَعَلِّمِ الإِنجيلا
شاهد ايضًا: هل تعلم عن الصلاة للإذاعة المدرسية جاهزة للطباعة
خاتمة عن يوم المعلم
هكذا؛ نصل للختام، وهي أصعب اللحظات التب نودعكم بها، آمل من الله تعلى أن نكون قد كتب لنا التوفيق في إصابة الفائدة بما قدمنا بين أيديكم والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
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