تعبير عن المعلم قصير جدا للأطفال
[bookmark: _GoBack]إنّ المعلم هو صاحب أعظم رسالة عرفتها البشرية، وهو صاحب الفضل والمنّة في تقدم المجتمع وتنشئة الأجيال على الطريق السليم، فهو من يبذل الجهد والوقت من أجل إنارة العقول بالعلم والمعرفة، والقضاء على مظاهر التخلف والجهل من المجتمعات والبلاد، ومهما قيل في المعلم من كلمات وعبارات لن توفيه حقه إلّا أنّه من واجبنا القول بأنّ المعلمين هم صناع الأجيال وبناة المستقبل، وهم من يحملون الأبناء على مختلف المستويات والمراحل على بساط من الأمن والسلام لينقلوهم من ضفة الجهل إلى ضفة العلم والازدهار، ليكونوا بناة حقيقيين وأشخاص مفكرين ومركون لما هو أفضل في حياتهم المستقبلية، ومن أجل أن يكون إنسانًا فعالًا في المجتمع لا عالة عليه، فكل الشكر والتقدير لكم يا رمز هذه الأمة وضيائها.
تعبير عن المعلم قصير جدا للأطفال بالإنجليزي
The teacher is the true treasure and wealth of various societies, and it is the priceless diamond jewel. Without the presence of the teacher, the doctor, the engineer, the employee, the judge, and many others would not have been found. The teacher is the basic building block for the building of nations and societies. For the teacher to come and start writing letters and words in the first pages of his life, moving through its various stages, to later become a comprehensive library of science and knowledge that the teacher has planted within him, the one who has the credit and the grace. Anyone can return it in full, except with simple words through which we thank him, or by presenting a simple gift, so we leave his reward to God, asking him for the great reward and the great reward.
ترجمة تعبير عن المعلم قصير جدا للأطفال بالإنجليزي
المعلم هو الكنز والثروة الحقيقية لمختلف المجتمعات، وهو الجوهرة الألماسية التي لا تقدر بثمن، فلولا وجود المعلم لما وجدت الطبيب والمهندس والموظف والقاضي وغيرهم الكثيرين، فالمعلم هو اللبنة الأساسية في بناء الأوطان والمجتمعات، فالإنسان عندما يولد في هذه الحياة يكون كالصفحة البيضاء لا يفقه شيئًا إلى أن يأتي المعلم ويبدأ بخط الأحرف والكلمات في أولى صفحات حياته، متنقلًا عبر مراحلها المختلفة ليصبح فيما بعد مكتبة شاملة من العلوم والمعارف التي زرعها في داخله المعلم صاحب الفضل والمنة، فالمعلم هو صاحب أسمى وأعظم مهنة في العالم، وله على كلّ منّا الفضل الكبير الذي لا يمكن لأحد أن يردّه كاملًا، سوى بكلمات بسيطة نشكره من خلالها، أو بتقديم هدية بسيطة، لذا نترك أجره على الله سائلين له الأجر العظيم والجزاء الكثير.
تعبير عن المعلم قصير جدا للسنة الرابعة ابتدائي
إنّ أول آية قرآنية نزلت في الكتاب الحكيم تحث على العلم وطلبه بقوله تعالى: {اقرأ باسم ربك الّذي خلق}، وقد حثّ الدين الإسلامي على طلب العلم في كل وقت وحين، وجعله فريضة على كل مسلم ومسلمة، وطلب العلم يتطلب وجود معلّم يعلّمنا ما نجهل، ويعرّفنا ما لا نعلم، لذا فإنّ المعلم هو اللبنة الأساسية والقاعدة الثابتة لبناء المجتمعات وتطورها، فلولا وجود المعلم لما كان للعلم أهمية ومكانة، ولظلّ الناس غارقين في جهلهم وتخلّفهم، وما وصلت المجتمعات إلى ما وصلت إليه اليوم من التطور والازدهار، فالمعلم هو صاحب الفضل الكبير الذي يعجز الإنسان عن ردّه، ولهذا فإنّ مهنة التعليم تستحق أن تكون في المقدمة، ويستحق المعلم أن يكون له مكانة مميزة ومرموقة بين جميع أفراد المجتمع، فهو المربّي والمسؤول والمصحح لسلوك الأطفال ومرشدهم إلى السلوك القويم والطريق السليم الخالي من العثرات والآلام، لذا من واجبنا احترام المعلمين والمعلمات فلهم علينا من الفضل ما لهم منه الآباء والأمهات، فكل الحب والتقدير لهم.
موضوع تعبير عن المعلم للصف الخامس الابتدائي قصير جدا
إنّ الأمل لهذه الأمة بالوصول إلى أسمى مراتب التقدم والنجاح مرهون بوجود المعلم الكفء فيها، فالمعلم هو صاحب أعظم وأسمى مهنة تساهم في تقدم البلاد وازدهارها، حيثُ أنّ العلم موجود، لكن يحتاج إلى من يقوم بإيصاله إلى عقل الطالب بطريقة سهلة يفهمها الطالب بشكل مباشر، لذا يتبع المعلم أساليب متنوعة وسهلة تجعل الطالب يُدرك ما يحدث من حوله في هذا الكون الواسع، فنحن جميعنا كبار وصغار بحاجة دائمًا إلى من يمتلك العلم والمعرفة ليزوّدنا بما لديه من مخزون من المعلومات المفيدة والتي تعود بالنفع على الفرد والمجتمع، لذا فإنّ من واجبنا تقدير ذلك الإنسان العظيم الذي جميعنا ممتنون لوجوده في المجتمع، فلولا وجوده لما تمكن الإنسان من الخروج من قوقعة الجهل والتخلف إلى أسمى مراتب التقدم والازدهار، فهو صانع الأجيال وباني الأمم، كل الحب والتقدير للمعلمين والمعلمات في مختلف أنحاء العالم.
موضوع تعبير عن المعلم بالعناصر قصير جدا للأطفال
المقدمة: المعلم هو رمز الحب والإخلاص والتفاني في العمل، وهو صاحب أسمى رسالة للبشرية جمعاء، لأنّه مربي الأجيال وصانع العقول، وهو النبع المغذي للعقول والذي يروي جذورها بالعلم والمعرفة لتبقى منيرة مفكرة على مر العصور.
العرض: فلولا وجود المعلم في المجتمع لظلّ الجهل والظلام يسود العقول والأذهان، فهو صاحب الفضل في تقدم الأمم وتطورها وبلوغها أعلى القمم في الاكتشافات والاختراعات التقنية المتطورة، والتي ما زال الإنسان في إبداع مستمر لها، لذا فإنّ المعلم يحتل مكانة عظيمة بين أبناء مجتمعه منذ الأزل وحتّى هذا الزمن، فليس هناك أحد يستحق التقدير والاحترام أكثر منه، فهو من يخرج الطبيب والحكيم والمهندس والمحامي، وأصحاب المهن المتنوعة والكثيرة والذين لولا وجود المعلم لما وصلوا إلى ذلك العلم والمعرفة.
الخاتمة: لذا فإنّ الإنسان العاقل والمدرك لقيمة العقل يعلم جيدًا كيف يجب عليه تقدير واحترام المعلم، فمن علّمني حرفًا كنت له عبدًا، ومن لا يشكر الناس لا يشكر الله، وهذا يتطلب منّا تقديم الشكر الجزيل والثناء الكبير للمعلّم والمعلّمة الساعين دائمًا إلى وضع أقدامنا على الطريق الصحيح.

