مقدمة تعبير كتابي عن وصف شخص وصفا خارجيا وداخليا
فإن التعرف على كيفية وصف أحدهم بطريقة تجعل القارئ يُكوّن انطباعًا جيدًا حول هذا الشخص، يحتم على الكاتب أن يصف هذا الشخص بشكل دقيق، كما ينبغي عليه الابتعاد عن أي معلومات متسرعة حول أي صفة من صفات ذلك الفرد، سواءً كانت مادية أو معنوية، بالإضافة إلى أن الكتابة الوصفية تعتبر واحدة من أهم المهارات التي يتعلمها الإنسان ويحتاجها في بعض مجالات الحياة، فهي من الأمور التي يتم استخدامها والتوسع فيها مرات كثيرة، وتُصنف ضمن موضوعات الكتابة الإبداعية والسردية، ويوجد العديد من الأساليب لتدفق هذه الأفكار الإبداعية. 
تعبير كتابي عن وصف شخص وصفا خارجيا وداخليا
حين كتابة موضوع عن وصف شخص ينبغي التحدث عن صفاته المعنوية والمادية، مثلما يأتي فيما يلي:
الوصف الخارجي
عند وصف أحدهم وصفًا خارجيًا، فهو بذلك يبدأ في ما يُعرف بالوصف المادي له، حيث يتم فيه ذكر الصفات المرئية أو الظاهرة في ذلك الشخص، ومن هذه الصفات نجد الآتي:
· الجنس.
· العمر.
· الطول.
· لون البشرة.
· لون العينين.
· لون الشعر وخامته.
· الجسم (نحيف، بدين).
· أسلوبه في ارتداء الملابس.
· فعلى سبيل المثال يتم قول: رأيت شابًا يسير في الشارع عمره عشرون عامًا، طويل القامة، بشرته بيضاء، عينيه باللون الأزرق، شعره ناعم باللون الأسود، جسمه ممتلئ بعض الشئ، يرتدي ملابس راقية.
الوصف الداخلي
الوصف الداخلي يتناول الصفات الباطنية للشخص، أو ما يقال عنها (الصفات المعنوية)، وفي التالي نوضحها:
· الهوايات.
· الأخلاق.
· أسلوب الكلام.
· الطباع (هادئ، عصبي).
· الشخصية (قوية، ضعيفة)
· المشاعر (حنون ، قاسي).
· الصفات الشخصية (الكرم، الذكاء)
· مثال: هذا الشخص يتحلى بالأخلاق الكريمة، هادئ الطباع، له شخصية قوية، هوايته الأساسية هي لعب كرة القدم بالإضافة إلى القراءة، حنون كثيرًا على المحيطين به، بتمتع بالذكاء، والسخاء في كل شيء.
خاتمة تعبير كتابي عن وصف شخص وصفا خارجيا وداخليا
من الممكن الاحتفاظ بدفتر مُدون فيه جميع الصفات الخارجية والداخلية للشخص المفضل، حتى يتم التعرف على كيفية التقرب إليه بطريقة مثالية، عن طريق استخدام هذه الصفات التي تُحدد أسلوب حياته، فهي من أهم مصادر الإلهام عند الرغبة في الاهتمام بهذا الإنسان المميز والفريد، فهو ما يساعد في الحصول على علاقة خاصة.

