تقرير عن الانفجار السكاني

مقدمة تقرير عن الانفجار السكاني
في السنوات الأخيرة ظهرت العديد من الظواهر التي أدت إلى حدوث اختلال واضح في الطبيعية، ولعل أبرز هذه الظواهر هي ظاهرة الزيادة السكانية أو كما تُعرف بالانفجار السكاني، وقد كان لهذه الظاهرة أثراً كبيراً على الطبيعة البشرية والبيئة بشكلاً عام، بحيث أدت لحدوت مشاكل كبيرة في البيئة وأدت لانتشار العديد من أشكال التلوث البيئي، فظاهرة الانفجار السكاني هي الظاهرة الأخطر على الإطلاق، وذلك لأن أبعادها وسلبياتها كثيرة.
تقرير عن الانفجار السكاني
إن الانفجار السكاني يُعد من أخطر المشاكل السكانية التي ظهرت تزامناً مع التطور الذي شمل مُختلف المجالات، بحيث أدى هذا التطور إلى معالجة العديد من المشكلات البشرية والقضاء على العديد من الأمراض ما أدى لحدوث انخفاض كبير في عدد الوفيات وازدياد كبير في أعداد المواليد، وهذا ساهم في حدوث زيادة سريعة في أعداد السكان وبالتالي ظهرت مشكلة الانفجار السكاني التي أثرت على مُختلف مناحي الحياة وساعدت على ظهور مشاكل بيئية كثيرة.
ما هو الانفجار السكاني
إن الانفجار السكاني عبارة عن مشكلة كبيرة في التوازن بين مُعدلات السكان مقارنة في الموارد الطبيعية والعناصر المُتاحة، بحيث يكون هُناك فرق شاسع بين أعداد السكان والهواء والغذاء والماء المتواجدين في منطقة مُعينة وقد تكون قدرة المنطقة الجغرافية عاجزة عن استيعاب أعداد السكان، وهذا قد يؤدي لحدوث العديد من المشاكل البيئية مثل التلوث البيئي والفقر ونقص حاد بالمواد الطبيعية. 
أسباب الانفجار السكاني
هناك العديد من الأسباب التي دعت لحدوث مشكلة الانفجار السكاني، ولعل أهم هذه الأسباب ما يلي:
· ازدياد كبير في أعداد المواليد مع انخفاض كبير في أعداد الوفيات نظراً لتحسن الخدمات الصحية.
· الزواج المبكر في العديد من دول العالم، ساهم في ازدياد أعداد المواليد وبالتالي ازدياد أعداد السكان.
· قلة الوعي في أساليب تنظيم الأسرة أو الحد في الإنجاب.
· التطور الذي طرأ على الخدمات الطبية ساهم في علاج العديد من الأمراض القاتلة وبالتاي أدى لانخفاض أعداد الوفيات مما أدى إلى ارتفاع أعداد السكان في غالبية دول العالم.
· هجرة السكان من منطقة لأخرى، أدى إلى تضخم أعداد السكان في منطقة مُعينة وانخفاضهم في مناطق أخرى.
الآثار الناتجة عن الانفجار السكاني
إن مشكلة انفجار السكان أدت لظهور العديد من الآثار السلبية التي أثرت وبشكلاً بارز في على البشرية، ومن هذه الآثار ما يلي:
· انتشار المجاعات والفقر في العديد من دول العالم، وخاصةً الدول التي تعاني من تضخم سكاني.
· نقص حاد في الموارد الطبيعية، وذلك بسبب كثرة استهلاكها من قبل السكان.
· زيادة نسبة البطالة في العديد من دول العالم وذلك بسبب قلة الأيدي العاملة.
· ارتفاع كبير في سعر الخدمات الأولية مثل السكن والغذاء والماء والنفط.
· ظهور مشكلة الازدحام التي أدت إلى حدوث العديد من المشاكل ووفاة العديد من الأشخاص.
حلول لمشكلة الانفجار السكاني
هناك الكثير من الحلول المقترحة التي تساهم في حل مشكلة الانفجار السكاني، ومن ضمن هذه الحلول ما يلي:
· نشر ثقافة الوعي بين الأفراد حول مخاطر الانفجار السكاني، وبالتالي قد يساهمون في التقليل من تأثيرات هذه المشكلة.
· إطلاق برامج توعوية تهدف إلى توجيه الأفراد حول اتباع نظام الحد من الإنجاب أو تنظيم الأسرة، لأن ذلك سيساهم في تقليل نسبة كبيرة في أعداد السكان.
· تحسين القدرات البشرية في الدولة لكي يتم التقليل من خطورة مشكلة الانفجار السكاني والتخلص من سلبياتها.
· تسخير سكان الدول التي تعاني من مشكلة الانفجار السكاني في الاستخدام الصحيح للموارد بما يتناسب مع مشكلة الانفجار السكاني التي تعاني منها الدولة، وذلك يكون من خلال استصلاح الأراضي الزراعية الخالية أو الصحراوية.
· وضع خطط تنموية في الدولة تساهم في تقليل أعداد السكان أو توزيع السكان بشكل متناسب، بحيث لا يتم تكديس نسبة عالية من السكان في منطقة مُعينة وندرتهم في منطقة معينة، فمن الممكن أن تعمل الدولة على تهيأت المناطق الخالية من السكان 
إلى شكل يجذب السكان ويوفر لهم كافة مطالبهم.
خاتمة تقرير عن الانفجار السكاني
[bookmark: _GoBack]وفي الختام إن مشكلة الانفجار السكاني من أخطر المشاكل التي ظهرت في نهايات القرن العشرين والقرن الواحد والعشرين، ولأن هذه المشكلة لم يُسبق أن ظهرت بشكل قوي في القرون السابقة لذلك كان من الصعب على الدول التعامل معها بشكل صحيح، فقلة الوعي والجهل عند بعض الأفراد ساهم في خلق هذه المشكلة، لذلك لا بُد من معالجة هذه المشكلة من خلال نشر التوعية والثقافة بمدى سلبية هذه الظاهرة وأثارها التي تؤثر على حياة الأفراد.
 

