


مقدمة تقرير عن البيانات السكانية ومصادرها
إنّ السكان هم العنصر الأساسي في المجتمعات ويتخصص بدراستها علم يدعى علم السكان الذي تتفرع عنه عدة علوم وعلى رأسها الإحصاء السكاني، وهو عبارة عن عملية ثابتة المعالم وموحّدة في كافة الدول والحكومات، المطبقة على جميع الأشخاص في دولة ما وخلال فترة زمنية محددة، وانتظام تطبيق البيانات على الشعوب ودوريتها يساعد مباشرةً في إحصاء السكان، وبحسب توصيات الأمم المتحدة فإن دورة إحصاء السكان وتجديد البيانات السكانية لا بد من تجديدها كل عشرة أعوام، يراعى خلالها معطيات التعداد السكاني المعدّة لعمليات التخطيط والبحث.
شاهد أيضًا: تقرير عن النمو السكاني والكثافه السكانيه pdf
تقرير عن البيانات السكانية ومصادرها ويكيبيديا
البيانات السكانية مصطلح يشار به إلى العملية الكلّية التي يتم خلالها استقطاب وإعادة نشر وتقييم المعلومات الديموغرافية والاجتماعية والاقتصادية حول السكان ممن هم على قيد الحياة في دولة ما وخلال فترة زمنية محددة، بحيث تجري عناصر الدراسة على كل فرد حي في تلك الدولة وبنفس الوقت، ليتم  استخلاص خصائص المجتمع الديموغرافية وغيرها بشكل دقيق وتسجيلها، فيكون ما تم استخلاصه جراء تلك العمليات مصدراً رئيساً للبيانات السكّانية، التي تحدد عوامل النمو السكاني وفق معطيات المواليد والوفيات والهجرة، فتساعد البيانات السكانية في تحديد المتغيرات السكانية التي تطرأ على المجتمع؛ سواء من حيث التركيبة أو تعداد السكان أو توزيعهم، أو على مقومات الأسرة "الخلية الأولى والأساسية في المجتمع"، من خلال دراسة المتغيرات جرّاء وقائع الزواج والطلاق.
شاهد أيضًا: تقرير عن الحضارات القديمة في عمان
مفهوم مصادر البيانات السكانية
وبالنسبة للبيانات السكانية فهي منوعة وباتت مختلفة من حيث مصادر، وذلك استناداً إلى التطور الحاصل في علوم ودراسات الديموغرافية، إذ يرتبط التطور الملموس في تلك البيانات في الآونة الأخيرة بتنوع المصادر التي تأتي منها، لاختلاف المعايير المتبعة في جمعها، ويمكن تحديد أنواع مصادر البيانات السكانية وفق الآتي:
· بيانات سكانية ثابتة: يتم خلالها دراسة توزع التركيب السكاني ضمن إقليم محدد وبزمن محدد، اعتماداً على طريقة المسح بالعينة.
· مصادر البيانات غير الثابتة: إذ تتم خلالها الدراسات سالفة الذكر باللجوء للسجلات المدنية سجلات الهجرة والجوازات الحكومية لدراسة وقائع الوفيات والولادة والزواج والطلاق، وهي على نوعين إما أن تكون سجلات سكانية أو حيوية.
· مَصادر أساسيّة: وتشمل الأنواع الأربعة من السجلات السابقة.
· مَصادر ثانويّة: تمتاز بفكرة الأصول المتعددة، الغرض منها التيسير في الحصول على البيانات، للاستفادة من قراءات ثابتة وعامة في عمليات الإحصاء، على سبيل المثال: الكتاب السنوي للإحصاء الديموغرافي وغيره.
خصائص مصادر البيانات السكانية
إن مصادر البيانات السكانية كفيلة بتحديد الكثير من الخصائص التي تتمتع بها الأمم وتمزها عن سواها، ومن الصعب تحديدها بمجرد عمليات الإحصاء، فتوجد بيانات محددة لا بد من استقراء مصادرها بدقة لمعرفة مآل النمو السكاني كالآتي:
· العمر: فمعدل أعمار السكان خبرنا عن مآلهم في المستقبل، ومن المؤكد أن الشعوب الفتية مؤشراً واضحاً على النهضة.
· الموقع: إن دراسات المواقع التي تجريها حكومات الدول تساعد في تحديد الأنماط الديموغرافية المستقبلية.
· المعلومات عن الحياة الاقتصادية والاجتماعية: فمؤشرات الاقتصاد والراحة الاجتماعية تؤكد زيادة الكثافة السكانية بمناطق توفر فرص العمل والرفاهية الاجتماعية.
· العرق: تؤكد الدراسات أنّ تأثير السلالات على الانتشار البشري غير موجود، والاختلاف يقتصر على اختلاف من حيث وحسب.
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أهمية البيانات السكانية
تتمثل أهمية البيانات السكانية في النقاط الآتية:
· تقديم معلومات تفصيلية دقيقة عن السكان، وتوثيقها بأسلوب منطقي وعلمي.
· رسم الخطط المستقبلية بناءً على تلك البيانات والإحصاءات.
· تحديد الأهداف والأولويات وآلية صرف الأموال الحكومية في دعم بعض القطاعات الأكثر كثافةً أو التي تعاني من عَوز  فيها.
· تساهم مؤشرات تلك البيانات في توجيه السياسات الحكومية للحد من بعض الآفات الاجتماعية، كالبطالة على سبيل المثال.
·  تحديد المتغيرات السكانية دراسة جدوى المشاريع المقامة سابقاً لتلافي أخطائها مستقبلاً.
· تحقيق التوزيع العادل في خيرات الدول عبر استثمار مبدأ الخصخصة.
طرق إجراء التعداد السكاني
الإحصاء أو التعداد السكاني يتم عادةً بواحدة من طريقتين رئيستين، وهما كالآتي:
· طريقة الأمر الواقع: ويعنى هذا النوع بدراسة مباشرة على الفرد عموماً في مكان إقامته الحالي وبشكل آني، تتم عادةً في الليل، لذا يسميه البعض "تعداد الّليلة الواحدة"، يقتصر على المناطق الحضرية ذات الدخل العالي.
· الطريقة القانونية: وهي الدراسة المباشرة بحسب مكان الإقامة الدائم للفرد، تتسم الطريقة بأنها أكثر عمليّة وعلميّة، وسميه البعض أيضًا "تعداد الفترة"، وهي الطريقة الأقل استخداماً بالدول، وأكثر من يطبقها دولة نيبال.
ويتميز التعداد السكاني عموماً اعتماده من السمات الآتية، وهي: (الإقامة المؤتة أو الدائنة - محل الولادة - محل العمل - وغيرها)، بالإضافة للتفاصيل الديموغرافية الشخصية، كالجنس والعمر واللغة، والخلفية الاقتصادية كالمصدر الأساسي للدخل، فضلاً عن أبحاث السوق واستطلاعات العينة.
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كتاب مصادر البيانات السكانية
يوجد عدد من الكتب التي تقدم دراسات شاملة حول موضوع الديموغرافية السكانية، والتي يمكن الاستفادة منها في تجارب سابقة حول طرق جمع بيانات السكان وأساليبها المتأثرة بتغيرات الزمان ومكان، ومن أشهر تلك الكتب ما يأتي:
· جُغرافية السكان "أسس وتطبيقات" للمؤلف صبري محمّد حمد.
· قاموس جغرافي  للمستعمرات الأسترالية للمؤلف وليام هِنري ويلز.
· أجناس وأعراق السّكان بالعالم للمؤلف سيد أحمد قاسم.
· جغرافية السّكان ؛ "الاتّجاهات والتّحديات البيئيّة المعاصرة" للمؤلف عاطف عطيّة
· جغرافية السّكان للمؤلف بيار جورج.
· جغرافية السّكان "الثابت والتحول" للمؤلف علي لبيب.
· سلسلة بُحوث جغرافية رقم 105 "الاتّجاهات الحديثة" للمؤلف محمّد شَوقي ابن إبراهيم المكّي.
· المفصّل في جغرافية السكّان للمؤلف عباس بن فاضل السّعدي.
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خاتمة تقرير عن البيانات السكانية ومصادرها
وهكذا؛ نجد أن الاهتمام بموضوع البيانات السكانية ومصادرها؛ بات من الأولويات لدى الدول المتطلعة نحو التطور ودعم السكان من خلال التوزيع العادل للخدمات والثروة، وذلك عبر استقراء أهم مفهوم البيانات السكانية وأبرز أنواع مصادرها ومزياها وانعكاساتها على الواقع السكاني.
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