


عناصر تقرير عن النمو السكاني والكثافة السكانية مختصر
في التالي يتم ذكر عناصر تقرير عن النمو السكاني والكثافة السكانية مختصر:
· مقدمة تقرير عن النمو السكاني والكثافة السكانية مختصر.
· تقرير عن النمو السكاني والكثافه السكانيه مختصر.
· العوامل المؤثرة في الكثافة السكانية.
· أنواع الكثافة السكانية.
· طرق حساب الكثافة السكانية.
· الدول الأكثر اكتظاظًا بالسكان.
· خاتمة تقرير عن النمو السكاني والكثافة السكانية مختصر.
مقدمة تقرير عن النمو السكاني والكثافة السكانية مختصر
يدل التوزيع السكاني على النمط الخاص بالمكان الذي يعيش فيه السكان، كما أن النمو السكاني في العالم لا يتم بحالة متساوية، بالإضافة إلى أن الأماكن التي بها كثافة سكانية قليلة تتضمن على أعداد قليلة من السكان، في حين أن الأماكن المكتظة بالسكان تحتوي على العديد من الناس. 
تقرير عن النمو السكاني والكثافه السكانيه مختصر
إن الكثافة السكانية هي التعرف على قياس عدد السكان الذين يعيشون في منطقة ما، وهو الرقم المتوسط الذي يتم من خلاله حساب النمو السكاني عن طريق قسمة مجموع الأشخاص على أساس المنطقة، وكذلك، فإن الكثافة السكانية غالبًا تظهر على هيئة عدد الأفراد لكل كيلومتر مربع، إلى جانب تكوين خرائط تصحيحية تعمل على توضيح الكثافة السكانية، وفي هذه الخريطة كلما كان اللون  أغمق كلما ارتفع النمو السكاني، وأيضًا، فإن الأماكن المنخفضة في النمو السكاني تشير إلى أن الحياة صعبة بها، وفي الغالب ما تكون تلك المناطق صاحبة بيئات قاسية، مثل: أنتاركتيكا.
العوامل المؤثرة في الكثافة السكانية
يوجد العديد من العوامل سواءً كانت طبيعية أو بشرية تؤدي إلى التأثير في الكثافة السكانية، وفيما يلي يتم ذكر العوامل المؤثرة في الكثافة السكانية: 
· الموارد: للمناطق الغنية بالموارد الطبيعية دورًا في الكثافة السكانية، مثل: النفط، الفحم، صيد الأسماك، والخشب، حيث تكون الكثافة السكانية مرتفعة بها، ومن الأمثلة على ذلك: أوروبا الغربية.
· المناخ: تميل المناطق ذات المناخ المعتدل إلى كونها صاحبة كثافة سكانية مرتفعة، إذ يوجد ما هو كافي من الحرارة والأمطار لزراعة المحاصيل، ومثال هذا: المملكة المتحدة.
· السياسية: إن الدول التي تتمتع بحكومة سياسية مستقرة يكون النمو السكاني بها متزايدًا، مثل: سنغافورة.
· المجتمع: يُفضل الناس العيش في مجتمعات سكانية مترابطة، وذلك حتى يحصلوا على الأمان، ومن الأمثلة على ذلك: الولايات المتحدة الأمريكية.
أنواع الكثافة السكانية
من أنواع الكثافة السكانية نجد الآتي: 
· الكثافة الحسابية: وهي ما يتم إطلاقها على مجموعة من الأشخاص الذين يقيمون في كل كيلومتر مربع، فضلًا عن أن مساحة الكثافة الحسابية، يُمكن التعبير عنها على اعتبارها النسبة من إجمالي السكان وإجمالي المساحة.
· الكثافة الوظيفية: تشير الكثافة الوظيفية إلى نسبة السكان في مكان ما والأرض الزراعية في هذا المكان، وذلك ما يُعرف باسم نسبة الأرض البشرية والزراعية.
· الكثافة الزراعية: تمثل الكثافة الزراعية لأحد الدول نسبة السكان الزراعيين في هذه الدولة إلى إجمالي الأراضي الزراعية، والجدير بالذكر أنه في هذا الحساب يتم تضمين المزارعين، العمال الزراعيين، وأفراد أسرهم ضمن الكثافة الزراعية.
طرق حساب الكثافة السكانية
يتم حساب الكثافة السكانية من خلال صيغة: (أ / س = ك س) حيث إنه في تلك المعادلة (أ) هي إجمالي مساحة الأرض التي يعيش فيها السكان، بينما (س) هي عدد السكان، والنتيجة (أ س) تكون إجمالي الكثافة السكانية، وفي الغالب ما يتم التعبير عن (أ) بواسطة الميل المربع أو الكيلومتر المربع. 
الدول الأكثر اكتظاظًا بالسكان
يتم إعداد قائمة تتضمن على أرقام التعداد السكاني لجميع دول العالم، على أن يتم تحديثها باستمرار، وفي التالي يتم توضيح الدول الأكثر اكتظاظًا بالسكان: 
· الصين: يبلغ عدد السكان في الصين 1.45.2007 نسمة، حيث إن المملكة الوسطى التي تقع في شرق آسيا تعتبر الدولة المتضمنة على أكبر عدد من السكان حول العالم، والجدير بالذكر أنه يوجد ما يزيد عن 50 مجموعة عرقية معترف بها في الصين، أكثرهم عددًا هم (الأويغور)، حيث يبلغون قرابة 10 ملايين نسمة، بينما (التبتيون) حوالي 3 ملايين نسمة.
· الهند: يصل عدد السكان في الهند إلى 1.4 مليار نسمة، وهي الدولة الثانية في قارة آسيا وعلى مستوى العالم، بالإضافة إلى وجود المئات من المجموعات العرقية في هذه الدولة.
· الولايات المتحدة: إن عدد سكان الولايات المتحدة يصل إلى 332,529,000 نسمة، إذ أنها تحتل غالبية الجزء الأوسط من أمريكا الشمالية، وهي الأكثر اكتظاظًا بالسكان في الأمريكتين، إلى جانب تضمنها على أكبر عدد من المسيحيين حول العالم.
خاتمة تقرير عن النمو السكاني والكثافة السكانية مختصر
يتم تحليل العلاقة بين النمو السكاني والكثافة السكانية من خلال العلاقة بين الأعمار، حيث إنه فيما بين 10 إلى 14 عامًا في سنة 2005م، وأيضًا للأعمار فيما بين 15 إلى 19 عامًا في سنة 2010م، مقارنة بالأعمار فيما بين 15 إلى 19 عامًا بسنة 2005م، مع الأعمار من 20 إلى 24 عامًا بسنة 2010م، فإن ذلك يساعد على توضيح التأثير الخاص بالتكتل، والذي يجتمع فيه الناس بمناطق ذات كثافة سكانية أكثر، وقد كانت النتيجة تدل على نمو سكاني ملحوظ.




