


مقدمة تقرير مصغر عن هجرة الطيور الجارحة وأنواعها بالكويت
تعد الهجرة واحدة من السمات البارزة في حياة الطيور الجارحة بدولة الكويت، حيث تتقاطع الكثير من الطرق الأساسية لهجرة الطيور، والتي تعمل على الربط بين ثلاث قارات على رأس الخليج، ويتضمن هذا تحركات الطيور الجارحة لمسافات طويلة، وذلك بواسطة المهاجرين الإقليميين الذين يقوم البعض منهم بقضاء فصل الشتاء في الكويت، وبالرغم من أن الكثير من الجوانب المرتبطة بموضع ذهاب الطيور أو الأسباب المعينة لتحركاتها في دولة الكويت لا زالت غير مفهومة بشكل جيد، إلا أنه من المعروف كون جميع المواسم تتسم بحركات وصول ومغادرة محددة، وفي الغالب ما يكون هناك قدرة على توقعها في الوقت المناسب. 
تقرير مصغر عن هجرة الطيور الجارحه وانواعها بالكويت
واحدة من الخصائص الرئيسية للهجرة هي الحركة الجماعية لمجموعة كبيرة جدًا من الطيور على مدار مرتين في العام، إذ تمر الكثير من الطيور الصغيرة على هيئة قطيع في فترة الليل، لذا قد تقوم بالمرور دون ملاحظتها من قبل أحدهم، بالأخص في فصل الخريف، وذلك في ساحل صحراوي منخفض بعض الشئ مثلما هو الحال في دولة الكويت، ومن النادر كثيرًا أن تشهد حركات الهجرة للطيور الجارحة الموسمية بطريقة سهلة، ولكن يوجد استثناءات لهذا الوضع، وهي أن الطيور الجارحة تتركز بما يتضمن في هذا النسور والصقور حول (عنق الزجاجة)، وهو المهاجر الذي تم إنشائه من قِبل الخليج بوجه عام وخليج الكويت بوجه خاص.
تُفضل الطيور الجارحة ألا تُحلق فوق مستوى سطح البحر، حيث إنها تحتاج إلى درجات حرارة دافئة أو مرتفعة من أجل الارتفاع فوق الأرض، وخلال تحركهم على طول الساحل العربي، سيتدفقون حول خليج الكويت، وعادةً يحدث هذا باستعمال الجرف كخط خاص بالطيران بين الشمال الشرقي والجنوب الغربي، وفي وقت سابق، كانت مجموعات ضخمة من طيور الصقور الصغرى تعمل على المرور بطول ذلك الساحل، وفي الغالب ما يتم هذا أعلى مدينة الكويت أثناء هجرات فصلي الربيع والخريف، وفي الوقت الحالي بالرغم من كون أعداد تلك الأنواع المحددة قد انخفضت بالفعل، إلا أن الكثير من الطيور الجارحة الأخرى لا زالت تمر عبر ذلك الطريق الساحلي في أكثر من قطيع أو على هيئة مجموعات صغيرة من النسور والصقور والطيور معهم طوال فترة المساء، ويمكن التعرف على أنواع الطيور الجارحة فيما يلي: 
· البط.
· الصرد.
· النسور.
· العقبان.
· طيور الفلامنغو.
· الطيور المائية.
· طيور الخراشن.
· زقزاق السرطان.
خاتمة تقرير مصغر عن هجرة الطيور الجارحة وأنواعها بالكويت
في الغالب ما تكوّن الطيور الجارحة التي تُفضل الأراضي الرطبة أسرابًا رائعة في فصل الشتاء، وذلك نتيجة تجمعها فوق الأراضي التي تتمتع بالرطوبة، بالأخص في السهول الطينية فيما بين المد والجزر، بالإضافة إلى أن طيور الأراضي الرطبة هي عبارة عن أنواع متخصصة تعيش وتتغذى بطريقة حصرية في المستنقعات، الموائل، والسهول الطينية، وكذلك، فإنه قد تقوم مجموعات كبيرة من تلك الطيور بالتجمع، ومن الأمثلة على ذلك عند إحدى شواطئ المستنقعات خلال ارتفاع المد حينما تبدأ المياه الطينية في غمر خليج الكويت بالكامل تقريبًا تتجمع الطيور الجارحة في هذه المنطقة.




