


مقدمة حفل مدرسي بمناسبة يوم العلم
بسم الله الرحمن الرحيم، نشكر الله ونحمده على تمام النّعم، ونستغفره من الذنوب والخطايا، نستهديه ونتوب لوجهه الكريم، اللهمّ صلِّ على سيّد الأنبياء والمرسلين خير الخلق أجمعين، وبعد:
أحيكم أيها السادة الحضور جميعاً تحيّةً تليق بمقامكم الرفيع، وأشكر الضيوف على تلبية الدعوة للمشاركة في حفلنا المتواضع بالإمكانيات والراقي بوجودكم، السادة الأفاضل إنّ الانتماء للوطن هو القاسم المشترك الذي يجمعنا، نحتفي الآن باليوم الوطني لعلم بلادنا الذي يمثّل هويتنا وانتماؤنا، إنّ تقدير راية الوطن والوقوف بإجلال احترماً لها واجب على كل وطني، يرمز العلم بألوانه لتضحيات الأجداد والطموح العالي لمستقبل البلاد، ومنعة أبناء الوطن في الزود عن حماه، أكتفِ بما قيل وأتيح لكم المجال لمتابعة برنامج حفل اليوم عن يوم العلم، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
شاهد أيضًا: برنامج اذاعي عن اسبوع الكيمياء pdf
برنامج حفل مدرسي متكامل عن يوم العلم جاهز للطباعة
نقدم لكم فقرات برنامج اليوم للحفل المدرسي، وهي بالترتيب الآتي:
· مقدمة حفل مدرسي بمناسبة يوم العلم.
· فقرة قرآن كريم للحفلة.
· فقرة حديث نبوي للحفلة.
· ما هو العلم وما هي أهميته.
· كلمة بمناسبة يوم العلم.
· هل تعلم إذاعة مدرسية جميلة عن العلم.
· أسئلة وأجوبة عن يوم العلم الإماراتي.
· خاتمة حفل مدرسي عن العلم.
فقرة قرآن كريم للحفلة
الخيرة أن نستهلّ برنامجنا الاحتفالي بكلام الله العطر، الذي جاءنا برسالة الإسلام، يقدّم لنا التلميذ النجيب (فلان الفلاني)، فقرة التلاوة والتجويد بصوته الجميل، فليتفضل مع كل الشكر والاحترام:
أشكر مقدّم برنامج الحفل على الطريقة الجميلة التي قدّمني بها، يقول تعالى في كتابه العزيز بعد أعوذ بالله من الشيطان الرجيم بسم الله الرحمن الرحيم:
{أَلَمْ تَرَ إِلَى الْمَلَإِ مِن بَنِي إِسْرَائِيلَ مِن بَعْدِ مُوسَىٰ إِذْ قَالُوا لِنَبِيٍّ لَّهُمُ ابْعَثْ لَنَا مَلِكًا نُّقَاتِلْ فِي سَبِيلِ اللَّهِ ۖ قَالَ هَلْ عَسَيْتُمْ إِن كُتِبَ عَلَيْكُمُ الْقِتَالُ أَلَّا تُقَاتِلُوا ۖ قَالُوا وَمَا لَنَا أَلَّا نُقَاتِلَ فِي سَبِيلِ اللَّهِ وَقَدْ أُخْرِجْنَا مِن دِيَارِنَا وَأَبْنَائِنَا ۖ فَلَمَّا كُتِبَ عَلَيْهِمُ الْقِتَالُ تَوَلَّوْا إِلَّا قَلِيلًا مِّنْهُمْ ۗ وَاللَّهُ عَلِيمٌ بِالظَّالِمِينَ}.[1]صدق الله العظيم
فقرة حديث نبوي للحفلة
ننتقل الآن لحوض نبينا الكريم نبي السلام، نستقي منه أروع القول من السنة النبوية الشريفة على راية الإسلام، فحدثنا الألباني أن رسول الله قال:
"حامِلُ القرآنِ حامِلُ رايَةِ الإسلامِ ، مَنْ أكرَمَهُ فقدْ أكرَمَ اللهَ ، ومَنْ أهانَهُ فعلَيْهِ لعنَةُ اللهِ" [2]
وحدثنا شعيب الأرنأؤوط أن رسول الله قال:
"رأيتُ رايةَ رسولِ اللهِ صلَّى اللهُ عليه وسلَّمَ صفراءَ" [3]
كلمة بمناسبة يوم العلم
يلقي على مسامعنا كلمة صباحية خاصة ببرنامج حفل المدرسة السنوي المقرر للاحتفال بيوم العلم، السيد المدير المحترم فليتفضل مع الشكر:
السلام على من اتبع الهدى، أشكر جميع الحضور على تلبية الدعوة لمشاركتنا الاحتفال الذي تنظمه إدارة المدرسة بالتعاون مع لجنة الفعاليات العاملة في مؤسستنا التربوية، والتي تؤمن التنسيق المباشر مع وزارة التربية والتعليم، إنّ الاحتفال بيوم العلم يمثّل اعتزازنا كأبناء هذا الوطن بالراية التي نحتمي بظلها، واحترام راية الوطن جزء لا يتجزأ عن ولاءنا للوطن، أحبتي في الله يحمل علم الوطن رموز عدّة فالتصميم الذي اختير له يسمو فوق الألوان التي يتزيّن بها، فيخرج العلم من برمزيته من الإطار المستطيل لشكله، ليدل على دماء الشهداء التي روت تراب الوطن، وعلى عزة نفوسنا كأحفاد هؤلاء ممن باعوا أرواحهم كي نحيا بكرامة، فضلاً عن دلالة الخير والطموح إلى المستقبل المشرق، أحبتي في الله دمتم ودام الوطن بكل خير، والسلام في الختام.
ما هو العلم وما هي أهميته
نشكر السيّد المدير المحترم على مداخلته الكريمة، نقدّم الآن فقرة التعريف بالعلم الوطني وأهميته المستمدّة من قيمته ورمزيته الخاصة، وهي فقرة من إعداد وتقديم الطالب الخلوف ( فلان ) فليفضل إلى المنصة، مع فائق الاحترام والتقدير:
إنّ العلم هو الراية التي تجسد الوطن، فكل دولة من الدول تعتمد راية أو علم خاص بها، له شكل محدد يدل على الوطن في المحافل الدوليّة، استخدمت البشرية منذ بداية تنظيم التجمعات الإنسانية الرايات لتحديد القبائل أو التجمعات التي ينتمون لها، فالعلم منذ نشأته يرتبط بفكرة الانتماء، ومع تطور الزمن وتقدم الإنسان، بات العلم رمز الدولة وألوانه ورسومه تروي حكايات عن ماضي الأمم وتطلعاتها للمستقبل المشرق، حتى بات العلم أحد مقومات توحد الشعوب التي توثّق تاريخها من الماضي مروراً بالحاضر وصولاً للمستقبل، ولا تكاد تخلو راية أمة ما من هذه الرموز التي نتحدّث عنها، وإلا فإنّ العلم لا قيمة له، لأن الأمم الحديثة ما هي إلا امتداد لحضارات الأجداد، أكتفِ بهذا القدر وأفسح المجال لي ولكم للاستمتاع بما تم إعداده من فقرات الاحتفال بيوم الوطن، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
هل تعلم إذاعة مدرسية جميلة عن العلم
الشكر موصول للزميل (فلان)، نتابع فقرات الاحتفال؛ والآن فقرة هل تعلم عن يوم الوطن من إعداد الطالب النجيب (... ) إليه منّي منصة الإذاعة:
السلام عليكم ورحمة الله، أقدم لكم ما أعددته من فقرة هل تعلم عن العلم، وهي كالآتي:
· هَل تَعلم عزيزي المستمع؛ أن يوم العلم مناسبة وطنيّة يحتفي الوطنيين الشرفاء الذين تغلب لديهم الولاء للوطن ورموزه.
· هَل تَعلم عزيزي المستمع؛ في يوم العلم تختبر الأنفس وتتجدد المشاعر لحب راية الوطن، وفيه التعهد بالعمل على تحت راية هذا العلم.
· هَل تَعلم عزيزي المستمع؛ أنّ يـوم العَلم يقصد به الذكرى الأولى لاعتماد العلم الجديد لأول مرة في سماء وطننا الغالي.
· هَل تَعلم عزيزي المستمع؛ أنّنا وبهذه المناسبة نعزز شّعورنا بالانتماء لوطننا الغالي، فيوم العالم ما هو إلا ترسيخ لصورة الوطن ضمن مخيّلة الشرفاء.
· هَل تَعلم عزيزي المستمع؛ أنّ يوم العلم يستمد قيمته من الرموز التي تشير إليها رسومه وألوانه.
اسئلة واجوبة عن يوم العلم الاماراتي
أخيراً وليس آخراً، يقدم لكم الطالب (... ) فقرة سؤال وجواب عن يوم العلم، فليتفضل:
· السؤال: متى يوم العالم الإماراتي؟
الجواب: في الـ 3 من نوفمبر من كل عام.
· السؤال: متى تم الاحتفال بيوم العلم الإماراتي للمرة الأولى؟
الجواب: منذ العام 2013 وقد تم اعتماده وإعلانه رسمياً من قبل نائب رئيس الدولة الشيخ محمد آل مكتوم.
· السؤال: متى اعتمد علم الإمارات أول مرّة؟
الجواب: بعد الوحدة مباشرةً سنة 1971 مـ.
· السؤال: من رفع علم الإمارات أول مرّة؟
الجواب: الشيخ زايد ابن سلطان آل نهيّان.
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خاتمة حفل مدرسي عن العلم
وفي الختام نودعكم ونختتم هذا الاحتفال السنوي، الذي سعدنا بحضوركم به، ونتمنى أن نكون قد قدمنا لكم ما أمتعكم، وعاد عليكم بالفائدة، نودعكم ونأمل اللقاء القريب باحتفال وطني يسر القلوب، فأعراس الوطن خير ما نجتمع به بعد حلقات ذكر الله، دمتم طيبين سالمين.
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