كلمات جميله عن يوم المعلم
يتهاتفُ الطلاب سباقًا لقول أجمل عبارات وكلمات الشكر للمعلمِ في يوم الخامس من شهر أكتوبر، وذلك امتنانًا له على كل ما قدم وبذل من عطاء ومجهود في سبيل تعليمهم، وتحقيق أحلامهم، وبناء عقولهم، وفي ذلك سندرج مجموعة من الكلمات الجميلة عن يومِ المعلم:
· أيها المعلم العزيز، بداية أهنئك في يومك العالميّ، ثم أقول لك كل يوم وكل عام وأنتَ معلميّ المفضل، وبطلي الخارق، وسبيلي إلى نور الطريق، وهدايتي إلى تحقيق الأحلام، ممتن لوجودك في حياتي، فأنت منارةُ العلم التي أهتدي بها.
· صدقًا يا معلمي مهما قلت من كلمات، ومهما كتبت من عبارات فإنها لن توفيك ولو مقدارًا بسيطًا من حقك، فعطائك لا ينضب، وجهدك لا ينقص، وهمتك لا تسقط، وعزيمتك لا تضعف، أنت قدوتنا ومثلنا الأعلى، فكل الامتنان والحب والتقدير لشخصك الكريم.
· في يوم المعلم العالميّ أرغب بالقول والتعبير عمّا يجول في خاطري تجاهكَ يا مُعلميّ، فأنت من أعطيت وأجزلت بعطائك، وأنت من عملت وأخلصت في عملك، وأنت من علمت وأفنيت عمرك في تعليم علمك، فليس لك مثيلٌ أبدًا يا معلمي، فأنت منارة العلم والإبداع.
· كل الحب، كل الشكر، كل التقدير، كل الامتنان لمُعلمي الغالي في يومهِ العالمي، فأنت من زرعت فينا حب العلم، وأنت من أعطيت للحياة قيمة، وأنت من جعلت من عقولنا بناء مستديمًا، نحبك أيها المعلم.
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