مقدمة قصيرة عن المولد النبوي الشريف
تحتفل الأمة الإسلامية سنوياً بالمولد النبوي الشريف بالثاني عشر من شهر ربيع الأول الموافق لليوم الثامن من شهر أكتوبر، بحيث يحتفل المسلمين دائماً بهذه المناسبة التي ولد فيها أفضل الخلق رسولنا الكريم مُحمد "صلى الله عليه وسلم" فقد كان ميلاده بشارة خير على هذه الأرض وخاصةً وأنه بشر بخير الأديان الدين الإسلامي الحنيف، وقدم كُل ما هو غالي ونفيس لأجل نشر هذا الدين وهداية البشرية.
مشروع المولد النبوي الشريف للاطفال
إن ذكرى المولد النبوي الشريف من المناسبات التي يتم الاحتفال بها سنوياً، بحيث تتكرر هذه الذكرى سنوياً في اليوم الثاني عشر من شهر ربيع الأول باتفاق أهل العلم، فقد ولد المصطفى محمد "صلى الله عليه وسلم" في يوم الاثنين من شهر ربيع الأول في عام الفيل، ويُمثل المولد النبوي لكافة المسلمين أهمية كبيرة فهم حريصين دائماً على إحياء هذه الذكرى في الثامن من شهر أكتوبر/ تشرين الأول فقد تنتشر العديد من الاحتفالات لعيد المولد النبوي في مختلف أنحاء دول العالم الإسلامي.
إذاعة مدرسية عن المولد النبوي الشريف
تُعتبر الإذاعة المدرسية إحدى أهم الأمور التي من خلالها يتم إحياء ذكرى المولد النبوي الشريف، حيث تلجأ الكثير من المدارس إلى تقديم برنامج إذاعي عن المولد النبوي، لأن من خلالها يتم إضاءة فكر الطالب ويتعرف إلى سيرة النبي "صلى الله عليه وسلم" بشكل.
مقدمة إذاعة مدرسية عن المولد النبوية الشريف
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته والصلاة والسلام على حبينا المُصطفى الصادق الأمين الذي أُرسل رحمة من ربَ العالمين، يحل علينا اليوم ذكرى ولادة نبي الرحمة وأخر الأنبياء والمرسلين الرسول محمد "صلى الله عليه وسلم"، صاحب أسمى وأطهر رسالة في تاريخ البشرية الرسالة الخالدة ليوم الدين، وأما بعد أعزائي المستمعين نستوقف وإياكم اليوم على أهم مناسبة في تاريخنا الإسلامي ألا وهي قدوم سيد الخلق وخاتم الأنبياء والمرسلين النبي محمد "صلى الله عليه وسلم" نبدأ برنامجنا الإذاعي اليوم في أول فقرة لنا والتي ستكون آيات عطرة من الذكرة الحكيم.
هل تعلم عن المولد النبوي الشريف
هناك العديد من المعلومات التي لا يعرفها الكثير من الناس عن الرسول محمد "صلى الله عليه وسلم" وفيما يلي سنستعرض معلومات عن الحبيب المصطفى عليه الصلاة والسلام:
· هل تعلم أن الرسول "صلى الله عليه وسلم" ولد في عام الفيل في يوم الإثنين بالثاني عشر من شهر ربيع الأول.
· هل تعلم أن الرسول "صلى الله عليه وسلم" ولد يتيم الأب بحيث لم يرى والده بحياته.
· هل تعلم أن الرسول "صلى الله عليه وسلم" ولد بجوار الكعبة المشرفة.
· هل تعلم أن الرسول "صلى الله عليه وسلم" سماه جده عبد المطلب بمحمد بعد أن رأى رؤية في المنام.
· هل تعلم أن والدة الرسول "صلى الله عليه وسلم" آمنة ماتت وهو بعمر الستة سنوات.
· هل تعلم أن الراهب حبيرا عثر على ختم النبوة في كتف النبي محمد "صلى الله عليه وسلم".
· هل تعلم أن الرسول محمد "صلى الله عليه وسلم" لم يقتل سوى إنسان واحد وهو أبي بن خلف.
· هل تعلم أن الرسول "صلى الله عليه وسلم" هو أخر رسول بُعث إلى الناس وخاتم الأنبياء والرسل.
· هل تعلم أن أول ناس احتفلوا بالمولد النبوي الشريف هم العبيدين والفاطميين.
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يعود السبب في الاحتفال بذكرى المولد النبوي إلى ولادة الرسول "صلى الله عليه وسلم" في هذا اليوم، بحيث ولد النبي في الثامن من شهر أكتوبر الموافق للثاني عشر من شهر ربيع الأول في عام الفيل، حيث يحرص المسلمين سنوياً على احتفال بهذه المناسبة التي تُمثل لكُل مسلم كبيراً كان أم صغيراً أهمية كبيرة ففيها ولد الحبيب المُصطفى الذي مجيئه كان خيراً للبشرية.
تعبير قصير عن المولد النبوي الشريف
تحتفل الأمة الإسلامية بميلاد سيد الخلق وخاتم الأنبياء والمرسلين الرسول محمد "صلى الله عليه وسلم"، التي كانت ولادته البشارة الأكثر سعادة في تاريخ البشرية، فالرسول محمد هو الذي نشر الدين الإسلامي وبلغنا بأسمى وأطهر الرسالات السماوية وهدى سُبلنا وكان سبب في نجاة ملايين الناس من النار، فمنذ اكثر من ألف وخمسمئة عام ولد المصطفى تحديداً في الثامن من شهر أكتوبر عام 571 مـ، فقد ولد في أطهر مكان على هذه الأرض في مكة المكرمة بجانب الكعبة المُشرفة وكان كالبدر أضاء حياة من حوله وأثلج صدورهم بنور الإيمان الذي كان يشع من وجهه الجميل.

