معلومات عن يوم العلم في الإمارات
يُمثل يوم العلم لجميع أبناء الشعب الإماراتي أهمية كبيرة، وذلك لأنه يعتبر رمز من رموز وحدة الشعب والسلام الذي تعيشه الإمارات في السنوات الأخيرة، فالاحتفال به يُعد تعبيراً عن المحبة والولاء الذي يشعره الشعب تجاه دولة الإمارات العربية المتحدة، لذلك من الضروري الاحتفال به، وفي إطار الحديث عن يوم العلم الإماراتي نٌقدم لكم فيما يلي معلومات عن يوم العلم الإماراتي:
تاريخ يوم العلم الإماراتي
إن تاريخ يوم العلم الإماراتي يُصادف يوم الثالث من شهر نوفمبر من كُل عام، حيث تحتفل الإمارات العربية المتحدة سنوياً بهذا اليوم وتنظم عدة أنشطة وفعاليات تكون على هيئة احتفالات ضخمة، وكما يتم رفع العلم الإماراتي فوق المؤسسات الحكومية والبيوت والوزارات والسفارات، وكذلك يمسك كافة أبناء الشعب العلم يرفعونه من أجل الاعتزاز بالهوية الإماراتية والفخر بها.
لماذا سمي يوم العلم بهذا الاسم في الامارات
تم تسمية يوم العلم الإماراتي بهذا الاسم لأن في هذا اليوم تم لأول مرة رفع علم الإمارات في التاريخ من قبل مؤسس الإمارات الشيخ زايد بن سلطان آل نهيان، وقد أعلن الإمارات كدولة مستقلة ولديها سيطرتها وسيادتها الكاملة على كافة مناطقه.
متى تم الاحتفال بيوم العلم الاماراتي لأول مرة
تم الاحتفال بيوم العلم الإماراتي لأول مرة في عام 2013، عندما أعلن عنه الشيخ محمد بن راشد آل مكتوم وخصص يوم الثالث من شهر نوفمبر يوماً للاحتفال في يوم العلم الإماراتي، لذلك فمنذ ما يُقارب تسعة سنوات تحتفل الإمارات بهذا اليوم وتعتبر مناسبة وطنية مهمة يشارك فيها غالبية أبناء الشعب الإماراتي.
من هو صاحب فكرة يوم العلم الاماراتي
إن صاحب فكرة يوم العلم الإماراتي هو نائب رئيس دولة الإمارات ورئيس مجلس الوزراء الشيخ محمد بن راشد آل مكتوم، بحيث أعلن في عام 2013 أن يوم العلم والذي سيكون في الثالث من شهر نوفمبر يوماً للاحتفال بذكرى رفع العلم الإماراتي، ومنذ ذلك اليوم أصبحت الإمارات سنوياً تحتفل بهذا اليوم وتعده كمناسبة وطنية مهمة تُقام فيها الكثير من الفعاليات الوطنية.
من هو اول من رفع علم دولة الامارات
إن أول من قام برفع علم دولة الإمارات العربية المتحدة هو مؤسس الإمارات وموحدها الشيخ زايد بن سلطان آل نهيان، فقد قام بمسك هذا العلم ورفعه وأعلن أنه سيكون العلم الرئيسي لدولة الإمارات، وبالفعل منذ ذلك الوقت والإمارات لم تغير أي شيء في شكل علمها بل مازالت عليه كما هو.
ما هو سبب الاحتفال بيوم العلم الاماراتي
يحتفل شعب الإماراتي سنوياً بيوم العلم من أجل الاعتزاز والفخر بأصولهم الإماراتية وتمجيداً وتقديراً لليوم الذي قام فيه الشيخ الراحل زايد بن سلطان آل نهيان برفع علم الإمارات، وذلك بعد أن تم تصميمه خصيصاً لكي يكون العلم الرسمي للبلاد.
من هو مصمم علم الامارات
[bookmark: _GoBack]إن مصمم علم الإمارات هو عبد الله محمد المعينة، حيث قام بتصميم العلم بعد أن قرأ إعلان لمسابقة تصميم علم الإمارات في صحيفة، حيث تقدم لهذه المناسبة اكثر من ألف شخص، وقد فاز منهم عبد الله محمد المعينة وقد استوحى تصميم العلم من البيت الشعري الذي كتبه الشاعر صفي الدين الحلي والتي جاءت كما يلي " بيض صنائعنا خضر مرابعنا سود وقائعنا حمر مواضينا"، حيث قام المصمم بتطبيق كل ما جاء في هذا البيت الشعري.
الى ماذا ترمز ألوان العلم الإماراتي
إن العلم الإماراتي مكون من أربعة ألوان، وتحمل هذه الألوان معاني ودلالات معينة توحي بأشياء مهمة بالنسبة للشعب الإماراتي، وألوان العلم الإماراتي ودلالاتها هي كالتالي:
· اللون الأبيض: ويدل على السلام والصفاء والنقاء والطمأنينة والراحة التي تعيشها الإمارات بعد أن توحدت.
· اللون الأحمر: ويدل على التضحية والشهادة والبطولات التي قدمها الشعب الإماراتي في سبيل الوحدة والسلام.
· الأخضر: ويدل عل الرخاء والنماء والازدهار التي تعيشه الإمارات في الوقت الحالي.
· الأسود: ويدل على القوة والشجاعة التي امتاز بها أفراد الشعب الإماراتي.
فعاليات الاحتفال بيوم العلم الاماراتي
هناك العديد من الفعاليات التي تُقام في يوم العلم الإماراتي، ومن أبرز هذه الفعاليات ما يلي:
· رفع العلم الإماراتي فوق كافة المؤسسات الحكومية والوزارات والمنازل، وكذلك يُرفع في الشوارع والساحات الخارجية.
· إطلاق بالونات على شكل علم الإمارات.
· معرض للفن يتضمن مجموعة من الفنانين الإماراتيين ينشدون أغاني إمارتية.
· مسابقات ثقافية تُبث على الإذاعات الوطنية، وفيها يتم طرح عدة أسئلة ويتاح للمواطنين المشاركة فيها.
· ورش عمل تهدف إلى التوعية بأهمية يوم العلم الإماراتي وتأثيره الكبير في تاريخ الإمارات.
· توزيع مجموعة من الهدايا التذكارية أو مطبوعات تحمل صور للعلم الإماراتي.

أهداف الاحتفال بيوم العلم الاماراتي
إن يوم العلم الإماراتي يهدف إلى عدة أهداف أهمها ما يلي:
· توطيد أواصر العلاقات بين أبناء الشعب الإماراتي من خلال المشاركة بفعاليات هذا اليوم.
· الاعتزاز بالتاريخ الإماراتي وبالجهود التي بُذلت لكي تصبح الإمارات دولة اتحادية مستقلة لديها سيادتها الكاملة على كافة أراضيها.
· دعم القادة الإماراتيين والوقوف إلى جانبهم والفخر بهم وبجهودهم التي قدموها في سبيل توحد البلاد.
· توعية الشعب الإماراتي حول تفاصيل هذا اليوم وما وقع فيه من أحداث.


