مقدمة اذاعة عن سرطان الثدي
السلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته، والصّـلاة والسّـلام على سيدنا محمد خير البرية والمرسلين، محمدٍ الصّادق الوَعد الأمـين، أما بعد:
السادة الأفاضل السادة الحضور أسعد الله صباحكم جميعاً وأعاده بالخير واليمن والبركات، نتطرق في برنامج إذاعة اليوم للحديث عن موضوع هام ويخص النساء دون الرجال، معلماتي الغاليات وأخوتي الطالبات نتحدث اليوم عن سرطان الثدي الموضوع الأهم والأخطر في الآونة الأخيرة، وهو أحد أنواع الأورام الخبيثة التي تصيب أنسجة الثدي، مرض ينتشر يكثرة ويحصد عشرات الأرواح في كل عام، تتزامن بدايته مع أعراض بسيطة يمكن اكتشافها بالتثقيف بها وبمخاطرهها، إنّ التوعية بهذا المرض وعلاماته وضرورة الكشف المبكر عنها؛ باتت حاجة ملحّة حفاظاً على الأرواح، وبرنامج الإذاعة اليوم يسلط الضوء على دقائق الأمور التي تخص هذا الموضوع بفقرات تروي تجارب عدد من السيدات مع هذا المرض العضال.
الآن، ننتقل سراعاً للبدء بفقرات برنامج الإذاعة التوعوية، بمشاركات عدة طلابية وإدارية.
شاهد أيضًا: بحث عن مرض السرطان مع المراجع
مقدمة عن سرطان الثدي للاذاعة المدرسية
باسمك ربنا ربّ العرش العظيم، باسمك خالقنا نبدأ صباحنا أحيي كل من أمامي من الحضور وأشكرهم على المثول أمام منصة الإذاعة المعدّة للتوعية بموضوع سرطان الثدي، أما بعد:
أحبتي بالله؛ السيدة المديرة المحترمة راعية الحفل والسادة المعلمين والمعلمات، وأخوتي الطالبات، إليكم منّي التحيّة التي عُلّمنا إياها في حوض النبي الكريم - عليه صلاة الله وسلامه -، نجتمع اليوم للحديث عن مرض عضال مرض العصر ألا وهو سرطان الثدي، الذي يودي بحياة الكثير من الضحايا في كل عام، وهو ورم خبيث يصيب الأنسجة في منطقة الثدي، ويتميز بأعراض محددة، والتي في حال تم اكتشافها في وقت مبكر أمكن وبمشيئة الله توخي النتائج الأليمة، فالتوعية بهذا المرض من حيث ماهيته وأسبابه وطرق علاجه وتوخي العادات التي قد تتسبب بحدوث تلف أنسجة الثدي وتعرضها للمرض باتت من الأولويات لدى الشعوب، وقد تركزت اهتمامات الدول وكافة الأمم بنشر هذا الوعي عبر ما يعرف بشهر سرطان الثدي، وهو شهر أكتوبر / تشرين الأول، الذي تنتشر فيه الحملات حول العالم, وبرعاية منظمات دولية للتذكير بوسائل الوقاية والعلاج.
الآن أشكر لكم حسن الإصغاء ، وأفسح المجال لبقية الزملاء لتقديم ما أعدوه بمناسبة موضوع برنامج الإذاعة عن سرطان الثدي.
شاهد أيضًا: ماهي العادات الغذائية التي قد تزيد من خطر الاصابة بالسرطان لدى بعض النساء
مقدمة قصيرة عن سرطان الثدي
الحـمد لله رب العلمين المتفضّل على عباده بالكرم والجود والإحسان بالنّعم، حمداً يوافي ما أنعمه علينا ويكافأ مزيده بين أيدينا، نحمدك اللهم في كل مع اشراقة الصباح حتى المساء، نحمدك ونستهديك ولا نحصي ثناءً عليك؛ أما بعد:
أعزاءي الحضور أرحب بكم جميعاً دون استثناء وألقي عليكم التحية والسلام، واستفتح إذاعة اليوم بالذي هو خير، موضوع اليوم موضوع هام وحسّاس نتكلم فيه عن مخاطر مرض ينتشر في كافة أصقاع العالم، ويحصد الأرواح من النسوة دون سواهم، إنّ الدراسات التاريخية لهذا المرض "سرطان الثدي"" تشير بأنّ اكتشافه أمر ليس سهلاً ولكنه لا ينطوي على صعوبة تعدم إمكانية اكتشافه مبكراً، والاكتشاف المبكر خير وسيلة للعلاج التام والنهائي، لذا تُقدم الكثير من المنظمات الدولية للتوعية بأساليب اكتشافه الشخصية دون الحاجة للكشف الطبي، فضلاً عن التوعية بطرق كفيلة بتفادي الإصابة، التي ارتفعت معدلاتها في الأعوام الأخيرة بنسب عالية، حفظنا وحفظكم الله تعالى من كل مكروه، نتيح الفرصة لمتابعة بقية فقرات برنامج اليوم، دمتم بحفظ الله ورعايته.
شاهد أيضًا: كم يعيش مريض السرطان بدون علاج
مقدمة عن بسرطان الثدي مكتوبة بالانجليزي
Praise be to God, Lord of the Two Worlds, who is bestowed upon His servants with generosity, generosity, and benevolence with graces. Praise be due to what He has bestowed upon us, and more of it is rewarded in our hands. We praise You, O God, with the dawn of the morning until the evening. Then:
Dear attendees, I welcome you all without exception, and I greet and greet you, and open today's radio with what is good. Today's topic is an important and sensitive topic in which we talk about the dangers of a disease that spreads all over the world, and takes lives of women only, the historical studies of this disease "breast cancer." It indicates that it is not easy to discover it, but it does not involve the difficulty that it is not possible to detect it early. Early detection is the best way to complete and definitive treatment, so many international organizations offer to raise awareness of the methods of personal discovery without the need for medical examination, as well as raising awareness of ways to avoid infection, whose rates have increased in recent years at high rates. To follow the rest of the paragraphs of today's program, you have God's protection and care.
شاهد أيضًا: متى اليوم العالمي لمرض السرطان
مقدمة تقرير عن سرطان الثدي
بسم الله الرحمن الرّحيم، وخير الصّلاة وأتمّ التسليم على نبيّنا محمّد خير المُرسلين وعلى آله وصحبه الطّيبين الطّاهرين، أما بعد:
إنّ سرطان الثدي غدا من الأمراض الواسعة الانتشار في الآونة الأخيرة، لذلك باتت الكثير من الجّهات الصحيّة والمختصّة تنصح النسوة اللواتي يعانون من أيّ عرضٍ من أعراض الإصابة بسرطان الثدي، أو اللاتي لم تظهر عليهم علامات الإصابة بعد بالقيام بفحصٍ دوريّ لكشف أعراض المرض قبل استشرائه في الجسم، أو لزيادة الوعي والثقافة بالنسبة لهذا الموضوع والابتعاد عن مسببات الإصابة بهذا المرض الخبيث، أو لعلاجه حتّى.
شاهد أيضًا: شعار اليوم العالمي لمرض السرطان
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