


البرلمان المدرسي الطلابي
البرلمان الطلابي بالتعريف مجلس مؤلف من عدة طلبة، مسؤولين عن مناقشة قضايا تندرج ضمن اهتمامات الطلاب وتهم ذويه، فضلاً عن الاهتمام بالمجتمع بتنشيط فكرة التفاعل مع المناسبات سواءً داخل المدرسة أو خارجها، يهدف البرلمان المدرسي لإعداد جيل لديه القدرة على تحمل ضغوطات الحياة وحمل المسؤوليات، والتوعية وبطريقة عصرية بفكرة الديمقراطية والانتخابات عبر تشجيع الطلبة على الترشح والمشاركة.[1]
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بسمِ الله الرَّحمن الرَّحيم، اللهمَّ صلِّ وسلّم وبارك على خير خلقك محمدٍ الصادق الوعد الأَمين، وعلى آله وصحبه أجمعين، أما بعد:
اليوم يتجدد اللقاء والموعد الذي يجمعنا بخير إن شاء الله في هذا البرنامج الصباحي المتجدد، للحديث عن موضوع البرلمان الطلابي الذي يعتبر الخطوة الأولى لكم أعزتي الطلبة للتجارب في معترك الحياة، فمنه يتعلم الطالب الجرأة على الواقع لإثبات الذات، باءً تكوين شخصيته وتعلّم أساليب القيادة في الحياة، البرلمان الطلّابي يمثّل المساحة التي يمكن أن يستثمر بها الطالب قدراته وطاقاته الكامنة بعيداً عن هواجس الخوف والخجل اللذان يقتلان المواهب، وما هو إلا فرصة حقيقية للطالب يتمكن من خلالها استقراء الواقع بشكل صحيح بناءً على التجربة الشخصية، واكتشاف مواقع الخلل فيه للمساهمة في حلها، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
الآن، نستهل برنامج اليوم للإذاعة المدرسية بتجويد قرآنبي بصوت الزميل (....) فليتفضل مع الشكر.
مقدمة اذاعة مدرسية عن البرلمان الطلابي قصيرة
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، أحيي جميع الحضور طلاباً ومعلمين وإداريين، وأخص بالتحية مديرنا الموقّر الذي يوفر لنا الفرص المناسبة للاجتماع والفائدة، إنّ برنامج الإذاعة المدرسية برنامج توعوي هادف موجّه بالدرجة الأولى لطلبة العلم فهم صنّاع النهضة وبسواعدهم يبنى المستقبل، ونخصص برنامج الإذاعة لهذا اليوم  للحديث عن فكرة وأهداف وتنظيم البرلمان الطلّابي المخلوق لبناء جيل مثقف وواعي وقادر على فهم مسؤولياته قبل تأدية واجبه في تحملها، فالبرلمان الطلابي تجربة يدخل بها الطالب مستكشفاً الواقع ومستنبطاً بمعرفته الشخصية الزلل فيه، ومقدماً الحلول له بالتعاون مع زملائه بالبرلمان، والآن أفسح المجال لكم لمتابعة فقرات هذا الموضوع المهم والمفيد الذي اخترناه لبرنامج اليوم، طبتم وطاب يومكم، والسلام عليكم ورحمة الله.
شاهد أيضًا: مقدمة اذاعة عن سرطان الثدي pdf doc جاهزة
مقدمة للبرنامج المدرسي الصباحي
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، ببسم الله نبدأ هذا البرنامج الصباحي المدرسي، ونلقاكم بكل تفاؤل على دروب الخير المحبة، ونجتمع بكم وبتفاؤل على شرفات الأمل، أرحب بكم أعزتي الطلبة في هذا اللقاء المتجدد والمشرق لوجودكم فيه، وأحييكم تحيةً عطرة شذاها ينعش القلوب، فأنتم الياسمين الذي نتطيب به في مدرستنا يفوح عطركم عند التفوق، دمتم جميعاً بعناية الباري، إليكم مني منصة الإذاعة ونستهل برنامج اليوم بكلام الله، والسلام عليكم ورحمة الله.
مقدمة عن البرلمان الطلابي المدرسي
بسم الله رب العرش ورب الخلائق ورب الكون نفتتح هذا البرنامج الصباحي لليوم؛ الذي أشرق بنور الهادي مفعماً بالحيوية والنشاط ومليئاً بمشاعر الأمل والتفاؤل، أحيي الحضور جميعاً وأشكركم على الالتزام ببرنامج الإذاعة اليومي، الذي أتمنى أن يعود عليكم بالفائدة، أما بعد:
 إنّ البرلمان الطلابي فكرة عصرية دارجة في الأساليب التربوية بالدول المتقدمة، مبدأها اكتساب المعارف من التجارب، يتعلم منها الطالب مبادئ الديمقراطية والتشاركية في صناعة القرار، في جو من التوحد والاحترام واكتشاف المواهب الطلابية وتنميتها، لكن الهدف الأسمى من البرلمان الطلابي هو تعليم طلبة العلم فكرة القيادة وليس أي قيادة بل القيادة الحكيمة، من خلال اطلاعه على تبعات قراراته التي من المفترض أن تكون حاسمة خاصةً في الحالات التي تصدر فيها حلاً لمعضلة ما، فما هو البرلمان الطلّابي وما هي أسمى غاياته، هو ما سنوافيكم به في فقرات برنامج الإذاعة اليوم التي نستهلها كما في العادة بكلام الله، دمتم أحبتي في رعاية الله والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
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مقدمة عن البرلمان الطلابي بالانجليزي قصير
In the name of God, Lord of the Throne, Lord of creation, and Lord of the universe, we open this morning program for today; Who shone with the light of Al-Hadi, full of vitality and activity, and filled with feelings of hope and optimism.
Student parliament is a modern idea common in educational methods in developed countries, its principle is the acquisition of knowledge from experiences, from which the student learns the principles of democracy and participatory decision-making, in an atmosphere of unity and respect, and the discovery and development of student talents, but the supreme goal of the student parliament is to teach students the idea of ​​leadership. And not any leadership, but the wise leadership, by informing him of the consequences of his decisions, which are supposed to be decisive, especially in cases in which a solution to a problem is issued. Usually, by the word of God, you are my beloved, in God’s care, peace, mercy, and blessings of God be upon you.
مقدمة برلمان مدرسي
بسم الله الرحمن الرحيم وأَفضَلُ الصَلاة وأَتمُّ التسليـم على سيِّدنا مُحمّدٍ الصادق الوَعد الأَمين، خير خلق الله تعالى نبيّاً وسيّداً على المُرسليـن، وبعد:
أخوتي وأعزاءي الطلبة نجتمع اليوم اجتماعاً قوامه الألفة والمحبة، أشكر الجميع على الالتزام بحضور اجتماع اليوم للبرلمان الطلّابي وأخص بالشكر السادة المدرسين المشرفين على فقرات الاجتماع لتقييمه علماً أنه حاز قيمته بحضورهم، نجتمع اليوم لسماع مقترحات الطلبة لخطة العمل بالفصل الدراسي المقبل والتصويت لاختيار أعضاء بعض اللجان المنبثقة عن البرلمان تتولى مهنة الإشراف على تطبيق قراراته وتنظيم اجتماعاته، ولضيق الوقت؛ نبدأ بعجالة سماع مقترحات الطلبة لخطط عمل البرلمان للتصويت انتقاءً لأفضلها، أدام الله وطننا وقادته بخير، والسلام عليكم ورحمة الله.
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مقدمة برلمان طلابي مدرسي
السلام على من اتبع الهدى، بعد بسم الله الرحمن الرحيم والصلاة والسلام على المصطفى العدنان خير الخلق والمرسلين، نجتمع اليوم لإعلان قرارات البرلمان الطلابي بشأن قضية (يذكر اسم القضية وتفصيلها باختصار)، والتي عانى منها طلاب مدرستنا خاصة طلاب الصف ( يذكر اسم الصف)، فبعد التشاور ودراسة المقترحات الطلابية والتصويت عليها في المجلس البرلماني تقرر ما يأتي: (سرد القرارات)، ومن خلال فقرات اجتماع اليوم ستتم مناقشة تلك القرارات قبل رفعها للسيد المدير المحترم للنظر في شأنها.
 




