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مقدمة اذاعة مدرسية عن البيعة الثامنة للملك سلمان pdf جاهزة للطباعة
إن يوم البَيعة من الأيام الهامة في حياة المملكة العربية السعودية، والتي يتم من خلالها تجديد البَيعة للمَلك تأكيداً له على الاستمرار معه في ذات النهج والدرب، وتختفي مؤسسات المملكة بهذه المناسبة بما في ذلك المدرسة من خلال برامجها، كما هو الحال مع الإذاعة المَدرسية، التي سنقدم لها عدة مُقدمات جميلة ومميزة تخدم الغرض التوعوي منها.
مقدمة اذاعة مدرسية عن البيعة الثامنة للملك سلمان
بسم الله الرحمن الرحيم خير ما نبدأ به قولنا، والحمد لله تعالى رب العالمين، والصلاة والسلام على سيد الهدى الطاهر الأمين، وأما بعد: أحييكم أيها الحضور الكريم عبر أثير إذاعتكم المَدرسية هذه، التي نخصصها اليوم للحديث عن حدث هام تشهده المملكة العربية السعودية، حدث تجديد العهد والميثاق لأولي الأمر والعزيمة، حدث تجديد البيعة لصاحب السمو الملكي، المَلك سلمان بن عبد العزيز حفظ الله تعالى ورعاه، قائد هذه الأمة وابن قائدها وموحدها وراعي الأمن والأمان فيها، ومن خلال الفقرات التالية التي أعدها طلابنا المجتهدين، سوف نتعرف معاً على أبرز تفاصيل هذه البَيعة وتاريخها وكل ما يتعلق بها، ولن أطيل الحديث في ذلك حتى أفسح المجال لطلابنا أن يرموا لنا مافي جعبتهم من الفقرات عن هذا الموضوع الهام.
مقدمة اذاعة مدرسية قصيرة عن البيعة الثامنة للملك سلمان
السادة الحضور من معلمين ومعلمات، وطلاب وطالبات، أسعد الله تعالى صباحكم بكل خير، هذا الخير الذي يعم الجميع بإذن الله تعالى وبتخطيط وتدبير للأمر، وإنما التخطيط والتدبير هو لأولي الأمر الذين أمرنا الله تعالى ونبيه عليه الصلاة والسلام، بأن نطيعهم في الخير وبما يرضي الله تعالى، وأن نبايعهم على العهد والميثاق في ذلك، حتى يصب كل أمر في مرضاة وجه ربنا الكريم، وإنما حديثنا اليوم عبر أثير إذاعتكم المدرسية هذه، سوف يكون عن تجديد البَيعة المباركة بإذن الله تعالى لقائد هذه الأمة المَلك سلمان بن عبد العزيز حفظ الله تعالى، والتي سوف نخوض في تفاصيلها وفق ما قام طلابنا بتحضيره من فقرات مميزة وجميلة عنها، والتي نبدأها كما المعتاد مع ……
مقدمة عن البيعة الثامنة للملك سلمان للاذاعة المدرسية 
السيد مدير المدرسة والطاقم الإداري المحترمين، السادة أعضاء هيئة المدرسين الأفاضل، أبنائنا وبناتنا الطلبة، أسعد الله صباحكم بكل خير، وأدام الله تعالى جمعنا هذا على الخير وبالخير في كل ما نصبو إليها، وأدام الله تعالى عيشنا الرغيد في ظل هذا الوطن المعطاء والأمة الخيّرَة، الذي علم الأمم الأخرى معنى الاستقرار والأمان والازدهار والتقدم، وكل ذلك بفض القيادة الحكيمة التي توالت على حكم سلطته، منذ عدة قرون وحتى الوقت الحالي، منذ عهد الأب القائد سعود الأول رحمه الله تعالى، وحتى عهد خلفائه وأنجاله في العهود المختلفة من حياة الدولة والمملكة إلى وقتنا الحالي، وإنما حديثنا اليوم سوف يكون عن يوم تجديد العهد والحفاظ على الوعد، إنه يوم تجديد البيعة للقائد ابن القائد وحفيد القائد، ملكنا المفدى سَلمان بن عبد العزيز رعاه الله تعالى، وإنما أترك الأثير الآن لطلابنا الذين سوف يقدمون أجمل الفقرات عن هذه المناسبة وأهم تفاصيلها.
مقدمة اذاعة مدرسية مختصرة وجميلة عن البيعة الثامنة للملك سلمان
بسم الله الرحمن الرحيم، والحمد لله تعالى رب العالمين، والصلاة والسلام على سيدنا محمد خاتم النبيين والمرسلين، وعلى آله وصحبه أجمعين، وأما بعد: أسعد الله تعالى أوقاتكم بكل خير حضورنا الكريم، وأدام الله تعالى جمعنا على الخير والبركة بأمره ومشيئته، وفي ظل سيادة هذا الوطن المعطاء، وتحت راية ملكنا المفدى سَلمان بن عبد العزيز حفظه الله تعالى، الذي كان لنا دوماً أباً وأخاً قبل أن يكون ملكاَ وقائداً، والذي نجتمع اليوم معاً لنعلن عن وقوفنا إلى جانبه مأكدين له الطاعة في الأمر على السراء والضراء، مجددين له البَيعة ملكاً علينا وعلى هذه الأمة حتى آخر العمر ويأذن الله تعالى بما أراد، وهذا ما سيكون محور الفقرات التي سيقدمها لنا طلاب مدرستنا النجباء عبر أثير إذاعتكم المَدرسية هذه.
مقدمة اذاعة جميلة ومميزة عن البيعة الثامنة للملك سلمان
أيها الحضور الكريم، أسعد الله تعالى أوقاتكم، وأحييكم عبر أثير إذاعتنا المدرسية هذه بتحية الإسلام، أن السلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته، ونسأل الله تعالى أن نتعلم ما ينفعنا، وأن يكتب لنا النفع في ما تعلمنا، وأما بعد، فإن حديثنا اليوم سوف يكون عن مناسبة تجديد البَيعة لقائد أمتنا المفدى المَلك سَلمان بن عبد العزيز حماه الله تعالى، هذه المناسبة التي نجتمع فيها كل عام لنؤكد على وحدتنا والتفافنا حول قائدنا، الذي اعتاد أن يسير دائماً على خطى الأسبقين، وينتهج نهج الصالحين في رعاية مصالح الأمة بما يتوافق مع ما أمرنا به الله تعالى، وبما يحقق الأمن والسلام والاستقرار للأمة ولشعبها وسلامة أرضها ووحدتها، وعبر أثير اذاعتكم المَدرسية هذه، سوف نستمع لما قام طلابنا بتحضيره من أجل هذه المناسبة الجميلة مواكبين آخر الأحداث وأهم المعلومات عنها.
مقدمة اذاعة مدرسية عن البيعة الثامنة للملك سلمان بالانجليزي
Mr. Principal of the School, gentlemen of our esteemed school teachers, our sons and daughters, students of knowledge, I greet you through this esteemed school radio broadcast, in which our meeting with you is renewed every day, so that we learn what benefits us from educational, knowledge and awareness matters concerning our lives and the life of our nation, but our talk today is about an event and an occasion. Important related to the life of our nation and repeated every year, through which we express our unity and cohesion and the interdependence of our positions, words and actions, by rallying all around our wise leadership represented by the wisdom of our redeemed King Salman bin Abdul Aziz, may God Almighty protect him, it is the day of allegiance that we celebrate every year in an atmosphere of joy and confidence That has no limits under our wise leadership, and in our following paragraphs, our hardworking students will have the opportunity to expand on the details of this day, to tell us more about everything related to it.
ترجمة مقدمة اذاعة مدرسية عن البيعة الثامنة للملك سلمان بالانجليزي
السيد مدير المدرسة، السادة معلمي مدرستنا الموقرين، أبنائنا وبناتنا طلاب العلم، أحييكم عبر أثير إذاعتكم المدرسية الموقرة هذه، الذي يتجدد فيها لقاؤنا معكم كل يوم، حتى نتعلم ما ينفعنا من أمور تعليمية ومعرفية وتوعوية تخص حياتنا وحياة أمتنا، وإنما حديثنا اليوم عن حدث ومناسبة هامة تتعلق بحياة أمتنا وتتكرر كل عام، نعبر من خلالها عن وحدتنا وتماسكنا وترابط مواقفنا وقولنا وفعلنا، بأن نلتف جميعاً حول قيادتنا الحكيمة المتمثلة بحكمة ملكنا المفدى سَلمان بن عبد العزيز حفظ الله تعالى، إنه يوم البَيعة الذي نحتفل به كل عام في أجواء من الفرحة والثقة التي لا حدود لها بقيادتنا الحكيمة، وفي فقراتنا التالية سوف تسمح الفرصة لطلابنا المجتهدين أن يتوسعوا في تفاصيل هذا اليوم، ليخبرونا أكثر عن كل ما يتعلق به.




