


مقدمة اذاعة مدرسية عن السلامة المرورية
بعد بِسم الله الرّحمَن الرّحِيم، وأفضل الصلوات وأتمُّ التسّليم على سيّدنا محمّداً خير الخلق وعلى آله وصحبه أجمعين، أمّا بعد:
يسعدنا تجدد اللقاء بكم أيها الأحبّة طلبة ومدرسين وإداريين في هذا الصباح الجميل كجمال روحكم الطيبة، ويطيب تجدد اللقاء معكم في برنامجنا الإذاعي لهذا اليوم الذي سوف نقدم عبر فقراته المنوعة إذاعة مدرسيّة متكاملة الفقرات عن موضوع السّلامة المرورية، وهو من النقاط الجوهرية في حياتنا الاعتيادية اليومية، التي لا بد من التوعية التوعية بها وبالمخاطر الناجمة عن قلة الوعي التي ازدادت في الآونة الأخيرة، بالتزامن مع النهضة العمرانية والتقدم الاقتصادي مما تشهده البلدان العربية، فكثرة الطرق السريعة وقربها من المناطق المأهولة قد تكون سبباً رئيسياً في الحوادث الأليمة وما ينجم عنها من أضرار، نتمنى أن نوفق بما سنقدمه وأن ينال إعجابكم.
شاهد أيضًا: اذاعة مدرسية عن حسن التعامل مع الآخرين
مقدمة اذاعة عن السلامة المرورية
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته؛ أحييكم أبنائي الطلبة بتحيّة الإسلام وأرمقكم بعين عطوفة مشتاقةً لا تنام، وأرجو الله أن يغمرنا ويغمركم بلطفه وأن نحيا جميعاً بألفة وسلام؛ أما بعد:
في كل يوم يتجدد اللقاء وتتجدد معه المواضيع المطروحة في برنامج الإذاعة المدرسية، أمّا اليوم فموضوعنا مختلف تماماً وهام إذ نناقش في فقراته فكرة السلامة المرورية، التي باتت من الأولويات لدى الدول المتقدمة، حيث يتم طرح مقترحات لتحديد الواجبات والمسؤوليات وتقاسمها بين المواطن والحكومة، وهذا الوعي المقصود لا يقتصر فقط على فئة محددة من المجتمع؛ بل هو مسؤولية الجميع، التعاون مطلوب ضمن إطار السعي للحد من المخاطر التي قد تنجم عن الأزمات المرورية أو التخفيف منه على الأقل.
أكتفِ بهذا القدر وأفسح المجال لكم لمتابعة ما أعددنا في هذا السياق، وأرجو من الله أن نكون قد وفقنا في الاختيار، والسلام عليكم ورحمة الله.
مقدمة قصيرة عن السلامة المرورية
السّلام على من اتبع الهّدى، بعد بِسم الله والحَمدُ والشّكرُ لله الواحد القهّار، نستهل بعجالة موضوعنا اليوم عن السلامة المروريّة، أحبتي الطلبة بلغ معدل الخسائر في الأرواح سنوياً جرّاء حوادث السير قرابة الـ 1,3 مليون ضحيّة سنوياً، في حين يتراوح أعداد المتضررين والجرحى بين الـ 20 - والـ 50 مليون إصابة سنوياً، عداك عن الخسائر المادية الفادحة من الناحية الاقتصادية، وناهيكَ عن عدد من حالات العجز جزء منها قد يكون عجز دائم ونسب عالية، كل هذه الإحصائيات وأكثر تستوجب ضرورة التثقف بفكرة السلامة المرورية، عبر حضور الندوات التوعوية ومراقبة الذات للتدريب عل التصرف خلال اللحظات الحرجة، أترككم الآن لمتابعة إذاعة اليوم عن السلامة المرورية، نهاركم سعيد إنشاء الله والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
شاهد أيضًا: إذاعة مدرسية عن الرسول صلى الله عليه وسلم
مقدمة عن السلامة المرورية بالانجليزية
Peace be upon those who follow the guidance, after in the name of God, praise and thanks to God, the One, the Omnipotent, we quickly begin our topic today on traffic safety, dear students. The 20 - and 50 million injuries annually, not to mention the huge material losses in economic terms, not to mention the number of disability cases, part of which may be permanent disability and high rates, all these statistics and more require the need to educate the idea of ​​traffic safety, by attending awareness seminars and self-monitoring To train to act during critical moments, I leave you now to follow today's broadcast on traffic safety. Have a good day, God willing, and may God's peace, mercy, and blessings be upon you.
مقدمة عن السلامة المرورية
أشرقت أنوار الصباح بحضوركم اللافت أعزاءي الطلبة، أرحب بكم جميعاً وأرحب بالسادة أعضاء هيئة التدريس والإداريين الكرام، وترحيب خاص بالسيد مدير المدرسة المحترم وبعد:
إنّ المواضيع المتعلقة بالسلامة كثيرة ولا تحصى، لكن موضوع السلامة المرورية هو الموضوع الأبرز والأهم والأكثر سخونةً، وذلك بسبب الإحصائيات السنوية لمعدل الأضرار التي تنجم عن مخاطر حوادث السير في كل عام، فلا تقتصر على الماديات والأضرار الجسدية وحسب، بل تمتد لأضرار نفسية ناجمة عن هول المواقف أثناء التعرض للخطر، أو جرّاء حالات العجز التي قد تتسبب بها، لذا فمن الضرورة بمكان أن نلتزم بواجب الحيطة والحذر بمواجهة تلك المخاطر، والتثقف بآداب الطريق والقيادة، بهدف حماية أنفسنا وحماية الآخرين مما لا تحمد عقباه، أتمنى لكم المتعة في برنامج اليوم عن السلامة المرورية، دمتم في حفظ الباري ورعايته.
شاهد أيضًا: عبارات عن اسبوع المرور الخليجي كلمة عن المرور قصيرة
مقدمة عن الحوادث المرورية
أشرق الصباح بأنوار الهادي المصطفى العدنان، يسرني تجدد اللقاء بكم أحبتي في الله ويسعدني أنكم بخير حال، أرحب الحضور جميعاً دون استثناء، وبعد:
إنّ الحوادث المرورية وما ينجم عنها من خسائر في الأرواح والمادّيات، فضلاً عن الأضرار النفسية ونسب العجز التي تحذونا لتصنيف الموضوع ضمن قائمة الأولويات التي يجب مناقشتها باستمرار لزيادة الوعي عبر استطلاع الأسباب واقتراح الحلول، ومحاسبة المسؤولين لتقصيرهم، فالسلامة المرورية العامة  مسؤولية الجميع، والحفاظ على النفس والجسد من الأذى جزء من الإيمان، فكل فرد منّا معني بأن يعي دوره وحجم مسؤولياته، للحد من مخاطر حوادث المرور.
أشكركم على حسن الإصغاء وأناشدكم التركيز في فقرات إذاعة اليوم للضرورة، وأسعد الله صباحكم وأعاده بالخير واليمن والبركات، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
مقدمة اذاعة مدرسية عن اسبوع المرور
السلام عليكم ورحمة الله، أسعد الله صباحكم أهنئكم جميعاً بقدوم أسبوع المرور، وبعد:
أحبتي وأعزاءي الحضور إنّ هذه المناسبة أو الفعاليّة إن صح التعبير ما هي إلا فرصة لنكون على علم بمعنى مصطلحات السلامة المرورية ومقوماتها من جهة، ومعنى وأسباب جعل أسبوع للمرور من جهة أخرى، وكل هذه المواضيع ستتم مناقشتها ضمن برنامج الاحتفال اليوم، الذي أتمنى أن نوفق بتقديم ما يفيدكم، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
 
[bookmark: _GoBack]



