


مقدمة اذاعة مدرسية عن يوم المرأة العمانية
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، إليكم مني أجمل تحية في هذا الصباح المشرق بالأنوار؛ وبعد:
نالت المرأة العمانيّة منذ بداية عصر النهضة الميمونة عناية خاصة من حكامنا حفظهم الله ورعاهم، فحظيت بتكريم من السلطان قابوس المبجل - رحمة الله عليه -، وأتيح لها المجال لنيل فرصة حقيقية كي تؤدي دورها ببناء المجتمع العماني جنباً إلى جنب مع الرجل بدايةً من الحصول على حقها بالتعلّم والعمل بكافة المستويات والمساهمة البنّاءة في الوطن، فقد دخلت المرأة في رؤى السلطان قابوس منذ العام 1970 وتطلعاته، مستنداً إلى الثقة الكاملة بولاء أبناء الوطن للوطن، والاستفادة من الطاقات البشريّة على اختلافها في إحراز حلم العمانيين بمجتمع حضاري ومتقدم؛ والآن أفسح للزملاء والطلبة بتقديم ما تعبوا في إعدادهم لبرنامج اليوم الذي أتمنى أن يرقى لمستوى ما يعجبكم.
مقدمة اذاعة مدرسية عن المرأة
بسم الله رب العرش العظيم الذي إليه نهتدي وبه نستعين، وأفضل الصلوات وأتم التسليم على محمدٍ خير الخلق الصّادق الوعد الأميِـن، وبعد:
نجتمع اليوم بهذا الصباح للحديث عن يوم المرأة العمانيّة الذي يصادف الثامن من آذار / مارس من كل عام، وهو اليوم الذي اختارته المنظمات الحقوقية الدولية المعنية بحقوق المرأة، فقررت أن تحظى المرأة بيوم تكرّم فيه وتحظى بالاهتمام اعترافاً بدورها في بناء المجتمع، فالمرأة كما علمنا ديننا الحنيف تعادل نصف المجتمع، وقد خصص هذا اليوم الذي اعترفت به جميع الدول الأعضاء بمنظمة الأمم المتحدة والجمعيات الحقوقية المتفرعة عنها؛ للاعتراف بحقوق المرأة التي كادت أن تتلاشى خاصةً في المجتمعات العربية، ومنحها الثقة بنفسها وأنها قادرة على العطاء.
أحبتي وأعزاءي الحضور؛ لن أطيل عليكم الاستهلالية وأفسح المجال لمزيد من الفائدة بمعلومات من فقرات أعدها الزملاء، دمتم برعاية الله.
شاهد أيضًا: مقدمة اذاعة مدرسية عن اليوم العالمي للصحة
مقدمة عن يوم المرأة العالمي
باسمك اللّهم ربنا وربّ العرش العظيم نبدأ برنامج اليوم عن يوم المرأة العالمي، في الثامن من آذار تتسمر الأنظار لما يتم تنظيمه من ندوات ومؤتمرات لإثراء البشرية وتنويرها بفكر جديد تتغير معه النظرة التقليدية للمرأة، فقد اعترف مؤخراً بدور المرأة التي باتت تشكل نصف المجتمع، ونالت غالبية حقوقها وعلى رأسها حق التعلم والمعل والمساهمة بالمزيد من التألق ببناء الوطن، لن أطيل ففي الإطالة تضيع المعاني، افسح المجال لمساهمات الزملاء ببرنامج اليوم الإذاعي، والسلام ي الختام.
مقدمة عن دور المرأة في المجتمع
مع شروق شمس الصباح وانطلاق خيوطها الأولى في هذا الكون الجميل يتجدد الأمل بلقائكم أحبتي بالله، ومن وجوهكم النيّرة أعزاءي الطلبة نستمد الأمل ونأد سُبل اليأس، أمّا بعد:
إنّ الاعتراف بدور المرأة في المجتمع كان متأخراً في غالبية دول العالم خاصةً المجتمعات العربية، فالمرأة لها الحق بأن تفتخر وتعتز بما تقدّمه في بناء المجتمع أو على الأقل ما يكون كفيلاً في تطويره وإحداث التغيير فيه، يشهد التاريخ لمساهمات أنثوية فعالة اجتماعياً وفي مختلف المجالات، فكانت عبر التاريخ محاربةً وطبيبةً وفنانةً وفقيهةً وشاعرةً وملكةً، والأمثلة على ذلك كثيرة، بالطبع؛ لا يُنسى لها دورها الأساسي في تكوين الطوبة الأولى في نسيج المجتمع ألا وهي الأسرة، فهي الزوجة والأم والمربية التي تتولى تربية جيل واعد بمستقبل زاهر، هذه الأمور زادت الاهتمام بمسألة تمكين دور المرأة في مسيرة البناء والتطوير، أكتفِ بما قيل وأتيح المجال لما سيقال عن موضوع دور المرأة في إذاعتنا المدرسية، طبتم وطاب يومكم جميعاً.
شاهد أيضًا: اذاعة مدرسية عن فعل الخير
مقدمة عن المرأة العمانية
السلام عليكم أيها الطلبة الكرام أحييكم تحية الصباح، أحييكم وأنتم مشاريع صناعة النهضة المستقبلية، أحييكم وأنتم الجيل الواعد بتحقيق الأحلام لوطن زاهر من المستحيلات بعون الله وأمره، يسعدني أن أستقبلكم في موضوع جديد للإذاعة المدرسية نتحدث به عن المرأة العمانية واستفتح بالذي هو خير:
أثبتت المرأة العمانية منذ فجر النهضة دورها الفاعل وقدرتها على إحداث التغيير في مسيرة البناء والتطوير، وتختلف المرأة اليوم عن سابق عهدها في السلطنة، فنالت حقها في التعليم وهو أسمى الحقوق على الإطلاق، وباتت رائدةً في في كافة مجالات الحياة على اختلافها، حتى أنها تغلبت على الرجل في بعضها، اليوم تشارك المرأة في الرياضة والتعليم والصناعة الاقتصاد، وباتت تتسلم مناصب سياسية قيادية في الدولة، كل ذلك كان بفضل القيادة الحكيمة لسلسة الوطن، انطلاقاً من تأسيس السلطنة وتطلعاتهم نحو مجد الأمة.
مقدمة عن المرأة
بسم الله والصلاة والسلام على رسول الله، سيد الخلق وطب القلوب ودوائها، أشكر الجميع على الحضور والشكر موصول للطلبة النجباء المتجاوبين مع متطلبات ودواعي والسلامة والمهتمين بدروسهم، وأحث المقصرين على المزيد من الاجتهاد والتعلم من زملائهم المتفوقين لخلق جو المنافسة، أما بعد:
ننتقل بكم بعجالة للحديث عن المرأة وعن سيدات المجتمع من أمهات وأخوات وبنات وغيرهن، فهنّ لم يكنّ يوماً إلا أساسيات في المجتمع وصاحبات دور بناء وفاعل، نستهل برنامج الإذاعة بكلام عطر من كتاب الله بصوت الطالب (...) فليتفضل مشكورا.
شاهد أيضًا: إذاعة مدرسية عن الرسول صلى الله عليه وسلم
مقدمة اذاعة مدرسية عن يوم المرأة العالمي
السلام عليكم؛ أحبتي وأعزاءي الحضور الكريم صباحكم مشرق على خير إن شاء الله ومفعم بالحيوية والأمل والتفاؤل، أيها الطلبة أنتم قناديل المستقبل، العلم هو نهجكم وطريقكم الذي أوصانا به سيد الخلق، فالعلم تزهو به الأمم وترقى، أما بعد:
منذ بداية البشريّة تم تهميش دور المرأة في ظل المجتمعات الذكورية والعشوائية بعصور سمتها الجاهلية، بدأ الاهتمام بدور المرأة مع نزول الديانات السماوية، وبمرور الوقت باتت تطلعات بعض الأمم تتجه للاعتراف بدورها الأساسي ببناء المجتمع، استمر الوضع حتى العام 1996 حيث عقد مؤتمر بكين  لمناقشة موضوع تمكين المرأة وخلق الفرص لها مساواةً مع الرجل، فكان المؤتمر بذرة لعدة قرارات واجتماعات لاحقة أثمرت عن تحديد هيكل جديد لدور المرأة وخصها بيوم يسمى يوم المرأة العالمي تقام فيه الندوات التوعوية بدورها الفاعل، وتم تحديده في الثامن من آذار من عام، دمتم برعاية الله أترك المنصة للزملاء والسلام على من اتبع الهدى.
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