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من المعروف أنّ الملك سلمان بن عبد العزيز هو الملك الحاكم للمملكة العربية السعودية، وهناك الكثير من المعلومات التي قد يجهلها الكثير من أبناء الشعب السعودي خاصة والوطن العربي على العموم، ومن تلك المعلومات ضمن فقرة هل تعلم عن الملك سلمان قصير كما يلي:
	هل تعلم عن الملك سلمان قصير
	· هل تعلم أن الملك سلمان بن عبد العزيز ولد في يوم 31/ من شهر ديسمبر كانون الأول/ من عام 1935 ميلادي.
· هل تعلم أن الملك سلمان ختم القرآن الكريم وهو في العاشرة من عمره.
· هل تعلم أن بداية الملك سلمان بن عبد العزيز في شؤون الدولة كانت بتعيينه أميرًا للرياض عام 1954 ميلادي.
· هل تعلم أنه في عام 2011 ميلادي تم إصدار قرار ملكي يقتضي بتعيين الملك سلمان وزيرًا للدفاع خلفًا للأمير سلطان بن عبد العزيز.
·  هل تعلم أن الملك سلمان أحدث تطورات كبيرة في مدينة الرياض خلال فترة إمارته التي دامت ما يزيد عن خمسين عامًا، ليحوّلها من مدينة صغيرة إلى واحدة من أبرز العواصم العربية المتقدمة في العالم.


هل تعلم عن الملك سلمان قصير للإذاعة المدرسية 1444
يبحث الكثير من طلاب المملكة العربية السعودية عن معلومات جديدة وقيّمة عن الملك سلمان بن عبد العزيز لتناولها ضمن فقرات إذاعة مدرسية عن البيعة الثامنة لعام 1444 هجري، ومنها:
· هل تعلم أن الملك سلمان هو الملك السابع الحاكم للمملكة العربية السعودية منذ تأسيس الدولة السعودية الحديثة.
· هل تعلم أن الملك سلمان بن عبد العزيز هو الملك الثالث صاحب لقب خادم الحرمين الشريفين بعد شقيقيه الملك فهد والملك عبد الله بن عبد العزيز آل سعود.
· هل تعلم أنّه تمت مبايعة الملك سلمان بن عبد العزيز بعد وفاة أخيه الملك عبد الله وذلك في الثالث من ربيع الثاني عام 1436 هجري.
· هل تعلم أنّ بداية حكم الملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود للمملكة العربية السعودية منذ عام 2015 ميلادي.
· هل تعلم أن المملكة العربية السعودية تحتفي هذا العام 1444 هجري بالذكرى الثامنة لبيعة الملك سلمان بن عبد العزيز.
هل تعلم عن انجازات الملك سلمان قصير
بدأت مسيرة الملك سلمان في الشؤون السياسية منذ أن كان في مقبل العمر وفي العشرينات من عمره، وخلال مسيرته الطويلة قدّم الكثير من الإنجازات والتطورات على مختلف الأصعدة حتّى يومنا الحالي، ومن أبرز إنجازات الملك سلمان ضمن فقرة هل تعلم كما يلي:
· هل تعلم أنّ من الملك سلمان بن عبد العزيز أنشأ المراكز الخاصة بالتفوق العلمي في الجامعات السعودية.
· هل تعلم أن الملك سلمان قام بافتتاح مطار الملك عبد العزيز الدولي الجديد في مدينة جدة، والذي يعتبر أحد أضخم المطارات في المنطقة.
· هل تعلم أن الملك سلمان 
· هل تعلم أن الملك سلمان أول من منح المرأة السعودية حق المشاركة في الانتخابات بالمملكة العربية السعودية، وحق الترشح لمجالس البلدية، وحق المبايعة مثل رجال المملكة.
· هل تعلم أن من إنجازات الملك سلمان إطلاق منصة إلكترونية لتدريب الكادر النسائي وتوجيهها قياديًا بهدف مشاركتها في المناصب القيادية.
· هل تعلم أن الملك سلمان بن عبد العزيز أنشأ مجمع خادم الحرمين الشريفين الملك سلمان بن عبد العزيز للحديث النبوي الشريف.
هل تعلم عن البيعة الثامنة للملك سلمان قصير
يوافق العام 1444 هجري ذكرى البيعة الثامنة للملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود منذ توليه مقاليد الحكم عام 1436 هجري، ومن أبرز المعلومات عن البيعة الثامنة للملك سلمان في التالي:
	هل تعلم عن البيعة الثامنة للملك سلمان قصير
	· هل تعلم أن بيعة الملك تعني الولاء والطاعة له في سبيل الخير للمملكة.
· هل تعلم أن في عام 2012 ميلادي تم تعيين الملك سلمان وليًا للعهد قبل توليه مقاليد الحكم.
· هل تعلم أن ذكرى البيعة الثامنة لبيعة الملك سلمان لعام 1444 هجري توافق يوم الجمعة الموافق لتاريخ 28 من شهر أكتوبر 2022 ميلادي.
· هل تعلم أن في عام 2017 ميلادي أصدر الملك سلمان بن عبد العزيز أمرًا بتعيين ابنه الأمير محمد بن سلمان وليًا للعهد.






