


هل تعلم عن يوم العلم الاماراتي للاذاعة المدرسية
إنّ الإذاعة المدرسيّة من النماذج الحديثة في تلقين المعلومات لطلبة العلم وبأسلوب مباشر، يمكن من خلالها الاستفادة من أفضل الفترات التي يتأهب بها ذهن هؤلاء لاستخلاص العلم ؛بحسب ما تقوله الدراسات، فقرة هل تعلم من أداء التلميد ()، فليتفضل:
· هَل تَعلم أنّ يـوم العَلم الإماراتي؛ مناسبة وطنيّة يحتفي بها الإماراتيين الشرفاء من المنتمين للوطن ممن يتملكهم الولاء له ولرموزه.
· هَل تَعلم أنّ يـوم العَلم الإماراتي؛ يصادف الـ 3 من نوفمبر / تشرين الثاني من كل عام.
· هَل تَعلم أنّ يـوم العَلم الإماراتي؛ يرمز إلى يوم توحيد البلاد قبل ما يزيد عن نصف قرن.
· هَل تَعلم أنّ يـوم العَلم الإماراتي؛ ما هو إلا فرصة لاختبار الولاء للوطن تتجدد فيها المشاعر ويتعاهد خلالها الإماراتيين على استمرار العمل تحت راية هذا العلم.
شاهد أيضًا: كلمة بمناسبة يوم العلم الإماراتي
هل تعلم عن يوم العلم الإماراتي
إنّ يـوم العَلم الإماراتي ذكرى وطنيّة هامّة في تاريخ الإمارات العربية المتحدة الحديث والمعاصر، واستذكار هذا اليوم في فعاليات مختلفة بات ظاهرة قوية الانتشار، نقدم أحبتي الطلبة فقرة هـل تَعلم التي أعدّها لكم زميلكم ()، شكرين له جهوده:
· هَل تَعلم عزيزي الطالب؛ أنّ يـوم العَلم الإماراتي هو ذكرى اليوم الذي رُفع فيه العلم الجديد لأول مرة في سماء الإمارات العربية المتحدة.
· هَل تَعلم عزيزي الطالب؛ أنّ أول من رفع العلم الإمارتي هو المؤسس سمو الشيخ زايد ابن سلطان آل نهيّان طيب الله ثراه.
· هَل تَعلم عزيزي الطالب؛ أنّ يَوم العـلم بات مناسبة وطنية احتفل بها للمرّة الأولى منذ العام 2013، عندما أعلنها سمو الشيخ محمد بن راشد آل مكتوم حفظه الله وأطال بعمره.
· هَل تَعلم عزيزي الطالب؛ أنّ هذه المناسبة فيها تعزيز شّعور الانتماء للإمارات وترسيخ صورة الوطن بمخيلة الشرفاء.
هل تعلم عن يوم العلم للاذاعة المدرسية
إنّ العَلم "الراية - اللواء" رمز من موز الوطن، قد يكون كافياً في بعض الفعاليات للتعريف بالهوية والانتماء، أعدّ لنا الطلب () فقرة هَل تَعلم عن بيرق الوطن، نشكر له جهوده فيلتفضل ليطرب مسامعنا بما أعده مع الشكر والتقدير:
· هَل تَعلم أنّ مناسبة يـوم العلَم؛ مستمدّة من قيمة هذه الراية التي تخرج من أبعاد القماش إلى رموز معنوية ترنو لها الألوان والرسوم.
· هَل تَعلم أنّ مناسبة يـوم العلَم؛ ترتبط بيوم اعتماده رسميّاً، لكنها ارتباطها الحقيقي هو تاريخيّ متجذّر بنشأة الدول وأسباب زهوها وتقدّمها.
· هَل تَعلم أنّ مناسبة يـوم العلَم؛ مناسبة تخص كل الشعوب، وكل أمّة تحتفل برايتها بطريقتها الخاصة، لأن الوطن أسمى ما يمتلك الإنسان وبيرقه يمثل هويته.
· هَل تَعلم أنّ مناسبة يـوم العلَم؛ تحتفي بها دول العالم على اعتبار أنه صورة نموذجية عن اللحمة في المجتمعات والالتفاف حول رموز الأوطان.
شاهد أيضًا: معلومات عن يوم العلم في الامارات
هل تعلم عن يوم العلم الاماراتي للاطفال
أعزائي وأحبتي الطلبة أبناء مدرستنا الحبيبة ()، أشكركم على الالتزام والهدوء وأشكر لكم حسن الإصغاء، أتلو على مسامعكم ما تم إعداده من فقرة هل تعلم لإذاعة اليوم عن الرباط الوثيق بيننا كمواطنين وبين راية وطننا الغالي:
· هَل تَعلم أيها التلميذ النّجيب؛ أنّ علمنا الوطني يتألف من أربعة ألوان تحمل رمزيات مختلفة.
· هَل تَعلم أيها التلميذ النّجيب؛ أنّ مصمم علم الإمارات العربيّة المتحدة هو عبد الله ابن محمّد المعينة.
· هَل تَعلم أيها التلميذ النّجيب؛ أنّ علم الإمارات اعتمد بعد مسابقة أعنها جيوان أبو ظبي الأميري تنافست بها تصاميم خاصّة باتحاد الدولة.
· هَل تَعلم أيها التلميذ النّجيب؛ أنّ التصميم الذي اختاره عبد الله المعينة مستمدّاً من قصيدة صفي الدين الحلي التي يقول بمطلعها "بيض صنائعنا خضر مرابعنا ** سود وقائعنا حمر مواضينا".
هل تعلم عن يوم العلم الاماراتي 2022
إنّ الاحتفال بعيد العَلم الإماراتي هذا العام سيكون مختلفاً، لأن تجدد الاحتفال بالذكرى يحمل معاني الوفاء والانتماء، وهي المشاعر التي تزيد في كل عام، تم إعداد فقرة هَل تَعلـم من الزميل الغالي ()، فليتفضل إلى المنصّة مشكوراً:
· هَل تَعلم أنّ يـوم العـلم الإماراتيّ 2022؛ يصادف الخميس الواقع في الثالث من نوفمبر / تشرين الثاني.
· هَل تَعلم أنّ يـوم العـلم الإماراتيّ 2022؛ يصادف الذكرى التاسعة لهذه المناسبة، حيث اعتمد يوماً للاحتفال منذ العام 2013 مـ.
· هَل تَعلم أنّ يـوم العـلم الإماراتيّ 2022؛ يصادف العام الأول بعد خمسين عاماً لاعتماد علم الإمارات العربية المتحدة بعد الاتحاد سنة 1971 مـ.
· هَل تَعلم أنّ يـوم العـلم الإماراتيّ 2022؛ فرصة تتلاقى بها المشاعر وتتحد تماماً كما هو حال أجدادنا قبل نصف قرن عندما اتحدت الإمارات السبع.
شاهد أيضًا: لماذا سمي يوم العلم بهذا الاسم في الامارات
هل تعلم عن يوم العلم الاماراتي قصيره
حبّ الوطن يعني الإيمان به وبكل ما يتعلق فيه من رموز، يلقي الطالب () علة مسامعكم من ما تم جهد بإعداده للمشاركة بإذاعة اليوم عبر فقرة هَل تعلم:
· هَل تَعلم أنّ أول مرة رفع فيها العلم الإماراتي فوق سارية رسميّاً كان في الثاني من ديسمبر / كانون الأول سنة 1971 مـ.
· هَل تَعلم أنّ مؤسس الدولة زايد آل نهيّان رحمه الله كان أول من رفع العلم على سارية بنفسه بعد أيام م إعلان الوحدة.
· هَل تَعلم أنّ اللون الأبيض بعلم الإمارات يرمز لفعل الخير.
· هل تعلم أن اللون الأسود بعلم الإمارات يرمز لعزيمة أبناء الوطن.
هل تعلم عن يوم العلم الاماراتي بالانجليزي
نقدم بما يأتي بعض المعلومات الحصرية والمباشرة والجاهزة للتداول باللغة الإنجليزية للمهتمين مع الترجمة كفقرة هل تعلم:
	هل تعلم عن يوم العلم الإماراتي بالإنجليزي
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	Did you know that a flag design was chosen from among thirty thousand designs for its simplicity in form and depth in meanings.
	هَل تَعلم أنّ تصميم علَم اختير من بين ثلاثين ألف تصميم لاعتماده البساطة في الشكل والعمق في المعاني.

	Did you know that the current UAE flag is approved by the country's constitution, and stipulated by Federal Law No. 2 of 1971.
	هَل تَعلم أنّ العلم الإماراتي الحالي معتمد من خلال دستور البلاد، ونص عليه القانون الاتحادي رقم 2 للعام 1971.

	Did you know that the federal law punishes with love and fines anyone who harms the country’s flag and seeks to demean it, for its sanctity and importance..
	هَل تَعلم أنّ القانون الاتحادي يعاقب الحبس والتغريم كل من يؤذي علم البلاد ويسعى لتحقيره، لقدسيته وأهميته..
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