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تعتمد كتابة موضوع التعبير على ثلاثة عناصر أساسية من مقدمة وعرض وخاتمة، يتم من خلال المقدمة التمهيد للموضوع المطلوب بكتابة سطرين على الأقل، ومن ثم طرح المعلومات الخاصة بالتعبير ضمن فقرة العرض، بالإضافة إلى الخاتمة المختصرة، حيثُ أنّ هذه العناصر معتمدة دائمًا في مختلف مواضيع التعبير، وفيما يلي سوف نقدم موضوع تعبير قصير عن العيد الوطني العماني مستوفي العناصر:
مقدمة تعبير قصير عن العيد الوطني العماني
يُعتبر اليوم الوطني لكل دولة من الدول التي حققت استقلالها هو يوم فرح وسرور، وهو يوم عيد وطني للوطن الساعي إلى تحقيق النهضة والتطور لبلاده دون وجود لأي يد غريبة متحكمة في قراراته وإنجازاته التي يعمل بكل قوته وهمّة أبنائه إلى تحقيقها، وقد كان لسلطنة عُمان نصيبها الجميل في ذلك الانتصار الرائع والذي تحقق منذ أكثر من خمسين عام لتحتفل في عام 2022 بالعيد الوطني الثاني والخمسين.
عرض تعبير قصير عن العيد الوطني العماني
بعد أن حققت سلطنة عُمان استقلالها على يد قاداتها الشجعان، لم يعد هناك في وجهها أي عائق يؤثّر على نهضة البلاد وتقدمها، وقد كان شغل حكّامها الشاغل هو وضع دولتهم في طليعة الدول العربية المتقدمة، كما كانت الأسبق في تحقيق استقلالها وحرّيتها عام 1650 ميلادي، والذي تميّز به السلطان الراحل قابوس -طيب الله ثراه- الذي عمل بكل ما يملكه من قوة وحكمة ورشد لوضع السلطنة على قائمة الدولة الرائدة وذات السيادة المستقلة في البلاد، وقد حقق نجاحًا ملفتًا على كافة الأصعدة في الدولة، ليتم تعيين يوم ميلاده الموافق لتاريخ الثامن عشر من شهر نوفمبر ذكرى اليوم الوطني العماني تقديرًا لما قدّمه خلال فترة حكمه التي دامت قرابة خمسين عامًا، ويعتبر صاحب أطول فترة حكم على الإطلاق بين حكام الدول العربية.
خاتمة تعبير قصير عن العيد الوطني العماني
وكل ما نراه اليوم على أرض الوطن العُماني لم يأتي من عبث، بل كان حصيلة جهود ومثابرات عديدة وقيادات حكيمة قادة الوطن العُماني إلى طليعة الدول العربية، وحققت له الكثير من الانجازات الحافلة على مختلف الأصعدة والقطاعات في الدولة، لتكون بذلك سلطنة عُمان دولة مستقلة من أبرز الدول العربية المتقدمة.





تعبير قصير عن العيد الوطني العماني للأطفال
تميّزت دولة عُمان العربية بكونها أول دولة عربية حققت سيادتها واستقلالها من الاحتلال البرتغالي في القرن السابع عشر للميلاد، وذلك نتيجة جهود قاداتها الحكماء وحكمتهم الرشيدة في قيادة الدولة والتفاف الشعب حولهم لطرد البرتغاليين من البلاد، وتحقيق الحرية والانتصار في البلاد.
ومنذ ذلك الوقت وسلطنة عثمان تحظى بوجود قادات حكماء على مختلف العصور التي مرّت كان من أبرزهم السلطان قابوس بن سعيد -رحمه الله- السلطان الثامن من آل البوسعيد، والذي قدّم الكثير من الإنجازات على مختلف الأصعدة في البلاد، وكان بذلك المؤسس الفعلي لسلطنة عُمان الحديثة، فقد عمل بكل جهده وتعبه ليُقلق راحته من أجل وطنه، وكان من الجميل اعتبار يوم مولده هو يوم العيد الوطني لدولة عُمان، فهو القائد الذي يستحق أن نحتفل بذكرى وجوده على هذه البلاد.
وبعد تلك الجهود التي قدمها حكام دولة عُمان على مر العصور جعل منها دولة عربية ذات سيادة مستقلة وتاريخ عريق تشهد له بطولات الأجداد وانتصاراتهم العظيمة في وجه الأعداء والمستعمرين.
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تعبير عن اليوم الوطني العماني قصير جدا
اليوم الوطني العماني هو اليوم الذي تحتفي به سلطنة عمان في الثامن عشر من شهر نوفمبر من كل عام ميلادي، منذ أن تولّى السلطان قابوس بن سعيد مقاليد الحكم عام 1970 ميلادي، حيثُ يوافق تاريخ اليوم الوطني العماني ذكرى مولد السلطان، وتقديرًا من الشعب المحبّ له والجهود الكبيرة التي بذلها خلال مسيرته الطويلة في حكم سلطنة عُمان، والتي دامت قُرابة النصف قرن أعلن عن ذلك اليوم كذكرى سنوية للاحتفال باليوم الوطني لدولة عُمان الحديثة، فقد اعتبر السلطان قابوس بن سعيد هو المؤسس الفعلي لدولة عُمان، وفي عام 2020 ميلادي تولّى السلطان هيثم بن طارق مقاليد الحكم الملكي نيابة عن السلطان قابوس الذي توفّته المنية في ذلك العام، وها هي اليوم سلطنة عُمان تتميّز باستقلاليتها وسيادتها بين الدول العربية.








تعبير عن العيد الوطني العماني بالإنجليزي قصير
The Omani National Day was represented by the anniversary of the birth of the late Sultan Qaboos bin Said, which corresponds to the eighteenth of November. It was celebrated for the first time in 1970 AD after Sultan Qaboos assumed the reins of power in the country, and due to his achievements that were characterized by prosperity and development, he was considered the actual founder of the state Oman and considering his birth day as the National Day of Oman, and every year from that date the Sultanate celebrates the national wedding, holding various celebrations, events and performances, expressing feelings of pride, joy and pleasure in belonging to the Omani homeland.
ترجمة تعبير عن العيد الوطني العاني بالإنجليزي قصير
تمثّل اليوم الوطني العماني بذكرى مولد السلطان الراحل قابوس بن سعيد والتي توافق الثامن عشر من شهر نوفمبر، وقد تم الاحتفال به لأول مرة عام 1970 ميلادي بعد أن تولّى السلطان قابوس مقاليد الحكم في البلاد، ونظرًا لإنجازاته التي تميّزت بالازدهار والتطور، تم اعتباره المؤسس الفعلي لدولة عُمان واعتبار يوم مولده هو يوم العيد الوطني لعُمان، وفي كل عام من ذلك التاريخ تحتفل السلطنة بالعرس الوطني مقيمة الاحتفالات والفعاليات والعروض المختلفة، تعبيرًا عن مشاعر الفخر والفرح والسرور بالانتماء إلى الوطن العُماني.



