


حديث عن الاستعداد للاختبارات للاذاعة المدرسية
تعتبر فقرة حديث عن الاستعداد للاختبارات من أهم الفقرات ضمن برنامج الإذاعة المدرسية، ومن هدي النبي الكريم في ضرورة الاستذكار الجيد وفضل العلم في الإسلام ضمن التالي:
· عن أبي الدرداء -رضي الله عنه- أن رسول الله صلّى الله عليه وسلّم قال: "من سلك طريقًا يطلبُ فيه علمًا، سلك اللهُ به طريقًا من طرقِ الجنةِ، وإنَّ الملائكةَ لتضعُ أجنحتَها رضًا لطالبِ العِلمِ، وإنَّ العالِمَ ليستغفرُ له من في السماواتِ ومن في الأرضِ، والحيتانُ في جوفِ الماءِ، وإنَّ فضلَ العالمِ على العابدِ كفضلِ القمرِ ليلةَ البدرِ على سائرِ الكواكبِ، وإنَّ العلماءَ ورثةُ الأنبياءِ، وإنَّ الأنبياءَ لم يُورِّثُوا دينارًا ولا درهمًا، ورَّثُوا العِلمَ فمن أخذَه أخذ بحظٍّ وافرٍ".
حديث عن الاختبارات والاستعداد لها للاذاعة المدرسية
حثّ النبي الكريم طيلة بعثته النبوية الشريفة على ضرورة طلب العلم وفضله، وقد ذكر ذلك في الأحاديث النبوية الصحيحة، ومنها ما يلي:
· قال رسول الله -صلّى الله عليه وسلّم-: "فضلُ العالمِ علَى العابدِ كفضلي علَى أدناكُم ثمَّ قالَ رسولُ اللَّهِ -صلَّى اللَّهُ عليهِ وسلَّمَ-: إنَّ اللَّهَ وملائكتَهُ وأهلَ السَّماواتِ والأرضِ حتَّى النَّملةَ في جُحرِها، وحتَّى الحوتَ ليصلُّونَ علَى مُعلِّمِ النَّاسِ الخيرَ".
حديث شريف عن الاستذكار الجيد للاختبارات
من الضروري جدًا أن يعتمد الطالب قبيل موعد الاختبارات على الاستذكار الجيد للمواد الدراسية كافة، ومن الأحاديث النبوية الشريفة التي تدلّ على ذلك على النّحو التالي:
· عن أبي هريرة -رضي الله عنه- أن رسول الله -صلى الله عليه وسلم- قال: "مَن تعَلَّمَ علمًا ممَّا يُبتَغَى به وجهُ اللهِ، لا يتعلَّمُه إلَّا لِيُصِيبَ به عَرَضًا من الدُّنيا، لم يَجِدْ عَرْفَ الجنَّة يَومَ القيامَةِ".
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خير الكلام كلام الله، وخير الهدي هدي رسول الله، ومن الأحاديث النبوية الشريفة التي وردت في ضرورة التوكل على الله حق توكله وفق ما يلي:
· عن عمر بن الخطاب -رضي الله عنه- أن النبي الكريم -صلى الله عليه وسلم- قال: "لو أنكم تتوكلون على الله حقَّ توكُّله، لرزقكم كما يرزق الطيرَ، تغدوا خماصًا وتروح بطانًا".
حديث شريف للاذاعة المدرسية عن الاستعداد للاختبارات
حيثُ أنّ الوقت الذي نقضيه في أمور الدنيا وانشغالاتها من الأمور التي سوف نُسأل عنها يوم القيامة، لذا لا بدّ لطالب العلم أن يحرص على عدم هدر وقته فيما لا فائدة منه، وأن ينفع بعلمه الإسلام والمسلمين، وجاء الحديث مؤكدًا على ذلك:
· قال رسول الله -صلّى الله عليه وسلّم- : "لا تزولُ قدَما العبدِ يومَ القيامةِ حتَّى يُسألَ عن أربعٍ عن عمرِه فيما أفناهُ وعن شبابهِ فيما أبلاهُ وعن مالهِ من أين اكتسبَهُ، وفيما أنفقَهُ وعن علمهِ ما عمِلَ به".
حديث عن الاستعداد للامتحانات المدرسية
تعتبر بداية العام الدراسي هي بداية الاستعداد للامتحانات المدرسية، ويتوجب على الطالب تنظيم وقته واغتنام أوقات فراغه بما ينفعه، وقد جاء في الحديث الشريف عن ضرورة اغتنام الوقت في أمور الدنيا كما يلي:
· عن عبد الله بن عباس -رضي الله عنهما- أن رسول الله -صلّى الله عليه وسلّم- قال: "اغتنِمْ خمسًا قبلَ خمسٍ: حَياتَك قبلَ موتِك، وصِحَّتَك قبلَ سَقَمِك، وفراغَك قبلَ شُغْلِك، وشبابَك قبلَ هَرَمِك ، وغِناك قبلَ فقرِكَ".



