


كلمة افتتاحية بمناسبة يوم العلم مكتوبة
السلام عليكم؛ أحبيتي وأعزائي الحضور، ها قد حال الحول علينا وتجددت الفرصة مرّة أخرى للاحتفال بيوم العلم أسمى رموز الوطن، في كل عام نجتمع متحابين في الله متبادلين التهاني بهذه المناسبة العزيزة على قلوب الشركاء في الوطن، إنّ علم بلادنا هو الهويّة التي نتباهى بانتمائنا لوطننا من خلاله في المحافل الدولية، فهو ما يمثلنا ويمثل حضارتنا وتضحيات أجدادنا، ويمثل تطلعاتنا للمستقبل الباهر، إنّ الوطن هو البيت الذي يأوينا جميعاً والعلم هو الراية التي نستظل بها فتحمينا من غدرات الزمان، أكتفِ وأفسح لكم المجال للاحتفال ببرنامج اليوم المنوّع إجلالاً وتقديراً لعلمنا الغالي، الذي نتمنى له السمو وأن يبقى خفاقاً بالأعالي.
شاهد أيضًا: هل تعلم عن يوم العلم الاماراتي للاذاعة
كلمة ترحيبية بمناسبة يوم العلم
بسم الله الرّحمن الرّحيم، بدايةً أهنئ الجميع بقدوم مناسبة يوم العلم أغلى وأعز المناسبات الوطنية على قلوبنا، فالوطن وكل ما يخصّه يدخل ضمن أولويّات الشرفاء من أبنائه، أرحب بكم ضيوفنا الكرام مجتمعين وفرادى حفظاً للألقاب، حياكم الله بتحية الإسلام، وبعد:
إنّ مركبنا يشق عباب البحر وأمواجه المتلاطمة، نتجاوز الصعاب سويّاً بكل ثبات ورباطة جأش متحدّين أمام ما يواجهنا من الصعاب، في سبيل الوصول لبر الأمان، الذي لا نصله إلا بالتآخي والوحدة تحت راية الوطن، التي نحتفل بعيدها من جديد هذا العام، إنّ تجدد المناسبة في أجواء من المحبة والنقاء والألفة ما هو إلا نجاح جديد للشعب الموالي للوطن يسجّل في تاريخه، فيوم علم البلاد يعني تجديد العهد أن نبقى وفيين لتراب الوطن تحت ظل هذا العلم، أشكر حسن الإصغاء وأتمنى لكم الفائدة من برنامجنا، حماكم الله ورعاكم، والسلام عليكم ورحمة الله.
كلمة الصباح عن العلم قصيرة جدا
السلام على من اتبع الهدى، أحيي الحاضرين فرادى ومجتمعين، أما بعد:
أوجّه عناية الحضور أن الاجتماع هذا الصباح في برنامج الإذاعة أتيح للتذكير بالوطن ومناقي الوطن وأبرز رموزه ألا وهو علم الوطن، إنّ العلم بالتعريف هو راية الأوطان، عهدنا منذ قدم التاريخ وجود الرايات، فنشهدها بالقصص والحكايات إذ استخدمتها الأقوام منذ فجر البشرية للكناية عنها، وهو المبدأ الذي يعتمد به العلم في أيامنا هذه، فالعلم هوية الوطن، نقدّم لكم اليوم في برنامجنا الصباحي المعتاد أطروحة جديدة نتحدّث خلالها عن راية الوطن ورمزيتها تاريخياً، أتمنى أن نصيب الفائدة بنا سيقدمه طلابنا الأعزاء، وأن نرضيكم بمحتوى فقرات هذا البرنامج، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
شاهد أيضًا: بالصور احتفالات وزارة الدفاع بيوم العلم
مقدمة حفل مدرسي بمناسبة يوم العلم
بسم الله والحمد لله ما ارتفع نور الهدى وظهر، وما طلع علينا صباحً واندثر، وأفضل الصلاة والسلام المباركين على نبينا الأنور، أحييكم أحبتي وأعزائي الحضور بتحية دين الحق، أما بعد:
يجسّد يوم العلم مناسبة وطنية يمكن إدراجها تحت مسمّى قائمة أعراس الوطن وأعياده الوطنيّة، إذ تُقدِم كل دول العالم على الاحتفاء بإنجازات وطنية حققت التقدم والرخاء للوطن، قد تكون الفائدة منها ماديّة وملموسة أو معنويّة لا يلمسها المواطن إلا في وجدانه، تماماً كما هو وقع راية الوطن في نفوسنا، أخوتي في الوطن إن راية البلاد الخافقة في سماء الوطن ساهمت في توحيد القلوب والانتماء والفكر، كما أنّ لها الفضل في تعزيز ثقاقتنا بتاريخنا العريق، يصادف بعد أيام ذكرى اعتماد علم البلاد الذي اختير من بين مئات التصاميم لغناه بالرمزية العالية بثقافة الوطن، فكل تفصيل دقيق في هذا العلم يرمز لأشياء ممتدة بالعمق إلى الماضي والمستقبل مروراً بالواقع والحاضر، إليكم منّي منصة الإذاعة وادعوا نفسي وأدعوكم للاستمتاع بفقرات برنامج اليوم المثيرة للاهتمام,
كلمة ختامية لحفل يوم العلم
أخيراً وليس آخراً لا يسعنا سوى التذكير بملخص ما تحدّثنا عنه في برنامج الإذاعة عن احتفالية يوم العلم، إذا بدأنا الإذاعة بكلام الله والاستسقاء من حوض نبينا الكريم، قبل التذكير بمفهوم العلم وتعريفه لغةً واصطلاحاً، ثم ألقينا نظرة عامّة على أسباب الاحتفاء بالعلم الوطني وقيمته في نفوس الشرفاء من أبناء هذا الوطن، كما ألقينا الضوء على نشأة هذا العلم تاريخياَ من خلال فقرات منوعة تجمع بين الاختزال والترفيه للوصول للفائدة القصوى، أشكر للجميع حسن الإصغاء، وأتمنى تجدد اللقاء الاحتفالي الكرنفالي بمناسبة وطنية جديدة وأنتم بكا خير، والسلام عليكم ورحمة الله.
شاهد أيضًا: كلام عن يوم العلم الاماراتي
كلمة الصباح عن العلم بالانجليزي
Peace, mercy and blessings of God be upon you, after the greeting of Islam that the good of creation and people taught us, we urgently open the topic of today’s program on the national flag, as souls race in different ways to express the overwhelming and overwhelming happiness of our hearts with the renewal of the memory of Flag Day. For those who witnessed the adoption of the national flag for the first time a long time ago since the inception of our protected state, the flag was never just a piece of cloth, but was and still is the slogan that united us under its shadow since the dawn of our state until our days. Allah.
ترجمة كلمة عن يوم العلم بالعربية الفصحى
السّلام عليكم ورحمة الله وبركاته، بعد تحيّة الإسلام التي علمنا إياها خير الخلق والأنام نفتتح باستعجال موضوع برنامج اليوم عن العلم الوطني، إذ تتسابق الأنفس بأساليب مختلفة للتعبير عن السعادة العارمة والغامرة لقلوبنا بتجدد ذكرى يوم العلم، إنها الفرصة الحقيقية لاسترجاع المشاعر التي فاضت من أفئدة أجدادنا ممن عاصر اعتماد العلم الوطني للمرة الأولى قبل زمن منذ نشأة دولتنا المصونة، فالعلم لم يكن يوماً مجرد قطعة من القماش، بل كان ولا زال الشعار الذي توحدنا تحت ظلاله منذ فجر دولتنا حتى أيامنا هذه، أتمنى لكم عموم الفائدة نمن برنامجنا الصباحي والتوفيق بما يرضيكم ويرضي الله.
شاهد أيضًا: تقرير عن يوم العلم الاماراتي بالعناصر جاهز
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