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إنّ مرض السكري هو مرض مزمن يصيب الإنسان عندما يعجز البنكرياس عن إنتاج الأنسولين بكمية جيدة، أو في حالة أخرى عندما يعجز جسم الإنسان عن استهلاك كمية الأنسولين المُنتجة، وهو من الأمراض الدائمة والتي تحتاج إلى مراقبة على الدوام من حيث التغذية مع الحفاظ على الحمية والعلاج المناسب وممارسة التمارين الرياضية، والأنسولين: هو هرمون ينتجه البنكرياس مسؤول عن تنظيم مستوى السكر في الدم.
	أنواع مرض السكري
	التعريف والعلاج

	النوع الأول
	· (سكري الأحداث) وذلك لأنّ الأطفال والمراهقين هم أكثر عرضة للإصابة به، وهو من الأمراض المناعية التي تدمر أجهزة الجسم المسؤولة عن انتاج الأنسولين، والعلاج به يكون من خلال الحقن أو مضخة الأنسولين.

	النوع الثاني
	· هذا النوع لديه مقاومة ضد هرمون الأنسولين بحيث لا يمكن لجسم الإنسان المصاب استخدام الأنسولين المُنتج بشكل فعال، ويمثل النسبة الأكبر من حالات الإصابة بالسكري في العالم، كما أنّه قد يصيب الأطفال.
العلاج به يكون بممارسة التمارين الرياضية واعتماد الحمية في الغذاء، بالإضافة إلى أقراص الدواء وفي بعض الحالات تستخدم حقن الأنسولين.

	النوع الثالث
	· (سكري الحمل) يصيب النساء خلال فترة الحمل، كما أنّ هناك بعض الأنواع من مرض السكري إلّا أنّها نادرة.


كلمة عن مرض السكري للإذاعة المدرسية قصيرة وملهمة
بسم الله الرحمن الرحيم، وأفضل الصلاة وأتم التسليم على سيدنا محمد وعلى آله وصحبه وسلم أجمعين، أما بعد: أسعد الله صباحكم أيها السادة الحضور، يسعدني أن أقدم لكم في هذا اليوم كلمة عن أحد الأمراض المزمنة والتي يعاني منها الكثير من الناس وخاصة كبار السن، ألا وهو مرض السكري، حيثُ أنّ مرض السكري هو عبارة عن اختلال في كمية السكر الموجودة في جسم الإنسان، نتيجة عجز البنكرياس عن انتاج الأنسولين أو عجر الجسم عن استهلاك الكمية المنتجة، كما يُعتبر هذا المرض من الأمراض المدمرة للأعصاب والأوعية الدموية وتتسبب بهلاك للجسم إن لم يتبع الإنسان المصاب الحمية الغذائية المناسبة والالتزام بالعلاج الصحي الموصوف من قبل الطبيب، بالإضافة إلى ممارسة التمارين الرياضية التي تدخل في طريقة العلاج، مع ضرورة الحفاظ على الوزن الصحي المطلوب لجسم الإنسان، والابتعاد عن التدخين والمأكولات التي تزيد من نسبة السكر في الدم، نسأل الله العافية لي ولكم، والشفاء العاجل لكل مرضى السكري وجميع مرضى المسلمين، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
كلمة عن مرض السكري وما هي اسبابه
أسعد الله صباحكم أيها الحضور الكريم، سيادة مدير مدرستنا الفاضل، المعلمون الكرام، الطلاب الأعزاء، إنّ موضوع إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم هو مرض السكري، ومن المعروف أنّ مرض السكري من الأمراض الدائمة والمزمنة والتي لا يجب التهاون بها على الإطلاق لعدم خسارة أي عضو من أعضاء الجسم، حيثُ يعتبر من الأمراض المسببة لهلاك الجسم إن لم يلتزم المريض المصاب بالحمية الغذائية المطلوبة والدواء المناسب للعلاج، ومن أسباب الإصابة بالسكري من النوع الثاني هو زيادة الوزن وقلة الحركة والخمول، بالإضافة إلى التقدم في العمر، والعامل الوراثي أيضًا، كما أنّ إصابة المرأة بسكري الحمل يجعلها أكثر عرضة للإصابة بالسكر النوع الثاني، وأيضًا ارتفاع الكولسترول وضغط الدم من العوامل المساعدة في الإصابة بالسكري، لذا على الإنسان الحفاظ على ممارسة التمارين الرياضية وتخفيف الوزن وصولًا إلى الوزن المناسب، للوقاية من خطر الإصابة به، دمتم بصحة وعافية.
كلمة عن مرض السكري وكيفية الوقاية منه
بسم الله نبدأ، وبالصلاة على رسول الله نفتتح هذا الصباح المبارك، السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، أعزائي الحضور، جميعنا يعلم بأنّ مرض السكري من الأمراض المزمن والتي يعاني منها نسبة كبيرة من الأشخاص وخاصة كبار السن، ذلك المرض الذي يتسبب بعجر البنكرياس لإنتاج الأنسولين المسؤول عن تنظيم السكر في الدم، والذي يتسبب بتلف العديد من الأعصاب والأوعية الدموية وهلاك الجسم، لذا لا بدّ من الوقاية منه باتباع نصائح الطبيب في الحفاظ على الوزن المناسب وعدم البدانة، وممارسة التمارين الرياضية في كل يوم، واتباع نظام غذائي صحي بعيدًا عن السكريات والدهون، والإقلاع عن التدخين أيضًا، وخاصة إن كان مرض السكري عاملًا وراثيًا في العائلة، نسأل الله العافية والسلامة للجميع، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
كلمة قصيرة عن مرض السكري وكيفية تشخيصه
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، إنّ موضوع إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم هو الحديث عن مرض السكري الذي يصيب الكبار والصغار أيضًا، المرض الذي يعتبر من الأمراض الدائمة والمنهكة لجسم الإنسان، فكيف يمكن لنا تشخيصه في مراحله الأولى للعلاج منه بشكل أسرع، فمن الأعراض التي تظهر على المصاب بالسكري الشعور بالعطش أكثر من المعتاد، مع كثرة التبول، كما أنّ الشخص يخسر الكثير من الوزن دون قصد منه، بالإضافة إلى الشعور بالتعب والإرهاق والتشويش في الرؤية، كما يرافقها أيضًا آلام في البطن والتقيؤ، وعند ملاحظة وجود هذه الأعراض أو بعضها لا بد من مراجعة الطبيب المختص والتأكد من حالة المصاب، ليتمكن الطبيب من وصف العلاج المناسب والسيطرة على المرض في حالاته الأولى، عافاني وعافاكم الله، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.



