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إنّ المذاكرة وتنظيم الوقت هو أمر مُهمّ وموضوع شيّق لمُناقشته بيننا كطلبة مُهتمّين في أمور المذاكرة وتنظيم الوقت على أكمل وجه، ومُناسب جدًّا لطرحه في أولويات الإذاعة المدرسية، لنعي جميعًا أنّ الدراسة هي أساس النجاح وبدونها لا نحصل على أيّ هدف كنا نحلم به طويلًا، لذا نُقدّم إذاعتنا المدرسيّة بفقرات مختلفة مضمونها المذاكرة وتنظيم الوقت، ليطرحها مجموعة من الزملاء الطلبة المُميّزين، لكم أطيب الأمنيات وأقصى النجاحات في الوصول أعزّائي.

اذاعة مدرسية عن المذاكرة وتنظيم الوقت

نبدأ فقراتنا التالية بعد التحيّة والسلام والصلاة على خير البشر سيّد الخلق والأنام، لنعرض موضوع اليوم بحماس وجهد جهيد، وأهداف تعانق نجوم السماء ترسمها مخيّلاتنا مصيرها الإبداع والمذاكرة وتدوين الوقت باغتنامه في تنظيم المذاكرة ومعرفة قدرة النفس على التحصيل الشجاع، لذا فإنّه نصل إلى قلوبكم بجميل مضموننا الآتي، والذي يُشارك فيها مجموعة من الطلبة، وهي:

فقرة القرآن الكريم في الإذاعة المدرسية

وخير ما نبدأ به إذاعتنا المدرسيّة اليوم هو استماعكم لآيات الذكر الحكيم والذي يتلوها على مسامعكم الطالب "ــــــــــــــــــــــ"، فليتفضّل مشكورًا حفظه الله:

قال تعالى: "اقْرَأْ بِاسْمِ رَبِّكَ الَّذِي خَلَقَ، خَلَقَ الْإِنْسَانَ مِنْ عَلَقٍ، اقْرَأْ وَرَبُّكَ الْأَكْرَمُ، الَّذِي عَلَّمَ بِالْقَلَمِ، عَلَّمَ الْإِنْسَانَ مَا لَمْ يَعْلَمْ، كَلَّا إِنَّ الْإِنْسَانَ لَيَطْغَى، أَنْ رَآَهُ اسْتَغْنَى، إِنَّ إِلَى رَبِّكَ الرُّجْعَى، أَرَأَيْتَ الَّذِي يَنْهَى، عَبْدًا إِذَا صَلَّى، أَرَأَيْتَ إِنْ كَانَ عَلَى الْهُدَى، أَوْ أَمَرَ بِالتَّقْوَى، أَرَأَيْتَ إِنْ كَذَّبَ وَتَوَلَّى، أَلَمْ يَعْلَمْ بِأَنَّ اللَّهَ يَرَى، كَلَّا لَئِنْ لَمْ يَنْتَهِ لَنَسْفَعَنْ بِالنَّاصِيَةِ، نَاصِيَةٍ كَاذِبَةٍ خَاطِئَةٍ، فَلْيَدْعُ نَادِيَهُ، سَنَدْعُ الزَّبَانِيَةَ، كَلَّا لَا تُطِعْهُ وَاسْجُدْ وَاقْتَرِبْ".[1]

فقرة حديث شريف للإذاعة المدرسية

إنّ الحديث الشريف من السنّة النبويّة الشريفة كثيرًا ما يدلّنا على اغتنام الوقت وتنظيم الحياة بشكل مُهمّ، فالإسلام أحرص بنا على الوقت ووضّح لنا أهميّة استثماره العظيم، فهو يجب أنْ يكون من أولى أولويات الشخص ومطالبه، لا يُضيعه في اللهو والأحاديث بلا فائدة، لا يفرغه تلقاء النّاس وفي صالح السوء ومنفعته، عليه أن يدعم الخير في كل زمان ومكان، فعن عبد الله بن عباس رضي الله تعالى عنهما قال: قال رسول الله صلى الله عليه وسلم: "اغتنِمْ خمسًا قبلَ خمسٍ: حَياتَك قبلَ موتِك، و صِحَّتَك قبلَ سَقَمِك، و فراغَك قبلَ شُغْلِك، و شبابَك قبلَ هَرَمِك ، و غِناك قبلَ فقرِكَ".[2]

كلمة عن المذاكرة وتنظيم الوقت

يمكننا تلخيص النجاح في كلمة واحدة وهي بذل مسيرتك التعليميّة في المذاكرة وتنظيم وقتك بشكل صحيّ، تخرج منه بنتيجة تُرضيك وصالحة لقُربك من تحقيق أهدافك، يُصبح وقتك هو مصدر تشجيعك ودعمك، تُصبح أنت الوحيد الذي تتحكم فيه ولا تُعطيه الفرصة أبدًا بأن يتحكم بك، ولمجرد أنك أفنيت ذلك في سيطرتك على مضيعات الوقت ستجد من الفوائد العظيمة التي تهلّ عليك دون أن تشعر، كما ويؤثر على حالة الحياة العامة وسيرها الطبيعي بشكل مُميّز وجميل، فالوقت هو رأس المال لكافّة الأشياء التي تريدها في يومًا ما، استثمره فيما ينفعك ودعك ممّا يضرّك.

فقرة أقوال عن المذاكرة وأهمية الوقت

كما وتعوّدنا طرح مزيد من الفقرات المهمة، سنلقي عليكم بعض الأقوال السليمة عن الوقت ممّا قالها الكثير، وهي:

قال عبد الله بن مسعود رضي الله عنه: ما ندمت على شيء ندمي على يوم، غربت فيه شمسه، نقص فيه أجلي ولم يزد عملي.
الناس العاديون يفكرون دائمًا في كيفية قضاء وقتهم، لكن العظماء يفكرون كيف يستثمرونه.
الوقت يساوي الحياة، لذا تضييع الوقت هو تضييع لحياتك، والسيطرة على وقتك هي سيطرة على حياتك.
قال الحسن البصري رحمه الله: يا ابن آدم إنما أنت أيام، فإذا ذهب يوم ذهب بعضك. وقال: أدركت أقوامًا ما كانوا على أوقاتهم أشد منكم حرصًا على دراهمكم ودنانيركم.
الوقت كالسيف إن لم تقطعه قطعك.

قصيدة عن المذاكرة وتنظيم الوقت

كما أنّ الشعراء أحرصوا على العلم وتنظيم الوقت في السعي وراء النجاح والمذاكرة بشكل صحيح، لذلك نُعرض أبياتًا عن العلم وأهميّة تناوله في أيّ زمان ومكان، يُلقيه على مسامعك الطالب "ـــــــــــــ"، فليتفضل على بركة الله:

لا تقلْ قدْ ذهبَتْ أربابُهُ   كلُّ مَنْ سارَ على الدربِ وصلْ

في ازديادِ العلمِ إرغامُ العِدى   وجمالُ العلمِ يا صاحِ العملْ

جمِّلِ المنطقَ بالنَّحوِ فَمَنْ   يُحرمِ الإعرابَ في النطقِ اختبلْ

وانظمِ الشعرَ ولازمْ مذهبي   فاطراحُ الرفدِ في الدنيا أقلْ

فهْوَ عنوانٌ على الفضلِ وما   أحسنَ الشعرَ إذا لمْ يُبتذلْ

خاتمة إذاعة مدرسية عن المذاكرة وتنظيم الوقت

وفي ختام إذاعتنا لهذا اليوم فإنّنا نُؤكّد طويلًا وأبدًا على أهميّة الوقت والمذاكرة وتنظيمها بشكل صحيّ وصحيح خلال أيّامنا، كما ننصح إخواننا الطلبة بحفاظهم على الوقت والسيطرة عليه ليرون بأعينهم نتائجه الرهيبة في تغيير مسار حياتهم وتحسينها للأفضل، والوقت هو رأس المسلم الحقّ الذي يُطبّق ما يهتمّ به الإسلام ويُعرضه خلال حياتنا، العمر قصير والأنفاس بيد الله، فلنستثمر جميعنا لحظات الخير في الخير ونغش أنظارنا ع سرور أنفسنا ومتاع الدنيا الذي يرمي بنا إلى الهلاك دنيا وآخرة، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.



