


مقدمة اذاعة مدرسية عن يوم العلم الاماراتي
بسم الله الرّحمن الرحيم، وأفضل الصلاة وأتم التسليم على سيدنا محمد وعلى آله وصحبه وسلم أجمعين، يسعدني في هذا الصباح الوطني الجميل أن أتقدم إليكم سيادة مدير مدرستنا الموقر، والمعلّمون الأفاضل، والطلاب الأعزاء بأجمل التهاني والتبريكات بمناسبة حلول يوم العلم الإماراتي، اليوم الذي تحتفي به دولة الإمارات العربية في اليوم الثالث من شهر نوفمبر من كل عام، لتعبّر عن فخرها واعتزازها بالانتماء إلى الوطن الغالي، ولا يسعنا في هذا اليوم سوى أن نقدم أجمل فقرات إذاعتنا المدرسية التي أعددناها بكل حب وفخر.
مقدمة اذاعة مدرسية عن يوم العلم الاماراتي مميزة جدا
بسم الله الرحمن الرحيم، والحمد لله رب العالمين، وأفضل الصلاة وأتم التسليم على نبينا الكريم محمد وعلى آله وصحبه وسلم أجمعين، أهلًا بكم أعزائي الطلاب في هذا اليوم الوطني الجميل الذي سوف نتحدث عنه من خلال فقرات إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم، فها هي اليوم دولة الإمارات العربية تشهد ذكرى يوم العلم الإماراتي التي أعلنها لنا سمو الشيخ محمد بن راشد آل مكتوم لتكون مناسبة وطنية يحتفي بها أبناء دولة الإمارات معبّرين عن ولائهم وانتمائهم إلى الوطن الإماراتي العظيم.
مقدمة اذاعة مدرسية عن يوم العلم الاماراتي قصيرة
أسعد الله صباحكم سيادة مدير مدرستنا الموقر، معلمي مدرستي الأفاضل، الطلاب الأعزاء، مرحبًا بكم في هذا الصباح المشرق من يوم الثالث من شهر نوفمبر، اليوم الذي تحتفي به دولة الإمارات العربية بإقامة الاحتفالات والفعاليات المختلفة تعبيرًا عن مشاعر الاعتزاز والانتماء إلى الوطن وافتخارًا بوجود علم البلاد مرفرفًا في أعالي السماء، لذا كان لا بدّ لنا من تناول يوم العلم الإماراتي في إذاعتنا المدرسية لنعبّر من خلال فقراتها عن شكرنا وامتنانا لقيادتنا الحكيمة التي جعلتنا نفتخر بوجودنا فوق هذه البقعة من الأرض.
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بسم الله الرحمن الرحيم، والصلاة والسلام على خاتم الأنبياء والمرسلين محمد ابن عبد الله وعلى آله وصحبه ومن تبعهم بإحسان إلى يوم الدين، أما بعد: مدير مدرستنا الفاضل، المعلمين الكرام، الطلاب الأعزاء، يسرّني في هذا الصباح أن أقدم لكم برنامج إذاعتنا المدرسية في الحديث عن يوم العلم الإماراتي، هذا اليوم المميز الذي تعيشه دولة الإمارات العربية لهذا العام في يوم الخميس الموافق لتاريخ الثالث من شهر نوفمبر، وهو اليوم الذي يجسد فيه أبناء دولة الإمارات العربية الوحدة الوطنية والتكاتف تحت ظل وقيادة الدولة الرشيدة.
مقدمة اذاعة عن يوم العلم الاماراتي بالإنجليزي
In the name of God, we start our school radio to talk about a special day of the national days that the United Arab Emirates celebrates every year, which is the UAE Flag Day, the day of joy and pleasure in belonging to the homeland of goodness and giving, the homeland of love and loyalty. It deserves that great flag that reminds us of the heroism of our ancestors and their sacrifices in order to remain high in the sky
ترجمة مقدمة اذاعة عن يوم العلم الاماراتي بالإنجليزي
بسم الله نبدأ إذاعتنا المدرسية في الحديث عن يوم مميز من الأيام الوطنية التي تحتفي بها دولة الإمارات العربية من كل عام، ألا وهو يوم العلم الإماراتي، يوم الفرح والسرور بالانتماء إلى وطن الخير والعطاء، وطن الحب والوفاء، فهذا اليوم يستحق منّا الكثير من الكلمات التي يستحقها ذلك العلم العظيم الذي يذكّرنا ببطولات الأجداد وتضحياتهم من أجل أن يبقى عاليًا في السماء.
مقدمة عن يوم العلم للإذاعة المدرسية
بسم الله وبتحية الإسلام نبدأ إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم، وبالصلاة على رسول الله نفتتح برنامجنا الإذاعي، يسعدني أعزائي الحضور أن أبارك لكم حلول مناسبة يوم العلم الإماراتي، اليوم الذي يأتي مع مطلع شهر نوفمبر من كل عام ميلادي، ليبعث نسماته العليلة إلى قلوبنا المفعمة بحب دولة الإمارات، فما تزيدنا نسماته سوى فرحًا وحبًا واعتزازًا بوجودنا فوق هذه الأرض وانتمائنا إلى أرضها وسمائها، حيثُ أنّ يوم العلم الإماراتي هو مناسبة وطنية تجسد للعالم أنّ الشعب الإماراتي كمثل الجسد الواحد لا يمكن لأحد تجزئته.



