


موضوع تعبير عن يوم العلم الاماراتي بالعناصر جاهز للطباعة
تُعتبر مناسبة يوم العلم من أهم المناسبات الوطنيّة في دولة الإمارات لما لتلك المناسبة من حُضور واسع على مستوى الدّولة والشّعب، وفي ذلك لا بدّ من تناولها عبر الفعاليات المدرسيّة، ولذلك نقوم على طرح أبرز فقرات تعبير عن يوم العلم:
مقدمة موضوع تعبير عن يوم العلم الاماراتي
تتميّز الأوطان الكبيرة بالذّاكرة الصّلبة، حيث تحتفي تلك الأوطان بالمناسبات الوطنيّة، لتقوم على غرس تلك الأفكار في الاجيال القادمة، وهي العملية التي تضمن صناعة الأبطال الجُدد، فنحن بحاجة إلى تلك الوجوه، وتلك القرارات المُهّمة وتلك الشّخصيّات القيادية، وإنّ صناعة القتادة تكون بالفكر النيّر، والثّقافة الواسعة، والعلم الذي يضمن لد، وهو ما نطرحه في مناسبة يوم العلم الإماراتي الذي تحتفي به بلادنا مع واحدة من المناسبات الرّسميّة، فكون معنا للاستماع إلى تفاصيل يوم العلم.
موضوع تعبير عن يوم العلم الاماراتي
تُعتبر مناسبة يوم العلم من المناسبات الوطنيّة المُهّمة، لأنها ليست مناسبة عابرة بتاريخ محدّد فقط، وإنّما هي ذات معنى ورمزيّة كبيرة للغاية، حيث تحمل تلك المناسبة مع طيّات ساعتها الكثير من الرّسائل لعُموم أبناء الإمارات، أبرزها الحفاظ على معايير الوحدة الوطنيّة التي جمعت إمارات الدّولة، والحفاظ على تلك الرّوابط المميّزة التي كانت النّواة الأولى بأن انتقلت الإمارات من واقعها السّابق، إلى حاضرها المجيد، والذي استولت من خلاله على مناصب وأماكن رياديّة على مستوى العالم، فقد قام سمو الشّيخ محمد بن راشد آل مكتوم باعتماد تلك المناسبة للتأكيد على تلك الرّسائل، والتّأكّيد على أهمية التمسّك بالوطن والوط\نيّة وتجديد العهد بالولاء والإخلاص لعُموم مُدنه ومحافظاته، بالإضافة إلى تقديم الشّكر للقادة المؤسسين الذين كان لهم الدّور البارز في تحقيق النهضة، عن مسارات واسعة أبرزها الوحدة التي كانت على يد الشيخ زايد بن سلطان آل نهيان، حيث رُفع العلم الإماراتي للمرّة الأولى في العام 1971 .
خاتمة موضوع تعبير عن يوم العلم الاماراتي
أعزاءنا المُستمعين، إنّ مناسبة يوم العلم الإماراتي ليست موعدًا لإجازة عابرة، وإنّما هي نافذة على تاريخ طويل ومُشرّف، وهي مناسبة نُسافر بها مع الزّمن إلى تلك اللحظة التي رفعت بها علم الإمارات للمرّة الأولى، فنقدّر تلك الجهود الكبيرة، ونعمل على استكمال مسارات الخير بالحفاظ على أمانتهم التي وضعوها بين طيّات صُدورنا، فنكون الاهل والسّند والخلف الصّالح للسّلف النّاجح، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.



