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تعتبر الاختبارات من أصعب الأوقات التي يمر بها الإنسان في مختلف مجالات الحياة، وخاصة في حياة طالب العلم الذي يكون شديد الحرص على تحصيل أفضل النتائج والعلامات في كافة المواد الدراسية، والتي يتم من خلالها تحديد مستواه الدراسي وتقدير المعدل الذي يستحقه للانتقال إلى مرحلة دراسية جديدة، لذا يبحث الكثير من الطلاب عن كيفية الاستعداد للاختبارات بشكل جيد للتحكّم بمشاعر التوتر والقلق التي يعيشها الطالب قبل البدء بالاختبارات الفصلية والنهائية.
موضوع عن كيف تستعد للاختبارات
فمن الجدير بالذكر أنّ الاختبار هو عبارة عن وسيلة متبعة من قبل المدارس كافة لتقييم مستوى الطالب ومعرفة مدى إدراكه وحفظه للمعلومات المقدمة خلال العام أو الفصل الدراسي، ولكي يتمكن الطالب من التحضير بشكل جيد قبل البدء بالاختبارات الفصلية أو النهائية عليه اتباع بعض النصائح التي يقدها له المعلم والأهل في المنزل فهم أكثر من يعرف مصلحة الطالب وما يترتب عليه في تلك الأوقات الصعبة بالنسبة للجميع.
كيفية الاستعداد للاختبارات
يتوجب على الطالب مع اقتراب موعد الاختبارات أن يضاعف مجهوده في الدراسة اليومية التي اعتاد عليها منذ بداية العام الدراسي، والتي يعتبر تنظيم الوقت هو العامل الرئيسي في قدرة الطالب على متابعة كافة الدروس التي تعلّمها في المدرسة، ويكون ذلك من خلال وضع جدول دراسي يعتمد على تقسيم الوقت خلال اليوم مع منح الجسم أوقاتًا للراحة والنوم الكافي، وذلك وفقًا لقدرة الطالب على الاستيعاب الدراسي فمنهم من يستغرق وقتًا طويلًا، ومنهم من يمتلك قدرات أكبر فيكون استيعابه بشكل أسرع، إلى جانب ضرورة الاستفسار عن كل النقاط وإشارات الاستفهام المُبهمة لدى الطالب مستعينًا بمدرس المادة أو معلم الاختصاص لكي لا يكون هناك لديه أية مخاوف من الأسئلة الموضوعة في الاختبارات.
نصائح للاستعداد للاختبارات
يمكن للطالب الاستفادة من تجارب الطلاب الآخرين وممن تجاوزوا تلك المراحل الدراسية في كسب الخبرة والمعرفة وطريقة تنظيم الوقت للحصول على نتائج مرضية تعوّض الطالب عن تعبه المبذول طيلة العام، ومن أهم النصائح التي يمكن الاستفادة منها في الاستعداد الجيد للاختبارات تاليًا:
· استغلال فترة الانقطاع الدراسي استعدادًا للاختبارات بالابتعاد عن مشتتات الذهن من أجهزة الموبايل والتلفاز.
· الحرص على الاستيقاظ في الصباح الباكر حيثُ صفاء الذهن ونشاط العقل والجسم.
· منح النفس وقتًا كافيًا للاستراحة بعد الدراسة لفترات معينة، مع الحرص على التنوع الغذائي الصحي.
· عدم التردد في السؤال عن أي نقطة لم يتم استيعابها من فقرات الدرس.
· تغيير مكان الدراسة بين الحين والآخر، حيثُ البقاء لوقت طويل في ذات المكان يشعر النفس بالملل وشرود الذهن. 
أهمية المراجعة للاختبارات
تعتبر مراجعة الدروس السابقة من الأمور المهمة جدًا استعدادًا للاختبارات، حيثُ يمكن للطالب القيام بذلك بنفسه في البيت أو من خلال الدورات والجلسات الامتحانية المقامة في المعاهد الخاصة ومن قبل معلمين مختصين في المادة، كما يمكن للطالب أثناء التحضير تخصيص دفتر ملاحظات يدوّن فيه كل النقاط التي لم يتم فهمها بشكل جيد، وسؤال المعلم عنها لتوضيحها والتمكن منها في حال كانت من إحدى الأسئلة المختارة للاختبار.
خاتمة موضوع عن كيف تستعد للاختبارات
إنّ الاستعداد للاختبارات بشكل جيد يعتمد بشكل أساسي على مهارة الطالب وقدرته في تنظيم وقته، وعدم انشغاله بأمور ثانوية يضيّع من خلالها وقته المخصص قبل بدء الاختبارات، مما يؤثر عليه بشكل سلبي ويزيد من نسبة التوتر والقلق داخله نحو الامتحان، ومن الضروري جدًا حرص الطالب على مراجعة أساسيات المادة المُقدم على التقديم إليها قبل يوم من ذلك والتركيز على النقاط الهامة، بالإضافة إلى النوم الكافي قبل كل اختبار لبقاء الذهن في حالة نشاط وتركيز، حيثُ أنّ اتباع أساليب ونصائح الاستعداد للاختبارات تمكن الطالب من الحصول على أفضل النتائج.



