


مقدمة حفل زواج رائعة مكتوبة
نرحب بكم أحباءنا، ضيوف فرحتنا الكرام ترحيباً تخفق له الأفئدة فيسمو ليليق بمقاماتكم الرفيعة ليشكر لكم حسن التلبية لدعوتنا وقدومكم للمشاركة في فرحتنا الغالية على قلوبنا جميعاً، والتي أقمناها ببركة الله لنجمع بين ابننا وحبيبنا (اسم العريس) وقرة عيننا المصونة (اسم العروس) على سنة الله ورسوله، حفظهما رب العالمين الذي لا تضيع عنده الودائع، وبارك بهذا الزفاف، ورزقهما أياماً منورة بنوره فهو خير الحافظين، ونحن من موقفنا هذا ندعو حضراتكم لنتقاسم الفرح والبهجة، فهم أبناؤكم كما أبناؤنا، والفرح والسرور لا يستقران في القلوب إلا بوجودكم إلى جانبنا لنتشارك أحلى لحظات الحياة في زفّ أبنائنا متمنين لهم حياة سعيدة، بارك الله لهم اختيارهم وحياتهم، والعُقبى لكل العازبين بإذن الله رب العالمين.
مقدمة حفل زواج قصيرة
إن الكلام لا يسعف القلوب بفرحها اليوم، فالكلمات تعجز أمام سعادتنا، والعين تراكم أجمل من كل الجمال، ومضرب أروع الأمثال، فأنتم أبهى من الكلمات، ماذا عن قلب تعلق بكم واشتهى وجودكم هذه اللحظات الجميلة والأوقات السعيدة وناداكم فلبيتم وكنتم كفاية لسعادته وإحياءً لفرحه الكبير في زف (اسم العريس) على العفيفة المصونة (اسم العروس)، فأهلا وسهلاً ومرحباً بالقلوب الطيبة الملبية لدعوتنا لتكون معنا في أهم لحظاتنا وتسعد لسعادتنا مؤكدة محبتها لنا بالفعل قبل القول.
مقدمة حفل زفاف جاهزة للطباعة
خلق الله سبحانه البشر من ذكر وأنثى ليتكلل هذا الخلق بالزواج على سنته وسنة رسوله، فبالزواج تتحقق الوعود وتظهر السكينة والمحبة في قلب المحبين، سبحان الله الذي خلق نعمة الزواج على البشر وجمع بين قلبي أبنائنا (اسم العريس واسم العروس) لنحتفل بهم اليوم بما أنعم رب العالمين بمشيئته وعونه، متمنين أن يتم الله عز وجل نعمته عليهما ويرزقهما راحة البال والسكينة، ويسعد القلوب بالذرية الصالحة التي تعبده، وتسير على صراطه المستقيم، فأهلاً بحضراتكم التي أكملت لنا بهجتنا وآنست قلوبنا وزادت فوق الفرح فرحاً وفوق السعادة سعادة يا من لكم في قلوبنا مكانة خاصة سامية بقدركم، أهلاً بالذين لا يكتمل الفرح إلا بأثرهم ضمن احتفالنا، كل التقدير لكم على اهتمامكم بتلبية دعوتنا، آملين أن يمنحنا الله القدرة على رد الجميل في كل وقت وحين لنزيد من الأنس كما زدتم ونبارك لكم كما باركتم، على بركة الله نبدأ هذا الاحتفال الجميل.
مقدمات ترحيب بالضيوف في الزواج قصيرة
لا يقتصر الترحيب بالضيوف على عبارات أثناء الحفل، بل يتعدى ذلك ليتمثل بتغريدات على تويتر ينشرها أصحاب الحفل للتأكيد على فرحة قدوم الضيوف، والتأهيل بهم زيادةً، وفيما يلي نعرض أكثر من مقدمة ترحيب بالضيوف في الزواج على تويتر:
· يا مرحباً بمن حضر ويا أهلاً بمن زاد وجوده من السعادة والفرح والشرف، أهلاً بالحضور الكرام والضيوف الأعزاء على القلوب.
·  فرحنا لا يكتمل إلا بوجودكم والقلب لا يسعد إلا بلقياكم، بارك الله بالمحبين الحاضرين وعسى أن يمنحنا القدرة على رد الجميل أضعافاً لشكركم على خطواتكم الغالية.
· أهلا بالأصدقاء الأعزاء أهلا بنوركم الذي أطل على فرحتنا، فزادها ألقاً وجمالاً وزاد سعادتنا أطناناً، أنتم الفرحة الحقيقية التي نثرت الابتهاج في يومنا السعيد.
· معكم تزداد العزة وبكم تفرح القلوب، فأهلا بمن شرفنا في بيته الثاني حاملاً لنا أجمل المعاني.
· أهلا وسهلا بحضراتكم، لقد حللتم أهلاً ووطئتم سهلاً، جعل الله بيوتكم وبيوتنا منبعاً للسعادة. 
· لكم كل حبنا والتقدير، أسعدتم قلوبنا بمجيئكم إلى احتفالنا بمن نحب.
· أجمل كلمات الترحيب معطرة بروائح الورود لحضراتكم الكريمة، نرحب بكم ونتقدم بالشكر لكم على وجودكم معنا في هذه المناسبة.

