


مقدمة اذاعة عن النزاهة ومكافحة الفساد
بسم الله الرحمن الرّحيم، والصّلاة والسّلام على سيّد الخلق محمّد، وعلى آلة وأصحابه أجمعين، زملائي الطّلاب، إنّ الضّمير الحي الذي خلقه في النّفوس هو أحد أبرز النِعم على البشريّة وهو البوصلة التي يصل بها الإنسان إلى المكانة التي يعتزّ بها بنفسه، ويُقدّر معها حُضوره ووجوده، فقد كرّم الله الإنسان على بقيّة الكائنات، وجعله مخلوقًا عظيم الشّأن قادر على امتلاك مشاعر الإنسانية وقادر على أن يحكّم الضّمير في مُختلف القضايا حتى ولو كانت على حِسابه الشخصي، فلو وضعنا ملايين النقود أمام إنسان كريم وشهم لن يأخذها إلّا اذا كانت حقًا من حقوقه، وهو ما يجب أن نغرسه في قلوب الجميع عبر إذاعتنا الصباحية في هذا اليوم التي نتناول بها مكافحة الفساد، والضّمير الحي والنزاهة، مع باقة من الفقرات التي قام الزّملاء على إعدادها، فكونوا معنا.
اذاعة عن النزاهة ومكافحة الفساد كاملة الفقرات
تتناول فقرات إذاعتنا الصّباحية لهذا اليوم موضع النّزاهة ومكافحة الفساد التي تُعتبر من أساسيات بناء الحضارة، والخُطوة الأولى التي تقوم عليها المُجتمعات السّليمة، وعن ذلك نطرح الفقرات الآتية:
فقرة القرآن الكريم عن النزاهة ومكافحة الفساد 
إنّ خير ما يُمكن للإنسان أن يُصلح بيه سمعه هو كلام الله تعالى، الذي أحيا الله به القلوب، وأتاح المسارات المُضيئة أمام الإنسان ليكون النّور الحقيقي الذي نمضي به إلى ما نُريد، وعن ذلك نستمع إلى الفقرة الآتية:
· إنّ طريق الفلاح هو طريق الحق، والابتعاد عن كلّ المحرّمات، قال تعالى: "قَدْ أَفْلَحَ الْمُؤْمِنُونَ*الَّذِينَ هُمْ فِي صَلَاتِهِمْ خَاشِعُونَ*وَالَّذِينَ هُمْ عَنِ اللَّغْوِ مُعْرِضُونَ*وَالَّذِينَ هُمْ لِلزَّكَاةِ فَاعِلُونَ*وَالَّذِينَ هُمْ لِفُرُوجِهِمْ حَافِظُونَ*إِلَّا عَلَى أَزْوَاجِهِمْ أَوْ مَا مَلَكَتْ أَيْمَانُهُمْ فَإِنَّهُمْ غَيْرُ مَلُومِينَ*فَمَنِ ابْتَغَى وَرَاءَ ذَلِكَ فَأُولَئِكَ هُمُ الْعَادُونَ*وَالَّذِينَ هُمْ لِأَمَانَاتِهِمْ وَعَهْدِهِمْ رَاعُونَ*وَالَّذِينَ هُمْ عَلَى صَلَوَاتِهِمْ يُحَافِظُونَ*أُولَئِكَ هُمُ الْوَارِثُونَ*الَّذِينَ يَرِثُونَ الْفِرْدَوْسَ هُمْ فِيهَا خَالِدُونَ" 
· إنّ العدل والحكم بالحق بين النّاس هو أمر الله تعالى، ومنهجه، قال ربّنا في كتابه: "إِنَّ اللَّهَ يَأْمُرُ بِالْعَدْلِ وَالْإِحْسَانِ وَإِيتَاءِ ذِي الْقُرْبَى وَيَنْهَى عَنِ الْفَحْشَاءِ وَالْمُنْكَرِ وَالْبَغْيِ" 
فقرة حديث نبوي عن النزاهة ومكافحة الفساد 
صدق ربّنا في كتابه الحكيم، وأمّا الآن نُبحر معكم مع باقة من الأحاديث النبويّة التي تتناول النّزاهة ومكافحة الفساد بين طيّات سُطورها، عن رسول الله- صلوات الله وسلامه عليه- فكونوا معنا:
· إنّ الأمانة في الضمير وفي الدّين والدّنيا هي الأساس في نزاهة الإنسان، قال رسول الله -صلّى الله عليه وسلّم-: "أوَّلُ ما تَفْقِدُونَ مِنْ دينِكُمُ الأمَانَةُ وآخِرُ مَا يَبْقَى مِنْ دِينِكُمُ الصَّلَاةُ ولَيُصَلِّيَنَّ قومٌ لا دِينَ لَهُمْ ولَيُنزَعَنَّ القرآنَ من بينِ أظهُرِكُمْ قال يا أبا عبدِ الرحمنِ ألسْنَا نقرأُ القرآنَ وقدْ أثبتْنَاهُ في مصاحِفِنَا قال يُسْرَى على القرآنِ لَيْلًا فيذهَبُ من أجوافِ الرجالِ فلا يَبْقَى في الأرْضِ منه شيءٌ" 
فقرة كلمة الصباح عن النزاهة 
وأمّا الآن، فلا بدّ لنا من الذّهاب مع فقرة كلمة الصّباح التي تتناول بها زميلتنا (اسم الطّالبة) موضوع النّزاهة من أوسع الأبواب، تعبيرًا عن أهميّة تلك القيمة وحُضورها في المجتمع، فكونوا معنا:
مرحبًا بكم جميعًا، زملائي الطّلاب، أعزّائي المعلّمين، إنّ النزاهة هي المعيار الأوّل الذي تقوم عليه المُجتمعات النّاميّة التي تمتلك الطموح بالوصول إلى العالم، ومُنافسة الدّول المتطوّرة، وهي الخطوة الأولى للبناء والإعمار، لأنّ النّزاهة لا تُحصر في قطّاع معيّن دون آخر، ولا في جهة دون أخرى، النّزاهة تعني الأمانة في العمل، والابتعاد عن المحسوبيات والعلاقات الشّخصيّة والواسطات وغيرها من التصرّفات الأنانيّة التي تؤدّي إلى إهدار المال العام، وضياع الفرص على الأشخاص الذين يستحقّون المناصب دونًا عن غيرهم، وإنّ المُنطلق الأساسي الذي يُحرّك النّزاهة في الإنسان هو الضّمير الحي القادر على احتواء هذه الفقرة، فكلّ الشّكر والمحبّة لكم جميعًا، وكلّ التوفيق لنا ولكم في الحفاظ على ضمائرنا الحيّة إلى الأبد، والسّلام عليكم.
فقرة هل تعلم عن النزاهة ومكافحة الفساد 
ننتقل بأسماعكم الطّيبة إلى فقرة هل تعلم التي قام الزّميل الطالب (اسم الطّالب) على إعدادها لنا لتكون حاضرة في هذه اللحظة، فنتعرّف مع فقراتها على أجمل المعلومات عن النزاهة، فكونوا معنا:
· هل تعلم عزيزي الطّالب أنّ النّزاهة هي المعيار الأساسي الذي تُقاس عليه النسب في تقدّم الأمم من تخلّفها.
· هل تعلم عزيزي الطّالب أنّ النّزاهة تنطلق من الضّمير الحي في التّعامل وقياس الأمور، وتُفرض على جميع النّاس التي تمتلك الأخلاق.
· هل تعلم أنّ الإنسان المُسلم ليس بحاجة لمن يفرض عليه النزاهة، لأنّ الطّبيعي في الإنسان أن يكون نزيه وذو أخلاق، فهو مُراقب من الله.
· هل تعلم أنّ نزاهة الإنسان ومكافحته للفساد، والتزامه بالقانون العام هو الدّليل الذي يعكس مدى رُقيّه الدّاخلي، ومدى ومستوى الأخلاق التي يمتلكها.
· هل تعلم أنّ النزاهة هي الكنز الثّمين الذي يتوجّب علينا أن نغرس كافّة تفاصيله في قلوب الأطفال من الطّلاب على اختلاف مراحل التّعليم.
فقرة شعر عن النزاهة ومكافحة الفساد 
وقد كان الشّعر العربي حاضرًا في تصوير أهميّة النزاهة، ودورها الفاعل في مُقارعة مسارات الفساد التي استفحلت في كثير من الأمم والحضارات، وعن ذلك نستمع إلى صديقنا (اسم الطّالب):
أمن الفساد طغيت نهر السين *** أم لست في دنيا ولا في دين
لعب تلاعبه الهيولى جائحا *** بالنار أو بالماء أو بالطين
تلك المياه تجمعت وتدفعت *** عن دجن أخلاف ودكن عيون
طمت فمت بالبوار ولم تذر *** حقل الفقير ولا حمى المسكين
خرساء أو هدارة في سيرها *** جرافة بالعنف أو باللبن
حتى إذا ضاق العقيق وضمها *** سدان من صخر أصم متين
جست أساهما تعالج نقضه *** فعصى فمتر باصطحاب جنون
وتراكبت لتنال من أعلاهما *** تفدكه خلوا من التمكين.
فقرة سؤال وجواب عن النزاهة ومكافحة الفساد 
وأمّا الآن، فنقف برفقتكم مع فقرة سؤال وجواب التي نتعرّف من خلالها على معلومات إضافية عن النزاهة، ومعلومات أوفى عن مكافحة الفساد ودورها البارز في بناء المُجتمع، شاكرين لزميلتنا (اسم الطالبة):
· السؤال: ما هو التّعريف الوضاح لمُصطلح النزاهة؟
· الإجابة: إنّ النزاهة هي الطّريقة التي نقوم من خلالها على مكافحة الفساد النّاتج عن سوء استخدام الإدارة أو الوظيفة.
· السؤال: ما هوة الفارق ما بين النّزاهة والشّفافيّة؟
· الإجابة: إنّ الشفافيّة هي التّعامل الشّفاف البعيد كلّ البعد عن التشكيك والغُموض، بعد أن يتم استبدال تلك الأشياء الغامضة بمبدأ الوضوح الذي يمنح المُواطنين الحق في التعرّف على تفاصيل أوفى.
· السؤال: ما هي أهميّة النّزاهة في بناء المُجتمع؟
· الإجابة: إنّ للنزاهة الدّور الأساسي في مكافحة الفساد، ومُحاربته في جميع أجهزة الدّولة، وتحقيق العدالة الاجتماعيّة وتكافئ الفرص للجميع، وتنمية شعور المُواطنة في جميع القلوب.
خاتمة اذاعة عن النزاهة ومكافحة الفساد
زملائي الطّلاب، أعزّائي المعلّمين إلى هُنا نصل بأسماعكم إلى الخِتام مع إذاعتنا الصّباحيّة التي تحدّثنا من خلالها عن باقة من الفقرات المميّزة عن النزاهة ودورها البارز في خدمة قضايا المُجتمع وتحقيق التنمية الشّاملة وبناء الشفافيّة التي تزيد من مشاعر الانتماء الوطني، حيث انطلقنا من فقرة الآيات القرآنية عن النزاهة، إلى فقرة الحديث النبوي والكلمة الصّباحيّة، في جملة من الفقرات الشّاملة التي زدنا معها من التفاعل الإيجابي مع تلك القيمة المُجتمعيّة التي تضمن النّجاح لجميع القطّاعات، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.



