


برنامج إذاعي عن القهوة السعودية كامل
الإذاعة المدرسيّة كلٌ متكامل من عدد من الفقرات، تبدأ بمقدّمة عامّة، وتنتهي بخاتمة فيها الشكر للحضور، ويتخللها أكثر من فقرة مميزة، ينهل منها المنصتين للإذاعة العلم والمعرفة، وفيما يلي برنامج شامل لإذاعة مدرسيّة عن القهوة السّعوديّة:
مقدمة برنامج إذاعي عن القهوة السعودية
تبدأ مقدمة الإذاعة بعبارات صباحية تنشط عقول الحضور، وتجذبهم إلى ما في الإذاعة من علم، ويتطرق لذكر موضوع الإذاعة بعد الترحيب بالحضور، وفيما يأتي نموذج مقدّمة يشرح ذلك:
بسم الله نبدأ صباحنا وصباح حضورنا الكرام باسمه الكريم، والحمد لله رب العالمين، الذي قدّر لنا أن نعمم الفائدة من أثير إذاعتنا للحضور أجمعين، بارك الله بالحضور والحشد الكريم، أما بعد: نتحدّث اليوم عبر أثير إذاعتنا عن واحد من المواضيع المهمّة، ألا وهو القهوة السعودية، فالقهوة السعودية ترتبط ارتباطاً وثيقاً بالإرث الثقافي الخاص بهذه الدولة منذ زمن بعيد، واليوم وعبر أثير إذاعتنا المدرسية نسلط الضوء على ذلك من خلال عدّة فقرات يقدمها طلابنا الكرام، ومعلمينا الأفاضل.
فقرة القرآن الكريم عن القهوة السعودية للبرنامج الإذاعي
غالباً ما يتم افتتاح الإذاعة المدرسية بتلاوة عطرة وذكر للرحمن، وفيما يلي نرفق آيات مناسبة لذلك:
· قال تعالى في كتابه الحكيم: {الَّذينَ يَتَّبِعونَ الرَّسولَ النَّبِيَّ الأُمِّيَّ الَّذي يَجِدونَهُ مَكتوبًا عِندَهُم فِي التَّوراةِ وَالإِنجيلِ يَأمُرُهُم بِالمَعروفِ وَيَنهاهُم عَنِ المُنكَرِ وَيُحِلُّ لَهُمُ الطَّيِّباتِ وَيُحَرِّمُ عَلَيهِمُ الخَبائِثَ وَيَضَعُ عَنهُم إِصرَهُم وَالأَغلالَ الَّتي كانَت عَلَيهِم}.[1]
فقرة الحديث الشريف عن القهوة السعودية للبرنامج الإذاعي
ولكسب الصلاة على خير الخلق، وليعم الأجر على جميع الحضور، والصلاة على سيد الخلق الرسول يُنتقل لفقرة الحديث النبوي الشريف، ويلقي أحد الطلاب أو المعلمين فقرة الحديث، وفيما يلي حديث مناسب لذلك:
· ولد سيد الخلق في مكّة المكرّمة، وعُرف في حبّه لها وتعلقه فيها، وفي ذلك روى عبدالله بن عدي بن الحمراء "أنَّهُ سمعَ النَّبيَّ صلَّى اللَّهُ عليهِ وسلَّمَ وَهوَ واقفٌ بالحَزوَرةِ في سوقِ مَكَّةَ وَهوَ يقولُ واللَّهِ إنَّكِ لخيرُ أرضِ اللَّهِ وأحبُّ أرضِ اللَّهِ إليَّ ولولا أن أَهْلَكِ أخرَجوني منكِ ما خَرجتُ".[2]
كلمة الصباح عن القهوة السعودية للبرنامج الإذاعي
من أجمل ومن أبرز فقرات الإذاعة المدرسية التي يمكن أن تقدم خلال البرنامج الإذاعي هي فقرة كلمة الصباح، تعطي الصباح جمال وروعة، وتجذب انتباه الحضور للإذاعة، وفيما يأتي موجز لذلك:
الحمد لله الذي هدانا إلى هذا الدين، وصلى الله على النبي الأميّ أبو البشر أجمعين، أسعد الله صباح الحضور الكرام، أما بعد: 
نعيش اليوم على هذه الأرض الطاهرة التي تضرب جذورها عمق التاريخ، ويتناقل أبنائها أرثها الثقافي جيلاً بعد جيلٍ، تعكس القهوة السعودية صورة الكرم وحسن الضيافة لأهلنا الكرام، فالقهوة ليس مشروباً عادياً في السعودية، بل هي العنصر المميز المكلل لكل جلسة مميزة، يتحلق الناس حولها مستمتعين، كأن طقوسها الحب والروعة والجمال.
فقرة هل تعلم عن القهوة السعودية للبرنامج الإذاعي
لا تقل أهمية هذه الفقرة عن فقرات الإذاعة الأخرى، بل أنها واحدة من أفضل فقرات الإذاعة، وفيها زخم معلومات، وطريقة سرد معلومات أسهل في التلقي من قبل المتعلم، وفيما يلي أفكار لذلك:
· هل تعلم عزيزي الطالب أن القهوة السعودية جزء من التراث الثقافي اللامادي بالمملكة العربية السعودية.
· هل تعلم أيها الطالب أن المملكة العربية السعودية تحتفل بالقهوة السعودية في أول أيام شهر أكتوبر من كل عام ميلادي.
· هل تعلم أن عام 2022 للميلاد أطلق عليه اسم عام القهوة السعودية.
· هل تعلم أن القهوة العربية هي القهوة السعودية بعينها، فقد تم تغيير تسميتها بالمملكة باسمها نظراً لارتباطها الوثيق بعادات وتقاليد المنطقة.
فقرة شعر عن القهوة السعودية للبرنامج الإذاعي
ربطت المملكة العربية السعودية القهوة العربية باسمها، ومن هنا برزت مشاعر الشعراء السعوديين الذين تغنوا بها كونها جزء من تراثهم، لذلك فقرة الشعر من الفقرات المميزة للإذاعة، ومن أبرز أبيات الشعر التي تفي بهذا الغرض ما نرفقه تالياً:
 يا ما حلا الفنجال مع سيحة البال
في مجلس ما فيه نفس ثقيله
هذا ولد عم وهذا ولد خال
وهذا رفيق ما لقينا مثيله
يا ليت رجال يبدل برجال
ويا ليت في بدلا الرجاجيل حيله
يا بو هلا طير الهوى خبث البال
الطير نزر والحبارى قليلة
خاتمة برنامج إذاعي عن القهوة السعودية
في خاتمة الإذاعة المدرسية يشكر الملقي الحضور من خلال كلمات منمّقة تحثهم على الحضور الدّائم للإذاعة المدرسية لمعرفة ما يتم تقديمه من مواضيع، مع ذكر لما تم ذكره ضمن فقرات الإذاعة؛ وفيما يلي نموذج لذلك:
وبعد أن أنهينا فقرات الإذاعة المدرسية كاملةً لا بد من أن نقف على الحضور الكريم والحشد الخفير الذي ساهم في إنجاح إذاعتنا لهذا اليوم، وأقل من واجبٍ علينا تقديم جل الشكر والامتنان لكم، لولا حضوركم لما استطعنا أن نرفع صوتنا ويصل إلى هذا العدد الذي يتزايد في كل إذاعة جديدة، ويزيد من إصرارنا لتقديم الأفضل، نودعكم وكلنا أمل بحضوركم الدّائم لما نقدّمة بيوم جديد نتناول فيه موضوع جديد، ننهل منه العلم والمعرفة.

