


خاتمة اذاعة عن النزاهة ومكافحة الفساد
وهي الفقرة الختاميّة من الإذاعة المدرسيّة، ويجري تناولها في النّهاية ليقوم المُشرف على ترتيب أفكار المستمعين حولَ أهمية الموضوع المَطروح، وعن ذلك نسرد الآتي:
زملائي الطّلاب أعزّائي المعلّمين، إلى هثنا نصل بكم إلى الخِتام مع فقرات إذاعتنا الصباحية التي تناولنا من خلالها واحدة من أبرز الامور التي يتوجّب اعتناقها في كامل نطاقات العمل ومؤسسات الدّولة، والتي تعود في أساسها إلى تشغيل الضّمير الحي في قلب كلّ إنسان، لانّ النّزاهة تفرض علينا العدل، وتجعل القانون حكمًا وفيصلًا بين الجميع، ما يضمن تكافئ الفُرص، ويضمن لنا تحقيق الأهداف والرؤى التي قُمنا على اعتناقها، حيث تعرّفنا من خلال الإذاعة على فقرات القرآن الكريم وفقرة الأحاديث النبويّة وفقرة الشّعر التي تعرّفنا من خلالها على تلك القيمة الإنسانية من أوسع النّوافذ، شاكرين لكم حُسن الاستماع، وشاكرين لزملائنا الطّلاب حُسن الإعداد والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
خاتمة اذاعة عن النزاهة ومكافحة الفساد بالإنجليزي 
انطلاقا من أهمية النّزاهة في بناء المُجتمع والإنسان، نقوم على طرح خاتمة مناسبة للإذاعة المدرسية باللغة الإنجليزية التي تعتبر أساسيّة في مُختلف دول العالم، وفق الآتي:
Here we come with you to the end of the morning broadcast, through which we talked about one of the important matters that play the main role in building society, achieving social solidarity and equal opportunities, so that the right man is placed in the right place, and the wheel of production is pushed forward under the item of transparency, which is considered the widest window From which we look at success and development, where we learned through the school radio paragraphs about the importance of integrity, and its active role in society, and we learned about the importance of combating injustice and corruption, in poetry and prose, and we learned about the presence of the ethics of integrity in the verses of the Holy Qur’an and the sayings of the Messenger Muhammad, thanking you for your kind listening Peace be upon you all.
الترجمة: إلى هُنا نصل معكم إلى نهاية الإذاعة الصّباحيّة التي تحدّثنا من خلالها عن واحدة من الأمور المُهمّة التي تلعب الدّور الأساسي في بناء المُجتمع، وتحقيق التكافل الاجتماعي وتكافؤ الفرص، بحيث يتم وضع الرّجل المُناسب في المكان المُناسب، وتدفع بعجلة الإنتاج تحت بند الشفافيّة التي تُعتبر النّافذة الأوسع التي نُطل منها على النّجاح والتطوير، حيث تعرّفنا عبر فقرات الإذاعة المدرسيّة على أهميّة النزاهة، والدّور الفاعل لها في المُجتمع، وتعرّفنا على أهميّة مكافحة الظّلم والفساد، شعرًا ونثرًا، وتعرّفنا على حُضور أخلاق النزاهة في آيات القرآن الكريم وأحاديث الرّسول محمّد، شاكرين لكم حُسن الاستماع والسّلام عليكم جميعًا.
خاتمة اذاعة عن النزاهة ومكافحة الفساد قصيرة 
تُعتبر النزاهة إحدى الواجهات المُهمّة التي تُعبّر عن مدى حضارة ورُقي المُجتمع، وإحدى الأخلاق السَّاميّة التي تكفل الحقوق للجميع، وعن ذلك نطرح الخاتمة القصيرة الآتية:
مرحبًا بكم مرةً أخرى، زملاءنا وأحبابنا المعلمين، إنّ النّزاهة لا تُحصر في مؤسسة دون غيرها، ولا في نطاق جمعيّة أو مسار عمل وحيد، وإنّما تتفرّع النّزاهة في جميع مسارات العمل، فهي الصّورة الاكبر التي تُعبّر عن الضمير الحي الذي نحمله في الصّدر، لأنّ الاستناد على قيمة النّزاهة يضمن لنا تحقيق العدل بين الجميع، ويضمن للمُجتمع الارتقاء في سلم حُقوق الإنسان وتكافؤ الفرص، لتصل العقول النّاجحة إلى المكان الذي يليق بها، والتي بدورها أيضًا تضمن لنا مكافحة الفساد في جميع المؤسسات، وهو ما كنّا حريصين على طرحه بقوّة في فقرات إذاعتنا الصّباحيّة التي تناولنا فيها فقرات كاملة عن النزاهة والشفافيّة ومكافحة الفساد في المُجتمع، فكلّ الشّكر لكم على  حُسن الاستماع، ونسأل الله التوفيق لنا ولكم في مسارات النّجاح القادمة، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
خاتمة مناسبة للإذاعة المدرسية عن النزاهة ومكافحة الفساد 
إنّ النّزاهة هي الفكرة الأساسيّة التي تضمن الوصول إلى العدل بين النّاس، في جميع مؤسسات المُجتمع الخاصّة والعامة، وعن ذلك نصل بكم إلى الفقرة الختاميّة فقي الآتي:
إلى هُنا نصل معكم إلى الخِتام في إذاعتنا المدرسيّة التي قدمها الطّلاب الزّملاء المميّزين، والتي تعرّفنا من خلالها على أخلاق الإنسان المُسلم الطّيبة في كتاب الله تعالى، وعلى أحاديث نبويّة مُباركة عن الأخلاق التي تدعهم فكرة النزاهة، وتُكافح الفساد بكافّة أشكاله، وانتقلنا مع الزّملاء أيضًا لفقرة الكلمة الصباحيّة وفقرة الشّعر والمعلومات التي أشرنا بها إلى مفهوم النزاهة، والدور البارز لتلك القضية في رعاية مسارات النّجاح التي تعود بالنّفع على المًُجتمع كاملًا، وتضمن لنا تحقيق الإيجابيات التي نرتقي بها إلى مقدّمة الدّول على كافّة الأصعدة، فكونوا على دراية بتلك التّفاصيل، وكلّ الشّكر لكم على حُضوركم وحُسن استماعكم، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.



