


خاتمة اذاعة عن اليوم العالمي للغة العربية مميزة
والآن و بعدما تغنّينا بفصاحة لغتنا العربيّة في أثير إذاعتنا، نختتم  فقراتنا، ونذكّر بمدى عظمتها، وسحر حروفها وخطوطها، فما من لغة عريقة غيرها، وليتخلّد يوم اللّغة العربيّة العالميّ، ولتبقى لغتنا العربيّة وحدتنا، يسرّنا لقاءكم أعزائي نراكم في الإذاعة القادمة مع فقرات أغنى بالمعلومات تأخذكم في رحلة ضمن بحر العلم لتنهلوا منه ما شئتم، وتطوروا أنفسكم، وتحافظوا على اللغة التي أبدعها أجدادكم، فلا حاضر لمن لا ماضي له، ولا مستقبل لمن لا حاضر له.
خاتمة إذاعة عن اليوم العالمي للغة العربية مميزة بالإنجليزي 
We have talked in the school radio program for today about the beauty of the Arabic language, as it is distinguished by the number of its letters and words, and the way its letters are pronounced between the lower and upper lips.  The sentences of imagination are metaphors, metaphors, and similes, and each artistic image has an aesthetic function and a very connotation of perfect mastery, and the alignment of its letters has a beautiful and distinctive  harmony that amazes the heart.  In the end, thank you for listening, and we wish everyone all the best, and see you tomorrow morning.
خاتمة إذاعة عن اللغة العربية للمرحلة الابتدائية
نختتم رحلتنا عبر الأثير بعد عدة فقرات بيننا فيها عظمة لغتنا العربية التي رفع من درجتها استخدامها كلغة للقرآن الكريم والسنة النبوية الشريفة بعد نزول الوحي على نبينا، فكانت لغة الإسلام الرسمية التي انتشرت بها دعوة الدين الحنيف، فوصلت لمشارق الأرض ومغاربها، وهي الكنز الثقافي لنا كعرب، فدامت لغتنا العربية دوام الحياة، ودامت الأمة العربية و الإسلامية بكل خير، ودمتم مستمعينا بحفظ الله وإلى لقاء آخر ببركته.
خاتمة إذاعة مدرسية عن اللغة العربية والذكاء الاصطناعي
نصل بكم مستمعينا الكرام لنهاية سبيلنا ضمن حديقة العلم بعد أن قطفنا ثماراً معرفية غنية عن واقع اللغة العربية وأجرينا دراسة تحليلية عن علاقتها بالذكاء الصنعي، ومدى تأثير هذا المجال عليها فالعالم بتطور واللغات تتجه إلى الحوسبة، ومنها لغتنا العربية مما منحها آفاقاً أوسع في تقديم الأفضل للبشرية والحفاظ على نفسها، وتعلم الأجانب لها، نستودعكم ببركة الله على أمل اللقاء قريباً في فقرات تعليمية شيقة ضمن إذاعتنا.
خاتمة قصيرة عن اليوم العالمي للغة العربية
تعتبر اللغة وسيلة العقل لعرض الأفكار التي تجول في الخاطر وهي ما يشكل صلة الوصل بين البشر والحصول على العلوم المختلفة والتفاعل معها للاستفادة منها، وتطويرها أيضاً، نصل معكم الآن أخوتنا المعلمين وأبناءنا الطلبة لنهاية فقراتنا الإذاعية الشيقة الخاصة بهذا اليوم الجميل، منتظرين لقاءكم بفارغ الصبر في فقرات علمية وأدبية تستطيعون من خلالها تكوين كنز معرفي عظيم، والسلام عليكم و رحمة الله وبركاته.
