عبارات قصيرة عن اللغة العربية جاهزة للطباعة

إنّ اللغة العربية هي لغة المجد والعزّة، اللغة التي نزلت بها معجزة سيّدنا مُحمّد الكريم -صلّى الله عليه وسلّم-، هي اللغة التي يتناثر الوصف فيها كثيرًا بكلمات وعبارات وكثير الترويسات، نكتب لها أجمل العبارات التي بإمكانكم الاستعانة بها، حيث يُقال:

هي لغة سكنت في فؤادي من الصغر، أكتب عنها لكي أرقى وأحضن القمر وأعبّر عن مشاعري في العلوّ بمجد العربيّة والسّمر، أحبّها وسأبقى لها المحبوب والحبيب والقدر.
أسري في رُبى العربيّة عاشقًا لكي يرقى حرفي ويزدهر، وأتحدّى كُلّ من يمنعني منها بحجّة الحرب بالحبر والورق والنظر، قلبي مفتون بها وبأمّة العرب.
يا لغة نشدتِ الوطنيّة والقوميّة والإنسانيّة وما زلتِ تُغنّين الجيل وراء الجيل ليتشبّع العالم بالجمال والبهاء والرونق المُتكرّر، وكُلّ مرة تخرجين بأبهى الصور والمعالم.
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إنّ اللغة العربيّة هي لغة عظيمة في مُعجمها ونفسها ووصفها، ومهما كتبنا عنها تبقى الأعمق في صورتها، ولكن لا بُدّ من الكتابة بأجمل الكلام الذي يزيد منها بهاءً وجمالًا ورونقًا، وهُنا نستفي بكثير من الحروف، إليكم ما يناسبكم ممّا يأتي:

لغتي العربيّة، هويّتي وأصالتي ومجدي والعزّة، ستبقين العظيمة التي لطالما تمكّنت من التعبير عن المشاعر بداخلنا، كتبنا بكِ حروفًا علّمتينا إيّاها في الصغر وحان وقتنا لننقشها على الصخر.
حبيبتي والمعجزة، أنتِ اللغة والقوميّة والمجد والعزيزة، أنتِ نافذة السلام ودواء الروح وريحانة مُبهجة على طُرُق ودودة في معرفتنا بالثقافة، نُحبّكِ.
شمس الهدى، لغة القرآن، يا مَن أحدثت صدى كبيرًا في هذا العالم، صانكِ الرحمن من كيد العدى، يا أعجوبة الزمان وما بتنا فيه وما وصلنا من تعدد في اللغات ستبقين أنتِ الفخر والقوّة.

تغريدات عن اللغة العربية تويتر

إنّ منصات التواصل الاجتماعي بأكملها تُعبّر كثيرًا عن لغتنا الأُم لغة الضاد "اللغة العربيّة" الجميلة قلبًا وقالبًا، في حُسنها يقف العربيّ متعجّبًا كيف لنا بأنْ نكون نملك كُل هذه الثقة من لغة فقط تصف كثيرًا من المشاعر والأحاسيس بتعابير مختلفة، وهُنا نُقدّم بعض التغريدات عن اللغة العربية لمنصة تويتر، حيث يُقال:

لغتي الجميلة، يا مَن أخذناكِ عهدًا قاطعً على أنفسنا أنْ نتمسّك بكِ طيلة حياتنا، أنتِ المشرقة المُبهجة المُختلفة والنادرة في قلوب الجميع، أنتِ الكنز الذي لا يعوّضه كافّة اللغات.

اللغة العربيّة هي أجمل اللغات التي اعتنقها الإنسان، هي أصعب اللغات التي ينطق بها العربي، محظوظون جدًّا بها، وسنظلّ نفخر بوجودنا عرب ناطقين لها.
مهما كانت جماليّة اللغات الأخرى ولكن غير العربيّة ليس هُناك جمال أو عظمة، مُشرقة وستبقين يا عروس المجد والعروبة، أنتِ الدواء لأرواحنا.

عبارات عن لغتنا العربية بالانجليزي

بكافة لغات العالم وليس فقط بلغة الضاد لغتنا الأم، يمكننا وصف هذه اللغة بما نُحبّ وبالطريقة التي نُحبّ، لكي يشعر العالم أنّها لغة قيّمة وعظيمة ومُعجزة من عند الباري -جلّ في عُلاه-، لذا فإنّنا نكتب هُنا بعض العبارات التي تصف حُبّنا وتمسّكنا بها بالإنجليزيّة مع ترجمتها، وهي:

العبارة: The language of adversity, to which I belong, is my identity, my nationality, and authenticity. It is the impenetrable fortress on which I rely in times of adversity. I will continue to pronounce it in my life and until my death.
الترجمة: لغة الضاد التي إليها أنتمي، هي هويّتي وقوميّتي والأصالة، هي الحصن المنيع الذي أستند عليه وقت الشدائد، سأظلّ أنطق بها في محياي وإلى مماتي.
العبارة: My Arabic is the language of adversity, which is difficult for non-Arabs to pronounce. We are proud of it because we have the most difficult and best of all languages, as it is the miraculous language of the Qur’an.
الترجمة: إنّ لغتي العربيّة هي لغة الضاد التي يصعب نطقها الأعاجم، نفتخر بها كوننا نمتلك الأصعب والأفضل من كافّة اللغات، فهي لغة القرآن المعجزة.
العبارة: Our Arabic language is the mother of all languages. It is the main language for all Arabs and Muslims. We love it, as it is like magic that made us cling to it with the marvel of its perfection.
الترجمة: لغتنا العربيّة هي أمّ اللغات، هي اللغة الأساس لكافّة العرب والمسلمين، نُحبّها فهي كالسحر الذي جعلنا نتعلّق بها بأعجوبة كمالها.

أقوى أبيات شعر عن اللغة العربية

إنّ كافّة الشعراء كتبوا في دواوينهم للعالم حُبّهم وجوهريّة اللغة العربية بشعرهم وقصائدهم البهيّة، كما أنّهم استحسنوا بالقصائد طرافة ونعمة هذه اللغة التي نزلت لنا بكلامٍ عربيّ جميل فيه من العبر والمواعظ ما يكفي حياتنا والسنين، لذا سوف نعرض بعض من أبيات الشعر لأحد الشعراء عن اللغة العربيّة وبهائها، إليكم هي:

بكِ تاجُ فخري و انطلاقُ لساني و مرورُ أيامي و دفءُ مكاني
لغة الجدودِ و دربُنا نحوَ العُلا وتناغمُ الياقوتِ والمَرجان ِ
هي نورسُ الطهرِ الذي ببياضِهِ يعلو الزُّلالُ ملوحةَ الخلجان ِ
رفعَتْ على هام ِالفخارِ لواءَها بالسيفِ والأقلامِ والبنيان ِ
من إرْث "مربدِها" وسوق ِ" عُكاظِها" جذرٌ يغذّي برعمَ الأغصان ِ
من ثغْر ِ"عبلتِها" وبَيْن ِ"سُعادِها" تهمي دموعُ العاشق ِالولهان ِ
قفْ في رحاب ِالضادِ تكسبْ رفعةً فمجالُها بحرٌ بلا شُطآن ِ
اللهُ أكرمَها و باركَ نطقَها فأرادَها لتَنَزُّل ِالقرآن ِ
" اقرأْ " فمفتاحُ العلوم ِقراءةٌ عمَّتْ بشائرُها على الأكوان ِ
عِلمٌ وفكْرٌ ، حكمةٌ ومواعظ ٌ فقْهٌ وتفسيرٌ، وسِحْرُ بيان ِ
وعَروضُها نغمُ العواطف ِ والهوى ومآترٌ تبقى مدى الأزمان ِ
