
عمل عن اليوم العالمي للغة العربية


مقدمة عمل عن اليوم العالمي للغة العربية

تعتبر اللغة العربية واحدة من أقدم اللغات الموجودة في العالم، كما تعتبر من أقدس اللغات فهي اللغة التي أُنزل فيها القرآن الكريم، ومنذ آلاف السنين وقد استطاعت هذه اللغة أن تتربع على عرش لغات العالم، فقد كانت تعتبر مقياساً للثقافة والمعرفة وذلك لأنها كانت ومازالت من أصعب اللغات التي عرفها الإنسان، فلغة الضاد هي لغة العرب القدامى وهي مصدر فخر وعزة العرب، وفي إطار الحديث عن اللغة العربية نستعرض لكم عمل عن يوم اللغة العربية العالمي كامل بالعناصر:

عمل عن اليوم العالمي للغة العربية

منذ أكثر من ما يُقارب خمسين عاماً وقد يحتفل العرب سنوياً بذكرى للغة الضاد، اللغة التي عرفها العالم منذ قروناً طويلة فهي من أعرق وأسمى لغات العالم، فلغة الضاد تعتبر من أكثر اللغات انتشاراً وبرغم أن الاعتراف بها كلغة رسمية تأخر بعض الشيء إلا أن اللغة العربية تشكل لدى جميع الشعوب العربية والإسلامية أهمية كبيرة، فلذلك هُم حريصين دائماً على الاحتفاء بذكرى اعتبارها لغة رسمية من خلال تسليط الضوء على تاريخ هذه اللغة العريقة وزيادة معرفة العالم بها.

ما هو اليوم العالمي للغة العربية

إن يوم اللغة العربية العالمي هو من ضمن المناسبات السنوية التي تحتفل بها الشعوب العربية والإسلامية باعتبار العربية لغة رسمية في كافة أنحاء المعمورة، حيث أصبحت من ضمن اللغات رسمية، وقد جاء ذلك بناءً على القرار الذي أصدرته الأمم المتحدة في الثامن عشر من ديسمبر واعتمدت اللغة العربية رسمياً، وفيما بعد جعلت منظمة اليونسكو هذا اليوم يوماً عالمي، وفي هذه المناسبة تقيم الدول العربية والجمعيات والمنظمات المتحدثة بالعربية فعاليات وندوات احتفالاً بهذه الذكرى.[1]

لماذا تم اختيار يوم 18 ديسمبر يوماً للغة العربية

تم اختيار الثامن عشر من شهر ديسمبر يوماً للغة العربية لأن فيه تم إصدار قرار يفيد بأن اللغة العربية أصبحت لغة رسمية في العالم من قبل الجمعية العامة للأمم المتحدة، وقد تم إصدار هذا القرار بعد مطالبة المملكة العربية السعودية والمملكة المغربية اعتبار العربية لغة رسمية في العالم.

ما الهدف من الاحتفال بيوم اللغة العربية العالمي

إن اللغة العربية ليست مجرد وسيلة تواصل وحسب، بل لها أهمية ومكانة كبيرة عند كُل عربي، فلذلك فإن العرب دائماً ما يحتفلون في يوم اللغة العربية العالمي لعدة أهداف تتمثل فيما يلي:

· تسليط الضوء على اللغة العربية ونشرها في العالم.
· توجيه الأنظار تجاه حضارة العرب العريقة وأصالتها.
· التشجيع على التحدث في اللغة العربية وتوضيح مدى أهميتها كونها لغة القرآن الكريم.
· إشعار المواطن العربي بالفخر والاعتزاز تجاه لغته.
· غرس أصول وأساسيات لغة الضاد في نفوس أجيال المستقبل.
· تحسين صورة اللغة العربية، والتحفيز على التكلم بها، وخاصةً وأنها في السنوات الأخيرة أصبحت بالنسبة للكثيرين لغة قديمة لا تمت للحضارة المتطورة بصلة.


ما هي فعاليات اليوم العالمي للغة العربية

تقام العديد من الفعاليات في ذكرى هذا اليوم المميز، ومن أهم هذه الفعاليات ما يلي:

· إقامة مهرجانات عالمية في مقر اليونسكو في فرنسا بالثامن عشر من شهر ديسمبر.
· إقامة سلسلة حلقات للحوار والنقاش حول اللغة العربية.
· رسم جداريات بالخط العربي.
· لوحات شعرية تعرض في الثامن عشر من شهر ديسمبر.
· حفل موسيقي في مقر اليونسكو بباريس في الثامن عشر من ديسمبر يبدأ عند الساعة السابعة مساءً.
· تنظيم ورشات وندوات من قبل المؤسسات العربية ويتم التحدث في هذه الورشات عن اللغة العربية وتاريخها.
· تنظيم مسابقات ترفيهية وإقامة عروض ثقافية عن اللغة العربية.




خاتمة عمل عن اليوم العالمي للغة العربية

وفي ختام العمل هذا، لا بُد من التنبيه أن اللغة العربية مازالت تعتبر أفضل وأهم لغة مرت في التاريخ ولن يحل محلها أي لغة أخرى في العالم، فهي لغة القرآن الكريم واللغة التي تحدث بها المصطفى الرسول محمد "صلى الله عليه وسلم"، وفي ذكرى يومها العالمي لا بُد من استذكار تاريخها العظيم وكيف أنها منذ ثمانية عشر قرن مازالت تتربع على عرش اللغات العالمية، وعدم تحدث بعض الأشخاص العرب بلغتهم العربية لن يكون دليل على التطور والتقدم بل على العكس يدل على فقدان الاتصال بالهوية، واللغة العربية ستبقى هي مصدر الفخر والاعتزاز بالهوية والثقافة العربية الأصيلة.
