


مقدمة اذاعة عن اليوم العالمي للغة العربية
بسم الله الرحمن الرحيم، والحمد لله رب العرش العظيم، وأفضل الصلاة وأتم التسليم على سيدنا محمد خاتم المرسلين، أما بعد:
سيدي مدير مدرستنا الموقر، سادتي المعلمين، زملائي الأعزاء، ضيوفنا الأكارم، أسعد الله صباحكم وطيب أوقاتكم، اعتدنا في إذاعتنا المتواضعة، الإلمام بالمواضيع المهمة والشيقة، ومن بين تلك المواضيع الهامة، الحديث عن اليوم العالمي للغة العربية، لغة الكتاب العزيز وحديث النبي الشريف، بدأت من زمن الجاهلية، وإلى الآن لازال يتحدثها أكثر من 400مليون مسلم، ومن خلال اذاعتنا المدرسية اليوم، سنقدم أجمل الفقرات عن اليوم العالمي للغة العربية، آملين أن تنال حسن استماعكم، أدعكم الآن مع أولى فقراتنا الإذاعية، والتي يقدمها الطالب الخلوق (اسم الطالب). 
مقدمة إذاعة عن اليوم العالمي للغة العربية بالإنجليزي
 في السطور القليلة التالية نرفق مقدّمة باللغة الإنجليزيّة عن اليوم العالميّ للغة العربيّة مع الترجمة:
In the Name of God, the Most Gracious, the Most Merciful, and praise be to God at all times. Peace be upon us and you and God’s mercy and blessings. To proceed:
In the beginning, we must welcome our honorable guests. May God bless you all. In the coming days, the International Day of the Arabic Language falls, and it is a day that will not go unnoticed on our radio. We are accustomed in this mini radio to stop at every important and beautiful thing, and is there anything more important? And more beautiful than the day of the Arabic language, the language of the righteous religion, the seasoned stallions of poetry, and our language that we are proud to speak in front of all the people, how not and its effects remain on the walls of Arab and Western civilizations, until this moment, and since the discussion of the Arabic language is long, we will talk through our paragraph The following broadcast, on the International Day of the Arabic Language and the greatness of this day, presents this paragraph, the diligent student (student's name), so he would kindly come to the podium.
 ترجمة مقدمة إذاعة عن اليوم العالمي للغة العربية بالانجليزي 
بسم الله الرحمن الرحيم، والحمد الله كل حين، السلام علينا وعليكم ورحمة الله وبركاته، أما بعد :
في البداية لابد لنا من الترحيب بضيوفنا الأكارم، أسعد الله أوقاتكم جميعا، يصادف في الأيام القادمة، اليوم العالمي للغة العربية، وهو يوم لن يمر عبر إذاعتنا مرور الكرام، فقد تعودنا في هذه الإذاعة المصغرة، أن نتوقف عند كل هام وجميل، وهل هناك أهم وأجمل من يوم اللغة العربية، لغة الدين القويم، وفحول الشعر المخضرمين، ولغتنا التي نفخر بالتحدث بها أمام المليء أجمعين، كيف لا وآثارها باقية على جدران الحضارات العربية منها والغربية، إلى هذه اللحظة، وبما أن الحديث عن اللغة العربية يطول، سوف نتحدث عبر فقرتنا الإذاعية التالية، عن اليوم العالمي للغة العربية وعظمة هذا اليوم، يقدم هذه الفقرة، الطالب المجتهد (اسم الطالب)، فليتفضل مشكوراً إلى المنصة. 
مقدمة عن اليوم العالمي للغة العربية
لأول مرة في التاريخ يقام كأس العالم في دولة عربية، وهي دولة قطر، كما صادف اليوم العالمي للغة العربية في شهر البطولة الأشهر عالميا، حيث سيقام في الثامن عشر من ديسمبر، وتحت شعار (مساهمة اللغة العربية في الحضارة والثقافة الإنسانية)، فوجدها العرب فرصة ثمينة لتعريف العالم أجمع باللغة العربية، ومكانتها العالمية، وجمال مفرداتها وروعة خطوطها، والتعريف بها كلغة الذكر الحكيم، وحديث المسلمين عبر العالم أجمع. 
مقدمة إذاعة مدرسية عن اللغة العربية للمرحلة الإعدادية
بسم الله الرحمن الرحيم، السلام علينا وعليكم عباد الله الصالحين، أما بعد:
ضيوفنا الأعزاء، أبنائنا الطلبة، نتعلم في مدارسنا، حروف اللغة العربية منذ المرحلة الابتدائية، ولكن الصقل الصحيح للغة العربية، وفهم قواعدها يبدأ في المرحلة الإعدادية، وعبر هذه الإذاعة المتواضعة، سوف نقدم لمحة عن اللغة العربية، حروفها وقواعدها، وبعض القصائد الجميلة في المرحلة الإعدادية، سيقدم هذه الفقرة، أستاذ اللغة العربية المحترم، فليتفضل، وله جزيل الشكر. 
مقدمة عن اللغة العربية لغة الضاد
قال تعالى: بسم الله الرحمن الرحيم: {الر تِلْكَ آيَاتُ الْكِتَابِ الْمُبِينِ* إِنَّآ أَنْزَلْنَاهُ قُرْآنًا عَرَبِيًّا لَّعَلَّكُمْ تَعْقِلُونَ}، صدق الله العظيم، [1] فكل عاقل على وجه الخليقة يدرك أهمية اللغة العربية وعظمتها، ويعلم جيدا مكانتها بين اللغات السامية قديماً، واللغات العالمية حديثا، فهي من اللغات الدولية الرسمية، ومتداولة في أكثر ثمانية عشر دولة، ويتحدثها أكثر من 400 مليون مسلم، وكل من يقطن في البقعة الجغرافية الممتدة من المحيط إلى الخليج،  لغة العدنانيين والقحطانيين، هوية العرب الثقافية، وهوية الإسلام الدينية. 

