


مقدمة اذاعة مدرسية عن القهوه 
بسم الله الرحمن الرحيم، والحمد لله رب العالمين، وأفضل الصلاة والتسليم على سيدنا محمد وآله وصحبه أجمعين، أسعد الله صباحكم بكل خير مستمعينا من طلاب ومعلمين وإداريين، أما بعد: فقد كانت القهوة ومازالت مشروب الصباح الذي بزغ من بلادنا العربية ليغدو مشروباً شعبياً للعديد من الدول، مشروب يحمل ضمن ثناياه عراقة وأصالة وتاريخ العرب، حيث تعد القهوة رمزاً للطيبة والجود والكرم في المجالس، فضلاً عن أنها مفيدة للأبدان والأذهان لما تحتويه من مكونات طبيعية وعناصر مفيدة.
مقدمة اذاعة مدرسية عن القهوة جميلة
سبحان الله الذي بنوره تبزغ خيوط الصباح ومن عظمة كلمته يتعاقب الليل والنهار، والصلاة والسلام على سيدنا محمد وآله وصحبه أجمعين، زملاءنا المعلمين والإداريين، أبناءنا الطلبة الكرام خلق الله تعالى الكون، وأيده بما لذ وطاب من النعم، تاركاً المجال مفتوحاً أمام الإنسان للاكتشاف والتأمل في عظمته، فاكتشف طعاماً وشراباً تناوله في المجالس، وكان مشروب القهوة أكثر مشروب مشهور عبر التاريخ، فارتبط بمفاهيم الجمال وجلسات السمر والصباح أيضاً، والآن ننتقل لفقرات اذاعتنا التي يقرؤها على المسامع الغالية طلاب مدرسة (اسم المدرسة) مشكورين.
مقدمة اذاعة مدرسية عن فوائد القهوة
أسعد الله صباحكم بكل خير مستمعينا الأفاضل من طلبة ومعلمين وإداريين في هذا اليوم المشرق بنوره سبحانه، والذي نفتتحه بالصلاة على رسولنا الكريم محمد -صلى الله عليه وسلم- خير العرب وخير العالمين، أما بعد: يسعدنا أن نتكلم عن مشروب القهوة الذي يشكل إرثاً ثقافياً عظيما لنا نحن العرب، وواجهة تعكس للعالم أجمع عظمة اكتشافاتنا وروعتها، فهذا المشروب الذي ارتبط بالانتباه والتركيز العقلي شكل اهتمام العديد من الباحثين والناس، بالإضافة الى كونه منشطاً للجهاز الهضمي، ووسيلة حماية لصحة الفم والأسنان، كما تشكل القهوة وقاية من أمراض القلب والأوعية الدموية، وهو ما سنعرضه ضمن فقرات اذاعتنا التالية، والتي سيتفضل الزملاء الطلاب بقراءتها على مسامعكم الكريمة.
مقدمة اذاعة مدرسية عن القهوة والشتاء
بسم الله الرحمن الرحيم والحمد لله رب العالمين والصلاة والسلام على نبينا أشرف الخلق وآله وصحبه أجمعين، السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، السلام على من اتبع الهدى فاهتدى، اما بعد: ترتبط القهوة بشكل كبير بكافة الأوقات والفصول، ومع ذلك فإن لها ارتباطاً عجيباً مع مع فصل الشتاء والمطر، فمظهر القهوة يملأ القلب بالراحة والطمأنينة والدفء ويزيد هذا الفصل من القيمة المعنوية للقهوة، وتزيد القهوة من الصحة في طقس الشتاء، كما تعتبر القهوة رمزاً يظهر الألفة والسلام، وتتميز القهوة بطريقة وطقوس خاصة لتحضيرها، مما يجعلها ركناً أساسياً في فصل الشتاء، وهو ما سنعرضه في فقرات اذاعتنا لليوم.
مقدمة اذاعة مدرسية عن القهوة باللغة الانجليزية 
May God bless your morning with all the goodness of our distinguished listeners, including students, teachers and administrators, on this bright day with His light, Glory be to Him, which we open with prayers upon our honorable Messenger Muhammad - may God bless him and grant him peace - the best of the Arabs and the best of the worlds.  For us, the Arabs, and a facade that reflects to the whole world the greatness and magnificence of our discoveries. This drink, which is associated with attention and mental focus, has formed the interest of many researchers and people, in addition to being a stimulant for the digestive system and a means of protecting the health of the mouth and teeth…next
مقدمة اذاعة مدرسية عن القهوه لطلاب المرحلة الثانوية
أسعد الله أوقاتكم بكل خير مستمعينا الكرام في هذا الصباح الجميل، نبدأ بتعطير يومنا وأفواهنا بالصلاة والسلام على سيد الخلق محمد -صلى الله عليه وآله وسلم- وننتقل لموضوعنا لإذاعة اليوم ألا وهو القهوة التي تشكل محور اهتمام العديد من الناس في جميع أنحاء العالم، فهي مشروب منشط للبدن والذهن عند استخدامه باعتدال، فكل ما زاد عن حده أصبح ضاراً على الصحة، لذلك ومع حديثنا عن مكانة وأهمية هذا الشراب فإننا نوصي بالاعتدال في شربه فالقهوة مشروب منبه يجب عدم شربه في الليل لأنه سيسبب الأرق، وهو ما سنبينه ضمن فقرات إذاعتنا لليوم.
مقدمة اذاعة مدرسية عن القهوة الصباحية 
بسم الله الرحمن الرحيم السلام علينا وعليكم عباد الله الصالحين وعلى كل من قال كلمة آمين، أما بعد: لاتطيب الصباحات، ولا تحلو الا عندما نبدأها بالصلاة على النبي الكريم، ونكملها بكوب دافئ من القهوة، حيث كانت ولازالت القهوة، صديقة الصباح بشكل عام، والصباحات الشتائية بشكل خاص، فكوب من القهوة قرب موقد النار، وحبات المطر تتراقص على النافذة، وتلاحق العصافير الصغيرة التي هربت منها لتحتمي تحت خيمات النوافذ الصغيرة، يمثل الكون أجمع، فالقهوة تمثل حلاوة الحياة، والعصافير تمثلنا عند الهرب من مشاكل الحياة وهذا ما سبينه ضمن فقرات اذاعتنا لهذا اليوم.
مقدمة اذاعة مدرسية عن القهوة قصيرة
بسم الله الرحمن الرحيم، بعد الصلاة على أطهر الخلق والتسليم، سيداتي سادتي ، مستمعينا الأكرام، أبنائي وبناتي الطلبة، تعودنا عبر اذاعتنا الموقرة الحديث عن المواضيع الغريبة والمتميزة، وهل هناك شيء مميز أكثر من القهوة، فجميعنا يعلم أن القهوة هي المشروب الأول في العالم، وعنها اشتقت المشروبات الأخرى، كالنسكافيه، والكابتشينو، ولكن تبقى القهوة معيار الضيافة الأول وألذ مشروب يحتسيه المرء، وشارب القهوة الأصيل يستنشقها قبل احتسائها، فرائحتها تعبق في الأنفاس والعقل، وتأخذ شاربها في رحلة عبر الماضي والذكريات، لا يصحى منها إلا بعد أن يداعب بنها المطحون الأسود شفتيه، معلنا انتهاء الفنجان ورحلة الذكريات معاً.

