


مواضيع اذاعة مدرسية للمرحلة المتوسطة جاهزة للطباعة
هناك الكثير من المواضيع التي يمكن أن يتم طرحها في الإذاعات المدرسية التي تقام في معظم المدارس، وغالباً ما تكون مواضيع الإذاعة المدرسية عامّة، فيتم إنشاؤها في المُناسبات والأحداث المفصلية المهمّة لدى المسلمين أو حتّى عن الظواهر الطبيعية والاجتماعية وما نحوها، وفيما يلي أفكار لاختيار أبرز مواضيع الإذاعات المدرسية للمرحلة المتوسطة:
إذاعة مدرسية عن الرسول صلى الله عليه وسلم
أحد أكثر مواضيع الإذاعات المدرسية هو إذاعة مدرسية عن الرسول صلى الله عليه وسلم، أما عن الفقرات المطلوبة في الإذاعة فهي:
· مقدّمة الإذاعة: ضمن المقدمة يكون هناك تمهيد عن موضوع الإذاعة، وما سيتم من خلال الإذاعة من فقرات، ويجب مراعاة عنصر التشويق لما سيتم تقديمه لجذب انتباه الحضور لفقرات الإذاعة.
· فقرة القرآن الكريم: في الفقرة هذه يتم اختيار أكثر من آية قرآنية عن الرسول الكريم وصفاته والأمور التي تتعلق فيه.
· فقرة الحديث الشريف: يستشهد من خلالها الطالب بجملة من الأحاديث الواردة عن النبي، نحو الحديث النبوي الذي جاء فيه أسماء النبي، والألقاب التي أُطلقت عليه.
· فقرة كلمة الصباح: في كلمة الصباح يسترسل الملقي في ذكر صفات النبي ومعلومات عامة وشاملة عنه بعد إلقاء التحية على الحضور.
· فقرة هل تعلم: هذه الفقرة من أهم فقرات الإذاعة المدرسية، ففيها زخم من المعلومات، وتعد من أكثر الفقرات المحببة لدى الطلاب.
· خاتمة الإذاعة: فيها شكر للحضور الذين أصغوا لما جاء في الإذاعة، وتقديم موجز بأهم المعلومات التي جاءت فيها.
إذاعة عن اليوم العالمي للاشخاص ذوي الإعاقة
يمكن اختيار موضوع إذاعة عن اليوم العالمي للاشخاص ذوي الإعاقة فيرفق من خلالها فقرات عدّة، وفيما يلي ملخص أفكار الإذاعة:
· مقدّمة الإذاعة: تحتوي المقدمة على موجز لأهم المعلومات التي سيتم ذكرها خلال فقرات الإذاعة، ويجب على القائم على كتابة إلقاء المقدمة طرحها بطريقة تجذب انتباه الحضور وأذهانهم.
· فقرة القرآن الكريم: خير ما يُبدأ فيه أثناء الإذاعة المدرسيّة هو التلاوة العطرة، يسترسل من خلالها بذكر أكثر من آية قرآنية مناسبة للموضوع.
· فقرة سؤال وجواب: تعد من أكثر فقرات الإذاعة المدرسية المحببة لدى الطلاب والمعلمين لما فيها من معلومات جمّة ينهلها الحضور منها.
· فقرة معلومات: يمكن من خلال الإذاعة إرفاق فقرة معلومات عن المعاقين، والتسهيلات التي قدمتها الدولة لهم والمزايا التي يكتسبوها.
· خاتمة الإذاعة: في الخاتمة يقوم الملقي بتوضيح موجز عمّا جاء في الإذاعة من فقرات، وشكر الحضور على حضورهم الكريم.
مواضيع إذاعة مدرسية للمرحلة المتوسطة جديدة
يمكن طرح الكثير من المواضيع الجديدة والمميزة خلال الإذاعة المدرسية، فعلى سبيل المثال، ممكن اختيار أحد المناسبات الوطنية القريبة من وقت الإذاعة وإقامتها، وفيما يلي أهم وأبرز الأفكار المميزة التي يمكن استخدامها بذلك:
إذاعة صباحية متميزة عن ذكرى البيعة الثامنة لتولى الملك سلمان مقاليد الحكم
يمكن اختيار المناسبات الوطنية كمواضيع للإذاعة نحو إذاعة صباحية متميزة عن ذكرى البيعة الثامنة لتولى الملك سلمان مقاليد الحكم، وفيما يلي نرفق مقترحات فقرات لهذه الإذاعة:
· مقدمة الإذاعة: في المقدمة نتحدث بتشويق عن موضوع الإذاعة المدرسية، ونرفق بعض المعلومات التي تخص موضوع الإذاعة.
· فقرة الحديث الشريف أو القرآن الكريم: تعد هاتين الفقرتين من أهم فقرات الإذاعة المدرسية، فيها يوجز الطالب بذكر آيات قرآنية وأحاديث شريفة عن البيعة والولاية.
· فقرة كلمة الصباح: ففي كلمة الصباح موجز لأهم المعلومات التي سيحصل عليها المتلقي من خلال الإذاعة المدرسية، بل أنها تحتوي على خلاصة الإذاعة.
· فقرة هل تعلم: وهي فقرة من الفقرات المفضلة جداً، ففيها زخم معلومات، وطريقة طرح المعلومات في هذه الفقرة تجعلها سهلة الحفظ والتذكر.
· خاتمة الإذاعة: في الخاتمة يوجز الملقي بأهم وأبرز المعلومات التي تم ذكرها خلال الإذاعة المدرسية، وفي النهاية يشكر الحضور على حضورهم الكريم والدائم لما يقام في مدرستهم من إذاعات مدرسية.
إذاعة مدرسية عن الاختبارات والاستعداد لها
وبمناسبة اقتراب موعد الاختبارات المدرسية للترم الأول ممكن إقامة إذاعة مدرسية عن الاختبارات والاستعداد لها، يرفق من خلالها أكثر من فقرة عن الاستعداد للاختبارات، وفيما يلي أفكار لفقرات الإذاعة:
· مقدمة الإذاعة: من خلال مقدمة الإذاعة يرفق الملقي موجز عن موضوع الإذاعة المدرسية، ويجب أن تكون المقدمة مشوقة، وتلفت أنظار الحضور.
· فقرة القرآن الكريم، والحديث الشريف: من أهم فقرات الإذاعة المدرسية، وفيها يلقي المقدم أحاديث شريفة وآيات قرآنية مناسبة للموضوع.
· فقرة هل تعلم: تحتوي هذه الفقرة على معلومات كثيرة، وطريقة طرحها سلسة، يتعلم منها الطلاب كثيراً لذلك يجب أن تحتوي على نصائح للطلاب.
· فقرة أدعية: من الأمور التي تشعر الطالب بالطمأنينة، وخاصة في وقت الفحص هو الأدعية، ويمكن أن تكون الأدعية مسنونة أو من تأليف المقدم.
· خاتمة الإذاعة: تكون ملخص لما جاء في الإذاعة، تنتهي بالشكر للحضور، والتمهيد للإذاعات المدرسية القادمة.

